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ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ
ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΗ
Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΑΠΟ 8WMA ΣΟΟΗΚΑΝ 3 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΒΟΜΑ

Βράχος - γιγας
«Ζ αιιειΛησε χωρίο

ΜΕ ΛΑΛΙΩΤΗ Ή ΤΣΟΥΡΑ

Ανοικτή θα είναι η συνεδρία­
ση του Συμβουλίου Ανασυγκρό 
τησης Νομού Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ που θα γίνει την ερχόμενη 
Κυριακή με την συμμετοχή και ί 
κλιμακίου μελών του Εκτελεστιΐ 
κού Γραφείου του Κινήματος, j

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ ή ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΕ
Μισό μέτρο χώρισε την οι­

κογένεια του Νίκου Φραγκια­
δάκη από το θάνατο το από­
γευμα στον Άγιο Θωμά Μο- 
νοφατσίου, όταν ένας τεράστι­
ος βράχος ξεκόλλησε από πα­
ρακείμενο λόφο και κατρακυ-

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Εκπρόσωποι των Αντιστασιακών Οργανώσεων, οτον προχθεσινό εορτασμό της ημέρας 
της Εθνικής Αντίστασης.

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης τηλ. 281379)

ΕΝΩΤΙΚΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Συμβούλιο ανασυγκρότη- ■
σης μετέχουν τα μέλη της Κ.Ε. λώντας έφτασε σε απόσταση 
από το Νομό, τα μέλη της Νο-ί «αναπνοής» από το σπίτι του. 

Πιο τυχερή, όμως, στάθηκε η

Τιμήδπκε ο αγωνιστής
της Εθνικής Αντίστασης

ΝΟΜΑΡΧΗ!: ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ ΤΟΥΣ
Ενωτικά, γεγονός που εκφρά­

στηκε με την συμμετοχή όλων 
των αντιστασιακών οργανώσεων 
εορτάστηκε προχθές Κυριακή 
στην πόλη μας η ημέρα της Εθν. 
Αντίστασης. Η τελετή του εορ 
τασμού έγινε στον Μήτροπ. Ναό 
του Αγ. Μηνά χοροστατούντος 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι 
μοθέου.

Παραβρέθηκαν η Νομάρχης Η 
ρακλείου κ. Αθανασά'κη, η βουλευ 
τής κ. Κυπριωτάκη, ο Αντίδή-

μαρχος Ηρακλείου κ. Σταρίδας, ο 
Σύμβουλος του Γεν. Γραμματέα 
της Περιφέρειας κ. Μπουρναζά- 
ικης, εκπρόσωποι των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Α­
σφαλείας, ο Κεντρικός Λιμενάρ­
χης Ηρακλείου κ.ά.

Μιλώντας μετά την Δοξολογία 
η Νομάρχης Ηρακλείου επεσήμα- 
νε το ιίΕνωτίκό πνεύμα της Εθνι 
κήςΑντίστασης» και τόνισε την 
«αξία της κοινής δράσης με την

Από αύριο μέχρι In Δεκεμβρίου

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 01 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

Πενθήμερη απεργία αρχίζουν 
αύριο οι εργαζόμενοι στα Δη­
μόσια Ταμεία, που υπάγονται 
στο υπουργείο των Οικονομι­
κών. Ή απεργιακή κινητοποίη­
ση θα διαρκέσει μέχρι την ερ­
χόμενη Τρίτη 1 Δεκεμβρίου.

Όπως υπογραμμίζεται σε 
ανακοίνωση της Ομοσπονδίας 
Ταμειακών Υπαλλήλων, μέχρι 
στιγμής οι αρμόδιοι φορείς δεν 
έχουν ουσιαστικά αντιμετωπί­
σει τα προβλήματα του κλά­
δου, ενώ ο διάλογος μαζί τους 
ήταν ελάχιστος.

Η απεργία γίνεται για να 
προβληθούν τα παρακάτω αι­
τήματα:

— Να εφαρμοστεί άμεσα ο

μαρχιακής Επιτροπής, οι βουλευ 
τές, τα μέλη όλων των Ν.Ε. και 
Πειθαρχικών Επιτροπών, τα μέ 
λη που ιδΊατελούν Δήμαρχοι, 
Πρόεδροι Εργατικών Κέντρων, 
Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, Γραμμα 
τείς των Επαρχιακών και Τομέα­

σύζυγος του Φραγκιαδάκη, Κου­
λά, η οποία λίγα λεπτά πριν 
πέσει ο βράχος μάζευε τα ρού­
χα που είχε απλώσει στην αυ­
λή στο σημείο ακριβώς που 
σταμάτησε ο βράχος.

κών Γραφείων, στελέχη των Επι-| Ήταν 6 μ.μ. όταν οι κάτοι- 
τροπών Στήριξης και του μαζί- κοι του Αγίου Θωμά που μέ-

των οποίων βρίσκονται κοντά 
στο σημείο που έπεσε ο βρά­
χος, ξεσπιτώνονται αφού, όπως 
διαπίστωσαν χθες μηχανικοί 
της Νομαρχίας Ηροικλείου, υ­
πάρχει κίνδυνος να πέσουν κι 
άλλα βράχια. Πρόκειται για 
τις οικογένειες των Νικολάου 
Φραγκιαδάκη, Ευαγγέλου Σμπώ 
κου και Γεωργίου Φραντζεσκά- 
κη. Όμως πρέπει να σημειώ­
σουμε ότι σε πιθανή κατολί­
σθηση και άλλων βράχων κιν­
δυνεύουν και άλλες οικογένειες, 
γιατί όλο σχεδόν το χωριό εί­
ναι κτισμένο σε επικλινές έδα­
φος.

Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, μαζί 
με το διευΛιντή Τεχνικών Υπη­
ρεσιών της Νομαρχίας κ. I. Μι- 
μίδη και μηχανικούς, επισκέ- 
φθηκαν τον Άγιο Θωμά και 
ττήγαν στο σημείο ττου έττεσε ο 
βράχος. Διαπιστώθηκε ότι η αι­
τία της πτώσης του βράχου 
ήταν η καταρρακτώδης βροχή 
που έπεφτε για δύο μέρες, ενώ 
όπως τονίστηκε υπάρχει κίνδυ­
νος να πέσουν κι άλλα βράχια. 
Για το λόγο αυτό συστήθηκε 
στους κατοίκους που μένουν 
στην περιοχή αυτή να εγκατα- 
λείψουν τα σπίτια τους μέχρι

ανατίναξη της γέφυρας του Γορ 
γοπόταμου».

Η κ. Αθανασάκη αναφιέρθήκε 
στον ηρωικό αγώνα Του Ελληνι­
κού λαού κατά του φασισιμού 
στην διάρκεια της κατοχής τονί 
ζοντας την ικαθολικότητα που 
εκφράστηκε με την συγκρότηση 
των αντιστασιακών οργανώσεων.

Εκείνο που σήμερα έχει περισ 
σότερη αξία, είναι να κρατήσου 
με άσβεστα στη μνήμη μας τα 
ιδανικά της Εθνικής Αντίστασης 
■είπε καταλήγοντας η Νομάρχης 
Ηρακλείου.

Μετά την Δοξολογία οκολού- 
θησε κατάθεση στεφανιών από 
τους εκπροσώπους των οντιστα 
σιακών οργανώσεων στο Μνη­
μείο του Αγνωστου Στρατιώτη.

κού χώρου.
Με χθεσινή της ανακοίνωση η ’ 

Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κα- 
λεί εκτός από τα μέλη του Συμ 
ίβουλίου ίκαι όλους τους αγωνι­
στές της Αλλαγής πριν και μετά 
το 1974 να παραβρεθούν σ’ αυ­
τή την πανηγυρική συνεδρίαση.

νουν στην περιοχή που έπεσε 
I ο βράχος, άκουσαν ένα φοβερό 
■ θόρυβο ενώ τα σπίτια άρχισαν

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ΟΥΓΓΡΟΣ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
κ. ΓΚΡΟΣ

Στο Ηράκλειο θα έλθει το ερ­
χόμενο Σάββατο το'απόγευμα, ο 
Πρωθυπουργός της Ουγγαρίας 
Κάρολιν Γκρος, συνσδευοιμενος α ; 
πό υπουργούς της Κυβέρνησής ί 
του. Ο κ. Γκρος την Κυριακή θα
'επισκεφθεί την Κνωσό και 
Μουσείο Ηρακλείου και θ' 
χωρήσει για την πατρίδα 
στις 5.10 μ.μ.

ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΗΣΕ 
ΣΤΗ ΜΙΛΑΤΟ ΛΟΓΩ 
ΘΑΛΑΣΣΟΤΑΡΑΧΗΣ

ΤΟ 
ανα- 
του

να «τρέμουν». Στην αρχή νόμι- Μ 
ζαν ότι ήταν σεισμός, όμως ό­
ταν συνλήθαν διαπίστωσαν με 
τρόμο ότι ένας τεράστιος βρά­
χος με μια χαρουπιά πάνω, 
είχε αποκολληθεί από τον λό­
φο, πάνω στον οποίο βρίσκε­
ται το νεκροταφείο, και είχε 
σταματήσει μισό μέτρο* από 
τον τοίχο του σπιτιού του Νί­
κου Φραγκιαδάκη. Την ώρα ε­
κείνη στο σπίτι βρισκόταν η 
σύζυγός του και τα τρία του 
παιδιά (2 κορίτσια και ένα α­
γόρι), που γλίτωσαν από θαύ­
μα, όπως λένε οι κάτοικοι του 
χωριού.

ΞΕΣΠΙΤΩΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Τρεις οικογένειες, τα σπίτια

ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΟ 
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΟ ΚΟΜΜΑ

. „ ί ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Το φορτηγο πλοίο «Σαφιε I

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ 
ΧΘΕΣ Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ 

Στο μεταξύ χθες το πρωί η

να βρεθεί κάποια λύση. Μιλών­
τας χθες στην «Π» η κ. Αθανα- 
σάκη, είπε:

«Πράγματι είδα ότι υπάρχει

κίνδυνος από τους βράχους.
Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνο - 
ας θα κινήσει άμεσα τις διι - 
δικασίες για επιδότηση ενο 
κίου στις οικογένειες που δ: 
μπορούν να μείνουν στα σπίτι 
τους. Επίσης αύριο (σήμερα 
θα επισκεφθεί το χωριό κοινι 
νική λειτουργός, η οποία 6 
καταγράψει τις ανάγκες και θ 
κάνει εισήγηση. Για την ώρ 
εμείς εξετάζουμε τους μηχαν 
σμούς μεταστέγασης και πρι 
σπαθούμε να βρούμε την καλί ■ 
τερη λύση».

'Οπως μας είπαν κάτοικε 
του χωριού, η Νομάρχης είπ 
κατά την επίσκεψή της ότι ί 
σοι θέλουν μπορούν να πάρον

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδε

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΑΑΟΥ

Διήμερη απεργία των 
Γεωπόνων του Δημόσιου

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ κινητοποίηση κή­
ρυξαν για σήμερα και αύ­
ριο οι Γεωπόνοι του Υ­

Οργανισμός του Υπουργείου 
Οικονομικών.

— Αντιστάθμισμα διαχειρι­
στικών λαθών.

— Ασφάλεια διαχειριστών 
και δημοσίου χρήματος.

— Να λυθούν τα προβλή­
ματα με τις μετατάξεις.

— Μομιοποίηση μεταθέσεων.
— Αναπλήρωση της αγορα­

στικής δύναμης του εισοδήμα­
τος των εργαζομένων.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της Α.Τ.Α.

—- Αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων που προέκυψαν από 
την εφαρμογή του μισθολογίου.

— Κοινωνικά επιδόματα.
— Έλεγχος τιμών, κερδών 

κια παραοικονομίας.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΜΑΡΚΑ, 
ΛΙΡΕΣ ΚΑΙ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Αγνωστοι διέρρηξαν προχθές ;

ιΣόυλτάν» από τιςΜπαχάμες, αγ-' 
«υρσβόίλησε στη Μίλατό την Κυ 
ριακή το απόγευμα, λόγω της θα 
λασσοταρσχής. Το πλοίο, που α- 
πέπλευσε από την Τουρκία χωρίς;το σπίτι του Κώστα Χρονάκη

και πήραν 1000 μάρκα Δυτ. Γε ΦΟΡ™. προορισμο την ΑλΥε
ρμανιας, 8 χρυσές λίρες, και 
χρυσαφικά αξίας 1L000.000 δρχ.

,ρία, έμεινε στην περιοχή μέχρι 
χθες το πρωί.

Για τα προβλήματα της Παιδείας

ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΑΡΧΙΖΟΥΝ 01 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
Ανακοίνωσε χ9ές το Δ.Σ. πκ ΕΛΜΕ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Πολύ μεγάλη ποικιλία 

κατεψυγμένων.

Σειρά σπεργιακών κινητοποι­
ήσεων ξεκινούν από αύριο οι 
καθηγητές Μέσης Εκπαδευσης 
του νομού ζητώντας να αντιμε- 
τωπισθούν σοβαρά προβλήμα­
τα, η λύση των οποίων αφορά 
άμεσα το επίπεδο της παρεχό­
μενης μόρφωσης στη Δευτερο­
βάθμια Εκπαίδευση στο νομό.

Όπως ανακοίνωσε σε χθεσι­
νή συνέντευξη Τύπου το Δ.Σ. 
της ΕΛΜΕ, εκτός από την αυ­
ριανή 24ωρη απεργιακή κινη-

τοττοίηση, θα πραγματοποιηθεί 
48ωρη απεργία στις 8 και 9 
Δεκεμβρίου καθώς και άλλη μία 
τις μέρες που θα συζητείται 
στη Βουλή ο προϋπολογισμός 
(ηακριθής ημερομηνία θα κα­
θοριστεί στις 9 Δεκεμβρίου).

Παράλληλα στις 8 Δεκεμβρί­
ου θα πραγματοποιηθεί πανεκ- 
παιδευτικό συλλαλητήριο στα 
πλαίσια των πανελλαδικών κι­
νητοποιήσεων των καθηγητών.

Τσικριτζή 6-8 (Λαδάδικα) 

(Πάροδοζ Έβανς, Κεντρική Αγορά)

Τηλ. 286654 ■
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σϊα Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και θερίσσου 110 
Τηλ. 257323 — 256596

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από tqv Εταιρία

PACIFIC ARCHITECTS και ENGINEERS INC. 
για εργασία στην Αμερικανική Βάση Γουρνών

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

■ ■

για το εργοστάσιο Ηλεκτροπαραγωγής της Βάσε- 
ως, πτυχιοϋχος Πολυτεχνείου και γνώστης της 
Αγγλικής Γλώσσας.

Πληροφορίες: τηλ. 761196 ή 761197 εσ. 3431 
ώρα 08.00—15.00, Δευτέρα έως Παρασκευή.

* 
» ΗΛΕΚΤΡΟΓΕΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ

Την αυτοδύναμη κάθοδο του 
κόμματος στις ^ερχόμενες εκλογές 
αποφάσισε η 8η; τακτική Σύνο­
δος της ιΚ.Ε. του Κόμματος των 
■Φιλελευθέρων που συνεδρίασε . 
το Σαββατοκύριακο. Η Σύνοδος 
σύμφωνα με πληροφορίες έκανε 
Ιδεκτή την εισήγηση του Προέ- ■ 
δρου του Κόμματος Νικήτα Βενι . 
ζέλου που· πρότεινε εκτός από ; 
την αυτόνομη κάθοδο στις εκλο j 
γές και την ένταση των προσπα

πουργείου Γεωργίας με 
αίτημα την επίλυση κλα­
δικών ζητημάτων.

ΣΤΗ σχετική ανακοίνωση που 
εξέδωσε χθες το ΠΣΠΕΓ 
ΔΥ Νομού Ηρακλείου α- 
ναφέρεται:

Οι Γεωπόνοι του Υπουργείου 
Γεωργίας αποφάσισαν να διεκ- 
δικήσουμε αγωνιστικά την επί­
λυση των δίκαιων αιτημάτων 
μας.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ σήμερα και 
αύριο 24 και 25 Νοέμβρη.

Οι απεργίες θα κλιμακςοθούν 
σε τετραήμερες επαναλαμβάνομε 
νες αν ο κ. Υπουργός Γεωργίας 
δεν σταματήσει την πολιτική 
του απέναντι στον κλάδο μας 
και δεν επιλύσει τα αιτήματα 

ί ι»?· . „ .
I Ο κ. Υπουργός εχει τη οικη 

του άποψη για την γεωργική α

ργική ανάπτυξη χωρίς ιούς Γβ 
ωπόνους.

Ολόκληρος ο Γεωπονικός κό 
σμος τίθεται αντιμέτωπος αυ­
τής της άποψης. Οι γεωργοί 
μας γνωρίζουν πολύ καλά τι ση 
ραίνει έλλειψη τεχνικής στήρι 
ξης για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων των καλλιεργεί 
ων.

Ανάπτυξη στη γεωργία ση 
μαϊνει εφαρμογή νέων μεθόδων 
νέας τεχνολογίας και νέων κα­
τευθύνσεων που μόνο οι Γεωπό 
νοι σε συνεργασία πάντα με 
τους γεωργούς μπορούν να εισά 
γουν και να εφαρμόσουν στη 
γεωργία.

Σήμερα οι Γεωπόνοι έχουν α 
ποκοπεί από το κύριο έργο τους 
δηλ. την τεχνική υποστήριξή 
των αγροτών με την ανάθεση 
σ αυτούς εργασιών έξω από το 
γνωστικό αντικείμενο. ΕΡΥασί

ες που μπορούν να· κάνουν υπ. . 
ληλοι μέσης εκπ)σης.

Η ανάθεση εργασιών γρα<· ι 
ου είναι ολοφάνερο ότι υποβι ) 
μίζουν τον ρόλο του Γεωπόνε , 
αποπροσανατολίζουν την αν ■ 
πτύξη της Ελληνικής Γεωργι ; 
η ανάπτυξη της οποίας βασί : 
ται στα δεκανίκια της ΕΟΚ.

Η Ελληνική Γεωργία δεν μτ > 
ρεί και δεν πρέπει να στηρί ; 
ται αποκλειστικά και μόνο στ ; 
επιδοτήσεις της ΕΟΚ.

Η επικίνδυνη αυτή κατεύθ·· / 
ση έχουμε την γνώμη ότι θα > 
δηγήσει στον αφανισμό της > 
ληνικής γεωργίας μ αυτό : ; 
βρίσκει αντιμέτωπους. Σύγχ: ■ 
νη ανταγωνιστική γεωργία σ 1 
πλαίσια της ΕΟΚ χωρίς γεωι > 
νους δεν μπορεί να γίνει. 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ -ην λα : 
μένη πολιτική του Υπουργεί·· ι 

Συνέχεια στην 5η σελ.

θειών για την συσπείρωση των νύπτυξη της χωράς. Κ,ατά την
Κεντρώων δυνάμεων. άποψή του μπορεί να γίνει γεω

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ Η ΙΔΡΥΣΗ «ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΛΙΜΑΝ ΙΩΝ»

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΑΟ
ΓΙΑΤΟΛΙΜδΝΙΣΤΟΗΡΛΚΛΗΟ

■

■
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Το Ηράκλειο θα επισκεφθεί προ 
ικειιμένου να εξετάσει θέματα της 
αρμοδιότητάς του ο υπουργός 
Εμπορ. Ναυτιλίας κ. Ε. Γιαννό- 
πουλος. Η επίσκεψη του υπουο- 
γού αναμένετα ι να ποαγμ άτοπο ι η 
θεϊ μέχρι το τέλος' Νοεμβρίου

Όπως είναι γνωστό στην διάρ 
κεια της προχθεσινής επίσκεψής 
του στην θεσ)ικη οκ. Γιαννόπου 
λος ανακοίνωσε την ίδρυση 
«Γραμματείας Λιμανιών» η οποία 
όπως είπε θα έχει την ευθύνη της 
Λιμενικής Κυβερνητικής πολιτι-

κής και την αναβάθμιση των λι ι 
■μονιών της χώρας.

Τα πρόβλήιματα που αντιμετω 
πίζει το λιμάνι Ηρακλείου θα εξε. 
ταόθούν σε σύσκεψη υπό την j 
προεδρία του κ. Γιαννόπουλου ϊ 
και στην οπο·ία θα πάρουν μέρος 
ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέ-1 
ρειας, η Νομάρχης Ηρακλείου, ο 
πρόεδρος του Λιιμ. Ταμείου Ηρα 
κλείου κ.ά. παράγοντες.

ΕΥΓΕΝΕ1Ζ ΔΩΡΕΕΣ

ΑΞΙΟΣ ΕΙΝΑΙ
ΣΚΕΠΤΙΚΙΣΜΟ μόνο προκαλεί σε κάθε άνθρωπο, καλής 

θέλησης η επιμονή ελάχιστων, ευτυχώς, στο Ρέθυμνο, να 
ενοντιωθούν στην απόφαση της Συνόδοα της Εκκλησίας 
της Κρήτης που όρισε νέο Μητροπολίτη στην χηρεύουσα 
Μητρόπολη Ρεθύμνου, τον κ. ΘΕΟΔΩΡΟ. Και προκαλεί 
σκεπτικισμό μια τέτοια στάση, γιατί:

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α­
ριθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

—Η οικογένεια Αλεξ. Μυκω 
νιάτη κατέθεσε δρχ Δέκα χιλ. 
(110.000) στη μνήμη Μαρία Γ. 
Σουργιόδακη υπέρ των κάτωθι:

1) δρχ 5.000 υπέρ του Φιλ. 
Ταμείου I. Ναού Αγ. Μηνά.

2) Δρχ 5000 υπέρ του Φιλ 
Ταμείου Ιερού Ναού Παναγίας 
Μασταμπά.

— Η κ. Α.Β. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη του συζύγου της Ευαγνέ; 
λου για τα συσσίτια Αγιας Τρι 
άδας.

Συνέχεια στην 5η σελ.

• Παραγνωρίζει ηθελημένα τις ικανότητες του Ιεράρχη, 
στοιχεία της προσωπικότητας του οποίου αναγνωρίζονται 
απ' όλους η πλατειά μόρφωση, Το κύρος, το ήθος και η α- 
ταλάντευτη προσήλωσή του στις Χριστιανικές Αρχές.

ο Έρχεται σε αντίθεση με την απόφαση της Ιερός Συνό­
δου και αυτό σε μια κρίσιμη περίοδο που επιβάλλεται να 
διαφυλαχθει η ενότητα της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Κρήτης.

• Ηταν, πιστεύουμε άστοχη η προσπάθεια ανάμειξης, 
σε μια πράξη διχασμού, του Οικουμενικού Πατριάρχη (με 
το γνωστό τηλεγράφημα με το οποίο εζητείτο η παρέμβα­
σή του) όταν το πέρασμά του πρόσφατα από την χώρα 
μας θεωρήθηκε ως ιστορικό γεγονός. Πραγματικά επέλεξαν 
μια άκαιρη στιγμή οι «άλογα διαφωνούντες» να πλήξουν το 
κύρος των Συνοδικών αποφάσεων. Όσο για το νέο Μητρο­
πολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, η επίσημη εγκατάστα­
ση του οποίου είναι θέμα ημερών, έχει αφήσει πίσω του 
ανεξίτηλα δείγματα ότι και στο νέο Ποιμαντικό του μετε­
ρίζι θα είναι Άξιος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΡΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΒΑΚΑΛΑΟΙ 

Ισλανδίας και Δανίας
■νέας αλιείας, αριθμ. Α Τελωνείου Πειραιώς 10350)87.

.Επίσης ρέγγες VICTORU Ολλανδίας και D1AMANTI Αγγλίας 
■σε πολύ καλές τιμές.

Παρακαταθήκη ελεύθερα στο Ηράκλειο
■και TRANSIT εις ψυγείο LUX Πειραιώς. 

εμμαν. κ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
Ηράκλειο Αποθήκη 255943. Πειραιά, ψυγεία: 4812873

β

Για όλη την Ελλάδα

Αντιπρόσωπος των θερμοπομπών Νορβηγίας 

EL - NOR ζητεί Συνεργάτη - Αντιπρόσωπο 

για τον Νομό Ηρακλείου.

Πληροφορίες: Ερμου 51 θεσ)νίκη

Τηλ.: 031)265697 — 031)260706

TELEX 412084 CHR GR
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ΓΕΟΤΡΗΤΙΚΕΣ ίΠΙΧΕΙΡΚΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΝΟΙΓΚΑ ΠΗΓΑΔΙΟΝ « ΒΟΘΡΟΝ 
£ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΩΝ

I ΜΕΤΡΟ X 35 ΒΑΘΟΣ

ΤεΡΜΑ ΠΟΦΥΡΟ 

«250-816 & 250-822

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΒΙΟΠΥΡΗ/
VlOPYRiL

Σωστές και 
οικονομικές λύσεις

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

Πρωτοτυπία στα ΔΩΡΑ

Χειροποίητα Κεραμικά, πόσης χρήσεως 

(Ρακού - Καλλιτεχνικά, σκεύη οικιακής χρήσεως) 

Κοσμήματα (Ασήμι, Μπρούντζο, Ασήμι Μπρού- 
τζο Φίλντισι).

Υαλικά Φυσικό - χειροποίητο.

Λασιθίου 4 (Πλατ. Κορνάρου)
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ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

Β 
Β Ο Ενδοκρινολόγος 

ΑΜΕΣΤΗΣ
Σ. ΚΟΥΡΣΑΝ ΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΗ’ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ί 
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Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

■f λλ ί -·: ΐ ■ λ" Μ·

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Δΐπλ. Μηχανικοί)-
' ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ · ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κεντρικά Γραφεία. Πλ. Δασκαλογιαννη TLX 262115
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ' (081) 2251Τ4.λ ,1—15



Τρίτη 24 Νοεμβρίου 1987
Χ1ΛΙΑΑ I

Κίνημα to γράφοβ

Ti έργο θά διαλέξετε
• ΑΡΚΕΤΑ καλές ταινίες

ΕΟΡΤΕΪ
Αύριο εορτή της Αγίας Αικα­

τερίνης δεν εορτάζουν;
— Η κ. Κατίνα Εμμ. Μουντράκη 
— Η κ. Κοίτη Σωτ. Αλεξάκη 
— Η κ. Αλίκη Λιοπάκη για την 
κόρη της
— Η κ. Κοίτη Νικ. Χατζάκη 
— Η κ. Αικατ. Ζσφειροπούλου 
— Η κ. Αικατ. Λυδόκη 
— Η κ. Κοίτη ΓΤ. Μιχσηλίδου 
— Η κ. Κατερίνα Μαροβέλια.

Μεθαύριο εορτή του Αγ. Στυ 
λιανού δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Στέλιος και η κ. Στέλλα
Βέργου
— Η κ. Στέλλα Νικηφορίδη

ίΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Φασουλάκης Γεώργιος του 
Εμμαν. και της Ελευθερίας το 
γένος Φανουράκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στον 
Κρουσώνα και η Παπαδάκη Α­
σπασία του Ιωάννου και της Μα 
ρίνας το γένος Μπορπουδάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και; 
κατοικεί στο Καινούργιο Χωριό: 
πρόκειται να παιντρεατούν και ο ■ 
γάμος θα γίνει στον Κρουσώνα. ΐ

Ο Γεώργιος Μαυροειδής του 
Σταύρου και της Φανής το γέ­
νος Τσσυρδίνη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Πε 
.ριστέρι Ατικής και η Υβόνη Φι-
λιππάκη του Ελ'ευθΐρίου κα.ι της
Μαργσρής που γεννήθηκε στο 
Λευκσχώρι και κατοικεί στην Α­
θήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θά γίνεΓστο Λευκό 
χώρι.

Ο Πιλάτος Γεώργιος του Δηιμη 
τρίου και της Φωτεινής το γένος ί 
Σιφουνάκη που γεννήθηκε στα 
Χανιά και κατοικεί στο Ηράκλειο j 
και η Μακριδάκη Μαρία του Ευ* 
αγγέλου και της Ευαγγελίας το 
γένος Βουράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Φόδελε πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

«STUDIO»
«Τεντώστε τ’ αυτιά σας»
«ΟΡΦΕΑΧ»
Βρώμικα κορίτσια
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Καπρίτσιο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πως μαθαίνουν οι πρωτάριδες 
τον έρωτα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Νίντζα ο κεραυνός

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κουτάντου Ε., Ψαρομηλίγ- 
κων 5.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

— Δερμιτζάκη - Ξυλούρη Όλ­
γα, Λεωφ. Ιωνίας 142,
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

------- Μπατάκη . Ρούσσος, πλ.
Δασκαλογιάννη.
• ΑιΠΟ 080.00—20.30:

— Αναγνωστοπούλου - Χαλκια- 
δάκη, Έβανς 62.
— Παπαχατζσκη, Κυρ. Λουκά- 
ρεως 8.

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Παρασκήνιο
7.40 Η ΕΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.15 Μια ζωή όπως τη θέλω
9.00 Ειδήσεις
9.50 Μανιάτισσα

10.40 Χρονικό της Εθνικής 
Αντίστασης

12.00 Ειδήσεις
ΕΤ 2

5.00 Περιπέτειες στην εξοχή

έχομε στο πρώτο μέρος 
της εβδομάδας αυτής, οι 
περισσότερες από τις ο­
ποίες είναι α' προβολής.

«ΠΕΤΡΙΝΟΙ ΚΗΠΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

«♦ Μ Μ c D rΥ7.. 
ΚΑΙ

KAWICFF

— Βενι ξέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— ΛΥ· Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
—;Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Κ .4

Π<χθ)κά 
Χειρ)ικό

• ΒΪΝΖΙΝΑΛΙΚΑ

SIEMENS
ΙΟήμερο γνωριμίας από 17)11)87 — 26)11)87 

νέων συσκευών SIEMENS (........)
Σε νέες συμφέρουσες τιμές!!!

Γνωρίστε από κοντά την υψηλή τεχνολογία των 
συσκευών SIEMENS, και αρπάξτε
να τις κάνετε δικές σας, τώρα, σε 
τιμές.

την ευκαιρία, 
συμφέρουσες

5.20
5.30
6.00
6.30

Παιδική σειρά 
Καραγκιόζης 
Ειδήσεις
Η μικρή πριγκίπισσα

7.00 Αρχαιολογικές ξεναγήσεις
7.30 Ρσκ θέαμα
8.00 Καταγραφές
8.50 Οικογένεια Καμπελ
9-30 Ειδήσεις

Ορθ)κσ ; 10.15 Ντοκιμαντέρ
Καρδ)κά | 
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Μπαλολάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Καλούδης Δημ., Λεωφ. Κνω­

σού 43.
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου.

• βουλκανιζατέρ

— Νίκος Χειμωνίτης, Εθν. Αντι­
στάσεως 1.

— Γιάννης Γιστράκης, Πυράν- 
θου 19.

11.05 Κιν) φικές επιτυχίες
T2.QQ. Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 24-11-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Ραδιοχρονογ.ράφημα
10.30 Μορφές του Αιγαίου
11.00 Δίκτυο
Τ1.1Ο Αναδρομές στην Κρήτη
12.00 Δίκτυο
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.35 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νησιωτικά τραγούδΐΌ
15.00 Δίκτυο

ΑΞΙΟΛΟΓΗ αντιπολεμική ται­
νία του Φράνσις Φορτ Κόπολα, 
που έχει σαν στόχο της να 
ζωντανέψει μια άλλη διάσταση 
του πολέμου και των στρατιω­
τικών από εκείνη που μας δίνει 
η οθόνη σχεδόν κάθε φορά που 
αναφέρεται σε μια πολεμική σύρ 
ραξη. Εδώ η «ισορροπίας επι­
διώκεται δίδοντας μας την ευ­
καιρία να γνωρίσουμε με αφορ­
μή και πλαίσιο ένα στρατιωτι­
κό νεκροταφείο το πώς ένας 
πόλεμος που γίνεται χιλιάδες 
χιλιόμετρα μακριά άλλαξε την 
ψυχοσύνθεση, τη νοοτροπία, τα 
αισθήματα, τη γενικότερη κοι­
νωνική τους «στάση». Ο Τζέιμς 
Κάαν υποδύεται ένα βετεράνο 
tqu μετώπου λοχία που τώρα 
είναι σε γραφείο και εργάζεται 
στους «πέτρινους κήπους». Πι­
στεύει στο στρατό αλλά όχι 
στον πόλεμο...

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
★

«ΜΕ ΤΟ ΔΑΧΤΥΛΟ
ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο Δημόπουλος Βασίλης του' · ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
νος Ποεβεζάνου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ' 
Σιδέρη Αικατερίνη του Ιωάννου 
και της Σοφίας το γένος Αυγερι 
νού που γεννήθηκε στη θεσ)νί-: 
κη και ^κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σαράντος Χρήστος - Σαράν 
τος του ϊάββα και της Ανδρονί- 
κης το γένος Κοντογιώργη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο και η Μπουρμπουδάκη Ελέ 
νητου Μ ιχαήλ και της Κων) ντίας ί 
το γένος Μιπανιουρούκη που γεν! 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά-ί 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Στεφανάκης Στυλιανός του ; 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος ! 
Πασχαλίδη που γεννήθηκε στην ! 
Αθήνα κάι κατοιικεϊ στο Ηρά- j 
ικλειο και η Βασιλείου Μαρία του j 
Εμμαν. καί της Ιωάννας το γένος ί 
Μαρκάκη που γεννήθηκε και κα i 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

— Κατζουράκης Μιχ., Ευαγγε­
λίστριας 43.
Κουζούλογλου Ηλίας, Παπα­
ναστασίου 146,

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μήνα) στον 2ο όροφο, 
θ>3θ—1.30 και 5,30 — 
3,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μου 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 
095.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
Ετών 79

που Πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 24-11-87 και εύρα 10 
π.μ. από τρ σπίτι μας οδός Ιερολοχιτών 149. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Ασιτών. Παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ιφιγένεια Κοπιδάκη, Μαρία Κοπι- 
δάκη, Γεώργιος και Ιωάννα Κοπιδάκη, Ελένη και Νικόλαος 
Γερακιανάκης, Βασίλειος και Αντωνία Κοπιδάκη, Ματθαίος 
και Μαρία Κοπιδάκη, Δημήτριος και Ευαγγελία Κοπιδάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για τρ χωριό από το σπίτι μας ώρα 9 
Π.μ.

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

εμμ. μαγριπλης 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ · ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
λαπ^ 7

ΑΝ κάτι έχει ιδιαίτερο ενδια­
φέρον σε τούτο το «τζεΤμσ- 
ποτικό» φιλμ δεν είναι η θεα­
ματική και περιπετιώδης ιστο­
ρία του, όσο ο νέος ερμηνευ­
τής της που μας προσφέρει 
έναν καινούργιο 007, διάδοχο 
τριών Τζέιμς Μ'ποντ που προη- 
γήθηκαν (Σην Κόνερι, Λάζμπε- 
ρι, Ρότζερ Μουρ). Μετά από 
πολύμηνα τεστ και ανάμεσα α­
πό δεκάδες ταλαντούχους υπο­
ψηφίους, επιλέχθηκε ο Τίιμοθι 
Ντάλτον για να υπρδυθεί τον 
πράκτορα 007. Τα γυρίσματα 
της ταινίας αυτής, γεμάτα έντο­
νη δράση, έγιναν με εσωτερικά 
στα «Πάινγουντ Στούντιος» του 
Λονδίνου και εξωτερικά στην

4 1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΠΚΗ..........................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..............
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..........

ί 4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .........................
5. Ο ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) 

ΐ ί. Ο ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................  

(«ε έγχρωμες εικόνες σελίδων Κ)

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε α» υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 3(|·

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; ' Οτι 
Δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα ®ωο το 
βιβλιάριο: -

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

-τ $

*
Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ;ΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα). 1
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«ΟΡΦΕΑΣ*
ΒΡ2ΜΙΚΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΚΑΠΡΙΤΣΙΟ

Από το σκηνοθέτη που ξέρει να καταγράφει καλύτερα από 
κάθε άλλο τα απόκρυφα του ερωτικού πάθους Τίντο Μπρας

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007

ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥλΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ

MNHMOFVNO
Τελούμε την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού και εξαδέλφου

ΜΙΝΩΟΣ ΑΛΕΞ. ΣΚΟΥΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Ο. αδελφές του: Ευαγγελία Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλ. 
Σκουντάκη. Τα εξσδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μίμ.

ΤΕΝΤΩΣΤΕ Τ' ΑΥΤΙΑ ΣΑΣ
Σκηνοθεσία Στϊβεν Φριαρς. Παίζουν: Βανέσσα Ρετγκριεβ, 
Γκάρυ Όλμον.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής. («ΚΡΟΝΟΣ»)

ΕΡΩΤΙΚΕΣ επιδόσεις δύο ξεμ- 
γαριών στη διάρκεια των δια­
κοπών. Του ειδικευμένου σε πα­
ρόμοιες «ελαφρώς πορνό» ται­
νίες Τίντα Μπρος.«ΚΑΠΡΙΤΣΙΟ»

Περιπέτεια

Αυστρία, το Μαρόκο και το 
Γ ιβρολτάρ.

Τ.Τ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Έναρξη εντατικών μαθημάτων

Τηλ. 281867 — 731270

ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΑΙ

Νέος Αντιπρόσωπος

Από 1-12-87

ΑΠΟΘΗΚΗ εις ΓΙΟΦΥΡΟ

(όπισθεν Χημείου)

Τηλ. 250643

ΓΡΑΦΕΙΑ: Μυστρά 34

“ΑΛΛΑΤΙΝΗ,,

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ 

Επιχειρήσεων - Καταστημάτων

3 ΑΛΦΑ
Διαθέτουμε: ΑΝΑΠΤΗΡΕΣ, ΣΤΥΛΟ, ΜΠΡΕΛΟΚ, ΡΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΙΧΟΥ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ. ΣΤΑΧΤΟΔΟΧΕΙΑ. ΑΥΤΟΚΟΛΛΗ­
ΤΑ και 300 άλλα είδη.

Εσείς βάλετε την φίρμα σας.
Έχομε την γρηγορότερη παράδοση 15—20 μέρες.

Τηλ. Ηρακλείου: 256855, 226823
Τηλ. θεσ)νίκης 615508

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα 

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) ( 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
•••σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI SS 40 F 
NISSAN CHERRY και SUNNY 
RENAULT FARMA 
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων 
Πολύ καλές τιμές 
Ευκολίες πληρωμής

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ. 229-402
Ηράκλειο Κρήτης

£757/ KOHDEPAALLIKKOA 
JA ΟΡΡΑΙΤΑ KREETALLE
Hasse on Suomen suurin yksityinen matkanjarjestaia, 
joka ensi kevaasta lahtien aloittaa lennot myds 
Kreetalle.

Paikallinen agenttimme Vinitours etsii Hassen vie- 
raiden palvelemiseen kohdepaalHkkoa ja kolmea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos. Kausi on maalis- 
lokakuu.

Etsimamme henkilot ovat nuorekkaita, kielitaitoisia 
(taydellinen suomi, hyva kreikka ja eng!anti seka 
mielellaan ruotsi), palvelualttiita, huumonntajuisia, 
pitkapinnaisia, ulospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tyoteliaita. Aikaisempi kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myds Kreetan paikaHistunte- 
musta.

Kohdepaallikdn tuiee pystya sujuvaan kirjalliseen 
suomenkieiiseen tydskentelyyn ja hanen tuiee taitaa 
kirjanpidon alkeet.

Laheta yapaamuotoinen hakemus valokuvan kera 
mahdollisimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijalainen, Annankatu 12 A 20, 
SF-00120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan loppuvuodesta Kreikassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, puh. 358-0-64S 281.

ί ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

ε άνίετα & ·φθήνά'Μ,

Ειδική παρουσίαση, και κλήρωση Δώρου 
Πέμπτη 26)11)87 στις 6,30 μ.μ.

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ Α.Ε.

Εβανς 59 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

- ΠΛ. ΠΑΡΚΟΤ Μ
10 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ

Τώρα πια μπορείτε και σεις να μάθετε

ΑΓΓΛΙΚΑ
με το δικό σας VIDEO

VIDEOSYSTEM
NEW CAMBRIDGE ENGLISH 

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ 

ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 21 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

— Εργασία εγγυημένη.

— Παράδοση άμεση.

— Τιμές λογικές.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος — Τηλ. 250849

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ

Τηλ. 252-737 — 252-739 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ONSOLA
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
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Τρίτη 24 Νοεμβρίου 1987

ΛΗΤΙΚ ΑΤΡΙΣ
J Μετά τον αγώνα ΟΦΗ-Βέροιας (4-1) ο κ. Γκέραρντ διερωτάΒπκε

ΠΟΥ ΗΤΑΝ 0 ΚΟΣΜΟΣ
Πικράθηκε από την παρουσία μικρού αριθμού φιλάθλων 
• MF τον οέοα της υενάλης ομάδας και σε ρυθμό ρελαντί, ο ΟΦΗ κερδισε την Βέροια με 4 1, την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδό 
του,"στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Κατηγορίας. Χωρίς να θέλομε να υποτιμήσομε την Βέροια, υπήρχαν διαστήματα στον 
αγώνα που ο ΟΦΗ έδινε την εντύπωση ότι κάνει... προπόνηση. Μάλιστα μετά το 4—0 σε πολλές περιπτώσεις παίκτες του ΟΦΗ παρεβλε- 
ωαν την ομαδικότητα και περιορίστηκαν σε ατομικές ενέργειες, γεγο νός που είχε σαν αποτέλεσμα να χαθούν κλασικές ευκαιρίες και να 
μείνει ο δείκτης του σκορ σε χαμηλά επίπεδα, αν θεωρηθεί το 4—1 μ;κρυ σκορ για τον νικητη, σε συνδυασμό με την υπέροχη που είχε 
και τις ευκαιρίες τις οποίες δημιούργησε. Στα αρνητικά της συνάντη σης θα ποεπει να αναφέρομε την παρουσία μικρού σχετικά αριθμού 
φιλάθλων, γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα να είναι καταφανώς στε νοχωρημένοι μετά την λήξη ο προπονητής κ. Γκεραρντ (εκανε και σχε 
τικές δηλώσεις) και παράγοντες του Συλλόγου. Να δούμε όμως, το φιλμ της συνάντησης.
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ΟΑνδριανίδης έχει «πιάσει» κε­
φαλιά και η μπάλλα αναπαύεται 
ήδη στα δίχτυα της Βέροιας. 
Είναι η αρχή του θριάμβου 
του Ηρακλειώτικου Συλλόγου.
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ΙΠΤΟΥ ΠΑΙΑΑΚΗ

ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜίΝΟ ΠΡΩΤΟΪ ΚΑΙ ΑΙΙΠΗΤΟΕ

0 Ηρόδοτος αωατος κολοσσός
αυνέτριψε και την Ρόδο με 3-0

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤιΙΣ 2.45' ιμ,ιμ. ο Αθηναίος δι 
αιτητής κ. Κολοκυθάς (Τριτσώ- 
νης- Ψιρογιάννης) σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα, ενώ οι δυο 
ομάδες είχαν πάρει θέση στον α 
γωνιστικόχώρο με τις ακόλουθες 
συνθέσεις:
Ο.Φ.Η.: Σηφάκης, Πατεμτζής, 

Τσίμπος, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Περσίας (61Γ Α- 
Θανασιάδης), Παπαιβασιλεί- 
ου, Χαραλαιμπίιδης (76' Βλα­
στός), Νιόπλιας, Σαμαράς.

ΒΕΡΟΙΑ: Αμανατίδης, Στόγιος, 
ιΜατζούνης, Πιτός,. Σιαπανί- 
δης, Μπόντζος, Βακουφά- 
ρής (46’ Καλτσάς), Αγτωνί, 
ου, Τσαλουχίδης, Τερζόπού 
λος (46' ίΚαβάσης), Αλεξαν- 
δρής.

■ΜΕ την έναρξη του αγώνα η 
Βέροια προσπάθησε να «μπλο- 
κάρείΛτα ατού του ΟΦΗ στα ο­
ποία ο προπονητής της είχε βά­
λει «βεντούζες», αλλά όπως από 
δείχθηκε, αυτό δεν είχε τα απο 
τελέσ.ματα που περίμενε.

ΤΟ πρώτο αχ! από τους φιλά 
θλους ακούστηκε στο 4ο μόλις 
λεπτό όταν ο Τσινός με φάουλ 
έστειλε την μπάλλα ελάχιστα ά­
ουτ.
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χία της ομάδας τον.

Ριώρνθ^ Πετράκπς 
παραβιάζει την ε­
στία της Αχαϊκής 
και ανοίγει τον δρό- |
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Με ένα εκπληκτικό

ΕΝΩ EXAft ΚΑΙ ίΙΕΝ Λ V Μι ΜαΜΑΚα

0 Εργοτέλης 3-1 την Λχαϊκή 
πήρε βαθμολογική ανάσα

ΕΒΛΕΠΕ δίχτυα προχθές ο καν οι Καρέλης, Ντάγκινης Πετ 
Εργοτέλης καί "πέτυχε σπουδαι, . ράχης, Γιάννης και από την 

■-1-—i- - Αχαϊκή οι Μητρόπουλος Πανα

Ποιος είπε ότι c ΚΟΛΟΣ­
ΣΟΣ βρίσκεται στην Ρόδο; Λά 
θος. Στό Ηράκλειο βρίσκεται 
και τον καμαρώνουν όλοι οι φί 
λαθλοι στην Αλικαρνασσό. Κα 
μαρωνουν τον Ηρόδοτο που αε 
τό την νέα νίκη επί της Ρόδου 
(3.—0) εξακολουθεί να κρατάει 
την πρωτοπορία στον νότιο ό 
μιλο της Γ Εθνικής. Η ομάδα 
ενθουσίασε για άλλη μια φορά 
φέτος, τους ηρωικούς φιλάθλους 
π' βρέθηκαν στο γήπεδοαψηφώ 
ντας την βροχή και το κρύο 
τους αποζημίωσε με τρία τέρ 
ματα και άλλες φάσεις μπροστά 
στην εστία του Παπαθεοδώρου.

Σοβαροί και μυαλωμένοι οι

γηπεδουχοι 
και πως να 
ζητούσαν.

Είχαν δε

ήξεραν τι ήθελαν 
πάρουν αυτό που

ένα Καμιτση στην
σύνθεση τους, που έβγαζε . ;ιά- 
τια. Και τι δεν έκανε αυτός, ο 
παίκτης. Πέτυχε δυο γκολ και 
ήταν μέσα σε όλες τις φάσεις 
μια μόνιμη απειλή για την άμυ 
να της Ρόδου.

Ο Ηρόδοτος δεν είχε βέβαια 
μόνο τον Καμιτση το Σάββατο. 
Είχε έντεκα «λιοντάρια» που έ 
δωσαν τα πάντα για την νίκη 
της ομάδας τους.

«Δεν άλλαξαν οι στόχοι 
μας» έλεγε βετό το παιχνίδι ο 
κ. Παπαθεοφανους όμως και οι

..πέτρες γνωρίζουν ότι κρυφός 
πό'θος όλων στην Αλικαρνασσό 
είναι η άνοδος. Ενας πόθος που 
μπορεί να γίνει στο τέλος πρα 
γματικότητα με την προυπό&ε 
ση βέβαια να συνεχιστούν οι 
προσπάθειες όλων με τον ίδιο 
ρυθμό Η ομάδα της Ρόδου δεν 
μπορούσε να είχε καλύτερη τύ 
χη από την στιγμή που βρήκε 
μπροστά της ένα Ηρόδοτο απο 
φασισμένο για την νίκη. Περιο 
ρίστηκε περισσότερο στα αμυ 
ντικά της καθήκοντα και δεν α 
πείλησε παρα μόνο μια φορά 
την εστία· του Χανιωτάκη.

Το σκορ άνοιξε στο 15'. Στο 
λέπτό αυτό ο Φούστανάκης κτύ

ΧΠΡΙΣ ΝΑ ΑΠΟΔΩΣΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ

gl Η ΓΕΗ επιβλήθηκε
τοβ Κύόωνο ρε 81 - 54

ΑΗ0ΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΚΑΣίί
• Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ομάδα του Ηροδότου πήγε με... δόσεις στην Αθήνα για 
τον αγώνα με το Παγκράτι, από το οποίο γνώρισε μία ακόμη ήττα. Η 
ΓΕΗ ξεπέρασε και το εμπόδιο του Κύδωνα και βρίσκεται στη δεύτερη θέ­
ση της βαθμοΛογίας, όπου αισθάνεται καυτή την ανάσα του Ποσειδώνα, 
που έχει τους ίδιους βαθμούς. Στα τοπικά τα αποτελέσματα ήταν φυσιο­
λογικά, όμως, θα πρέπει να στηλιτεύσομε την αήθη ενέργεια αθλητική 
του Περιστεριού, σε βάρος του Προέδρου της ΕΚΑΣΚ κ. Αμανάκη, τον 
οποίο «περιέλουσε» με ακτανόμαστες ύβρεις!!! Να δούμε, όμως λεπτομε­
ρώς την αγθΛΊΟΤίκή κίνηση του Σαββατοκύριακου.

πησε κόρνερ και μέσα από ένα 
όμιλο ποικτών ο Τσι ράκος με 
κεφαλια έστειλε τη μπάλα στα 
δίχτυα (4—Ο)

Στο επόμενο λεπτό (16) ο 
Λάμπρου τροφοδότησε τον αμα 
ρκάριστο Καμιτση που .αε πλα 
σέ έγραψε το 2—0.

Στο 30 ο Βασιλαράκης έπια 
σε κεφαλια έπειτα από κτύπη 
μα κόρνερ και έστειλε τη μπάλ, 
λα στην συμβολή των δοκάρι 
ων του Χανιωτάκη.
Στο 63 ο Ανδρουλής απέκρου 
σε επί της γραμμής κεφαλια του 
Κουτσάκη

Στο 89 ο Καμιτσης με ατομι 
κή προσπάθεια πήρε την μπάλα 
λίγο πιο κάτω από το κέντρο 
μπήκε στην περιοχή και πλάσ 
σαρε ιδανικά τον Παπαθεοδώ 
ρου κλείνοντας το σκορ με 3-0 
Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
Καμιτσης, Φούστανάκης, Ασλά 
νης χωρίς φυσικά λ»α υστερήσει 
κανένας από αυτούς που αγωνι 
στηκαν Από την Ρόδο προσπά 
θησαν οι Βασιλαράκης, Ανδρου 
λής. Καλή η διαιτησία του κ. 
Σολομακάκη

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανίωτάκης, Α 
γαπητός Ασλάνης, Μανιος Πρω 
τογεράκης, Τσιρακος, Καμιτσης 
Φούστανάκης, Κουτσάκης, Και 
λιάρας, Λάμπρου.

ΝΊΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ 
Ο ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗΣ

ΣΤΟ 10ο λεπτό της συνάντη 
σης ο διαιτητής έδωσε τεχνική 
ποινή (έμμεσο φάουλ) σε βάρος 
του Σιαπαινίδη στη γωνία της με 
γάλης περιοχής. Το εκτέλεσε ο 
Νισπλισςικαι ο Πιτός δεν μπόρε 
οε να οπομακρύνει την μπάλλα 
που κατέληξε στον Σαμαρά, ο ο­
ποίος έκανε σέντρα μέσα από 
την περιοχή και πλάγια, για να

ά νίκη επί της Αχαϊκής με 
σκορ 3—4. Μια νίκη που του έ 
δώσε το δικαίωμα να ξεφυγει 
από την τελευταία θέση της βα 
Ομολογίας ατην οποία ,βρισκό 
τον επί οκτώ συνεχείς αγωνίστι 
κέ^. Οι «κιντρινομαύροι» είχαν 
διαστήματα καλής απόδοσης 
στο ,α ημίχρονο όπου και προ 
ηγήθηκαν με 2—0. Κατάφεραν 
δε στην επανάληψη όταν η Α 
χαική είχε την υπεροχή να πε 
τύχουν ένα ακόμη γκολ και να 
εξασφαλίσουν την νίκη από το 
63’ λεπτό.

Ο Εργοτέλης ξεκίνησε ορεξά 
τα και καθοδηγούμενος, από 
τον πολύ καλό Καρέλλη πίεσε 
την Αχαϊκή. Μόλις στο ΙΟ' 
σουτ του Πασσά από πλάγια 
θέση μέσα στην περιοχή απο­
κρούστηκε σε κόρνερ από τον 
τερματοφύλακα των , φιλσςενου 
μένων Λάζαρη' Στο 18 ο νεαρός 
Πετράκης Γ με δυνατό αριστε 
ρό σόυτ έστειλε τή μπάλα στα 
δίχτυα κάνοντας το 1—0.

Στο 45 ο Πασσάς έβγαλε τον 
Κορωνάκη τετ—α—τετ με τον 
Λάζαρη και ο παίκτης, του Ερ 
γοτέλη με διπλή πρόσπάθεια

γιωτόπουλος.
Καλή η διαιτησία ταυ κ Χρίστο 
δουλίδη Πάντως αξίζει νασημει 
ωσουμε ότι εν λόγω ρεφερυ 
διέκοψε σε καποια φάση στο α

Πετράκης Γιάννης, Φραγκιαδά 
κης Δούκας, Μαμάκας, Ντάγκι 
νης, Πασσας, Καρέλλης, Νιόμ- 
πλιας Κορωνακης (64' Φρούδα 
ρακης), Πετράκης, Γιωρ. (46' 
Σπινθάκης).

ΑΧΑΪΚΗ: Λάζαρης, Φορτώ 
σης, Κωνταντινόπουλος, Συριό 
πουλος, Παολινος, Μαγκιωνος, 
Μητρόπουλος Παναγιωτόπου

ημίχρονο τον αγώνα και πήγε 
στα αποδυτήρια για να πάρει . .
τις κάρτες και το στυλό του λος, Μιχαλόπουλος, Κατσιγιαν 
που τα είχε ξεχύσει εκεί!!! νης, Αγγελόπουλος.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκ.αδάκης ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

A’ Κ A Τ Η Γ ΟΡΙΑ
• Ανακατατάξεις στον βαθμολογικό πίνακα του τοπικού πρωταθλήματος Α κα­
τηγορίας είχαμε αυτήν την αγωνιστική (12η) αιρού σημειώθηκαν αρκετές εκ­
πλήξεις. Παρά το γεγονός όμως αυτό, πρωτοπόρος και αήττητος παραμένει 
ο ΠΟΑ ενώ τελευταίος είναι ο Ρωμανός. Στην αγωνιστική αυτή σημειώθηκαν 
42 γκολ από τα οποία τα 23 πέτυχαν οι γηπεδούχοι (19 οι φιλοξενούμενοι). Το 
οκορ της ημέρας έγινε oto γήπεδο ίων καδεοοίων όπου ο Μαραθώνας ουνέ- 
τριμε τον ΑΟΤ ΜΕ 10-1.
• Αναλυτικά τα αποτελέοματα ήταν τα έξης:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ^ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

□ Μία φάση 
από τον αγώ­
να ΓΕΗ ■ Κύ­
δωνα, που 
έγινε την Κυ­
ριακή το από­
γευμα στο 
κλειστό της 
πόλης μας.

ΤΟ ΠΑΓΚΡΑΤΙ 78—55 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΧΩΡΙΣ να συναντήσει ιδιαί­
τερες δυσκολίες, το Παγκράτι 
κέρδισε, την Κυριακή το πρωί 
στο γήπεδό του, τον Ηρόδοτο 
με 78—55, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Γυ­
ναικών.

ΤΑ δλεπτα: 10—5, 22—13, 
28—15, 40—25, 50—35 , 60— 
41, 68—45, 78—55.

ΕΦΥΙΡΙ3ΑΝ ,οι 
και . ΡοΊ'λίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ:

κ.>κ. Δούκας

Τριαλώνη 30,
Κ. Γιαουρτά4, Μ. Γιαουρτά 2, 
Γεωργιτσάκη 14, Πετσαλσκη 1, 
Διακουμσκη, Μιστίλογλου, Kar 
ταλαγαριανού 4, Χατζηελευθε- 
ρίου.

Η ΓΕΗ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΚΥΔΩΝΑ 81—54

ΧΩΡΙΣ να πραγματοποιήσει 
καλή εμφάνιση, η ΠΕΗ κέρδισε 
τον Κύδωνα με 81—54, την Κυ­
ριακή το απόγευμα στο κλειστό

ΕηνίγΒκι στην 4η σελίδα

ΣΧΟΛΗ ΚΡΙΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΧΟΛΗ Κριτών Στίβου Θα λει 
τουργήσει στο Ηράκλειο από 1 
—23 Δεκεμβρίου 1987. Τα μαθή 
ματα θα γίνονται καθημερινά 
στην αίθουσα «Μανόλης Παπα- 
καλιάτης» του Ερασιτ. ΟΦΗ. Πε 
ρισσότερες λεπτομέρειες θα ανα 
κοινωθούν εντός της εβδομάδας.

Συνέχεια στη σελ. 8.

9.

11.

13.

Βαθμολογίες

Α ΕΘΝΙΚΗ

9 
9
8 
8
7 
7
7
5
5
4

Ατρόμητος η 
προοδευτική 
Εθν. Αστήρ . 
Αιγάλεω...... 
Αιολικός.....  
Κέρκυρα .....  
Αρης Ν......  
Ρόδος .......

5 
S
5

13- 5 14 
20-15 13 
17-11 11 
18-16 11

9- 6 10
9- 8 10 

14-14 10
7- 8 10

13
12
11
1.1
10
10

12- 9 
10-11 
13-12
10- 8 
11-13

7- 9 
5-11

11-15 
8-14 

10-20

1. Ηρόδοτος........
2. Ε A Ρ . ....... ..
3. Καλαμάτα........

— παναρκαδικΰς 
δ.παναργειακός

— πανναυπλιακός
— πανελευσινιακός

16. Εργοτέλης....  
— Μεσοπνιακός 
18. Αχαϊκή.........

(Σ® 8 αγώνες)

1. Λάρισα........... .................... 20-
2. ΟΦΗ-------- ,..,·.·.
3. Αρης-......... .
- Παναθηναϊκός..
5. Εθνικός............ 
- ΑΕΚ...................
7. ΠΑΟΚ................
8. Καλαμαριά.......
- Βέροια...^........

10. Πανιώνιος........
- Πανσερραϊκός.
- Λεθαδειακός... 
- Ηρακλής...... -

14. Ολυμπιακός....
- Παναχαϊκή......

1Θ. Διαγόρας........

11- 5

1&-1S 
15-11

.. 4*10

.. 0-10

..0-7 
10-12
10-14

.. 5-10 
5-12

. 12-10

... 0-13

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ

(την πρώτη φορά απέκρουσε ο 
γκολκήπερ) έκανε το 2—0.

Αλλαγή σκηνικού είχαμε 
στην επανάληψη. Η Αχαϊκή ε- 
γκοτέλειψε την αμυντική τακτι 
κή και βγήκε μπροστά. Το γκολ 
όμως το έβαλε ο Εργοτέλης σε 
μια από τις αντεπιθέσεις του 
στο 63'. Τότε ο Σπινθάκης έκα 
νε ωραία προσπάθεια. από αρι 
στερά έκανε την σέντρα και ο 
Νιόμπλισς με κοντινό σουτ πέ 
τυχε το 3—0.

Η Αχαϊκή προσπάθησε στην 
συνέχεια να αντιδρασει αλλά 
το μόνο που κατάφερε ήταν να 
μειώσει το σκορ στο 69' Στο 
λεπτό αυτό Μαμάκας και Χαλ 
κιαδακης μπερδεύτηκαν και η 
■μπάλλα κατέληξε κορνεό. Το 
κτϋπησε ο Παναγιωτόπουλος 
κα, ο Μητρόπουλος μέ σουτ έ

Στο 82 ο Παναγίωτόπουλος 
έκανε σέντρα από δεξιό και ο 
Πετουσης από κοντά έστειλε 
την μπάλα μόλις άουτ.

Στο 89 ο Εργοτέλ-ης κέρδισε 
πέναλ.τυ, όταν ο Σπινθάκης ανα 
τράπηκε από τον Φορτώση. 
Την εκτέλεση ανέλαβε ο Μαμά 
κας που έστειλε την μπάλα άουτ

Από τον Εργοτέλη διακρίθη

Η ΘΗΒΑ ΜΕ 2—1 
ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

ΣΤΗΝ Θήβα η ομώνυμη

Ο Σαμαράς υπερί- 
πταται και με κεφα­
λιά παραβιάζει την 
εστία της Βέροιας
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Srov Λαϊκό Αγώνα Δρόμου

ΜΛΡΙΝήΚΗΣ ΚΛΙ MaPH 
ΠΗΡΑΝ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΒΕίΕΙΣ

Οργανωτής ο Δήμος μας

το
πική ομάδα κέρδισε με 2—1 
την Μίνωική για το πρωτάθλη 
μα Δ Εθνικής.

ΚΑΙ τα δυο γκολ της Θή 
βας τα πέτυχε ο Καραμπάς στο 
47ο και 85ο λεπτό, ενώ Το μο 
νοδικό της Μινωικής ο Τζαμού 
σηζ (90). .

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Σαββόκης.

Ο Δημήτρης Μαρινάκ,ης και η 
Βούλα Μαρή ήρθαν πρώτοι στο 
λαΤκό αγώνα δρόμου, που έγι­
νε την Κυριακή στην πόλη μας 
με την επωνυμία «Δρόμος Ελευ­
θερίας».

Ο αγώνας αυτός έγινε στα 
πλαίσια του εορτασμού για την 
επέτειο του Πολυτεχνείου και 
τον διοργάνωσε ο Δήμος της 
πόλης μας σε συνεργασία με το 
Γραφείο Φυσικής Αγωγής και 
την Ένωση Γυμναςττών Ηρα­
κλείου. Οι συμμετοχές ήταν γύ­
ρω στις 400.

Οι 15 πρώτοι άνδρες και γυ­
ναίκες ήταν:

Άνδρες: 1) Δ. Μαρινάκης, 2) 
ιΝ. Τζιράκης, 3) Α. Ανυφαντά-

Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΓΙΑ το τόυρνουα ποι* διοργα 
νφνει η ΕΠΟ η Μικτή Ηρα­
κλείου θα αντιμετωπίσει αύριο 
στις 2.45' μ.μ. στο -γήπεδο του 
Εργοτέλη την Μπό ή Δωδεκανή 
σου. Περισσότερα γιά τι ματς 
αυτό θα γράψομε αύριο.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ —Βέροι 
ας κόπηκαν 4.603 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 2173.850 δρχ.

•κης, 4) Σ. Καμπαξής, 5) Γ. Χα- 
τζηδακης, 6) Γ. Τζενάκης, 7) 
X. Χαραλαμπάπουλος, 8) Μ. 
Κτσάνης, 9) Φ. Δάγκας» 10) I. 
Μαράκης, 11) Μ. Πακιουφακής, 
12) Γ. Γιαννουλάκης, 13) Μ. Χα- 
ραλαμπόπουλος, 14) Γ. Μαβί- 
τζής, 15) Μ. Μυταράς.

Γυναίκες: 1) Β. Μαρή, 2) Μ. 
Γωνιανάκη, 3) I. Σερμάκη, 4) 
ιΕ. Ασσαριωτάκη, 5) Μ. Τριχά- 
κη, 6) Μ. Καρατζή, 7) Μ. Μαυ- 
ρόκωστα, 8) Κ. Πανταζή, 9) 
Ο. Κουτάκου, 10) Α. Γιανναδά- 
κη, 11) Μ. Τρούλη, 12) Μ. 
Σκορδαλού, 13) Α. Κοσμαδάκη, 
14) Σ. Γαλανάκη, 15) Ζ. Διλ- 

βόη.

Ένα στιγμιότυπο από την εκκίνηση ταυ ΛαΊ'κού Αγώνα Δρόμου, 
που οργάνωσε την Κυριακή ο Δήμος Ηρακλείου.



ΣΕΛΙΔΑ 4 «ΠΆΤΕΙΣ»

5^** ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Το πρωταθλήματα μπόοκετ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. 
της πόλης μας, για το πρωτά­
θλημα Γ' Εθνικής. Οι φιλοξε­
νούμενοι στα πρώτα 15 λεπτά 
κρατούσαν το προβάδισμα στο 
σκορ, για να πάρει στη συνέ­
χεια η ΓΕΗ την πρωτοπορία, 
την οποία και διατήρησε μέχρι 
το τέλος του αγώνα.

ΤΑ 5λεπτσ: 6—8, 14—19, 
21—23, 36—25, 44—33, 56— 
41, 68—47, 81—54.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. I. Ναλετά- 
κης και Ι\^ Χαλκιαδάκης.
ΓΕΗ: Αρχοντουλάκης 12, Δια- 

λεκτάκης 21, ΚαλαΤτζάκης 14, 
Μαγγίνας 11, Σαατσάκης 15, Σ. 
Καρλάφτης 2, Σπυριδόκης 2, 
Κοτσιφάκης 2, Κ. Πετράκης 2.

ΚΥΔΩΝ: Μαργαρώνης 12, 
Βλαχάκης 4, Μιγάδης 6, Ηλιά- 
κης 20, Καλλιοτζής 6, Κουκλά- 
κης, Καρτσωνάκης 2, Ζουμαδά- 
κης, Μιχελάτος.

στην προνομιούχο πρώτη τε­
τράδα του βαθμολογικού πί­
νακα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA, μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, περασμένο από ΚΤΕΟ, σε 
λογική τιμή. Τηλ. 256588.

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 13 S, 45.000 χιλιόμ., μοντέ­
λο Οκτώβρης '84. Πληροφορίες 
θενών 64, τηλ. 256472.

(Π 866) 1—4
ΣΦΥΡΙΔΑΝ οι «.«. Μ. Χαλ- ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού-

κιαδάκης και Σκανδαλάκης.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΜΕΤΑ τα αποτελέσματα του 
Σαββατοκύριακου και σε 8 α­
γώνες η βαθμολογία στον 3ο 
'Ομιλο της Γ' Εθνικής έχει δια­
μορφωθεί ως εξής:

1.
2.

4.
5.

Κολοσσός 
ΓΕΗ 
Ποσειδώνας 
Αναγέννηση 
Αρκαδικός 
Κύδων

7. Παλαίμων
— ΑΓΕΧ

9. Ρόδος
10. Χίος

1—7

16
14
14
13
12
12
11
11
9
8

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Α' Κατηγορία
ΧΩΡΙΣ εκπλήξεις και με μία 

αναβολή συνεχίστηκαν οι αγώ­
νες του πρωταθλήματος Α’ Κα­
τηγορίας Κρήτης. Τ« αναλυτικά 
αποτελέσματα έχουν ως ακο­
λούθως:

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΟΑΧ 57—51

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ πήρε κεφάλι 
από την αρχή στο σκορ και 
έφθασετην διαφορά σε 19 πόν­
τους, αλλά οι φιλοξενούμενοι 
μείωσαν την διαφορά και τρία 
λεπτά πριν από την λήξη μπή- 
«αν ένα πόντο μπροστά, για να 
περάσουν πάλι μπροστά οι κι- 
τρινόμαυροι και να αποσπά­
σουν την νίκη.

ΤΑ 5λεπτα: 5—2, 15—2, 22 
—10, 32—16, 40—24, 44—32, 
47—43, 57—51.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης και 
I. Ναλετάκης.

ΕΡι ΟΤΕΛΗΣ: Μακράκης 14, 
Χαρωνίτης 14, Σταυρακάικης 4, 
Βλαστός 8, Παπαδάκης 7, Βορ- 
γιάς 2, Κοτρωνάκης 8.

ΟΑΧ: Σκαραντωνάκης 24, Κώ- 
τσογλου 10, Λατζουράκης 5, 
Ζέρβας 4, Χαριτάκης 7, Παπα- 
γρηγορόπουλος 1, Πιπεράκης, 
Καστρινάκης.

ΚΡΟΝΟΣ - ΟΦΗ 60—97

(ΜΕ άνεση ο ΟΦΗ κέρδισε τον’ 
(Κρόνο και παράλληλα έδειξε ότι 
αρχίζει να αποκτά καλύτερη ο­
μοιογένεια.

ΤΑ 5λεπτα: 4—4, 12—13,

70, 53—83, 60—97.
ΣΦΥΡΙΏΝ οι κ.κ. Μαγγανάς 

Ανιτσάκης.
ΟΦΗ: Ζουρνατζδης 26, Στε- 

φανίδης 15, Μαχαιριανάκης 17,
Δελαπάσχος 15, Πολίτης 
Δουλγεράκης 2, Μπατάς 1, 
ναρδάκης 6.

16, 
Λι-

ΚΡΟΝΟΣ: Λιναρδάκης 17, Κα
τσίνας 10, Καλοχριστιανάκης 
11, Ασκοξυλάκης 8, Νικολόπου- 
λος 6, Πανανός, Μ, Λυδάκης 8, 
Γ. Λυδάκης.

Ο ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 56—39 
ΠΗΡΕ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΗ Σητεία ο τοπικός Ση- 
τειακός κέρδισε εύκολα το Η­
ράκλειο με 56—39, αποδεικνύο- 
ντας ότι «χτυπάει» μια θέση

χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
ΙΙληροφοριες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επαγγελματικό 

j ψυγείο με ψύκτη νερού διαστά-
ΛΌΓΩ ακαταλληλότητας του ί σεων 2X0,60 μ. και ύψος 1,45 

γηπέδου, από την βροχή, ανα- I μ. και 2) Καταψύκτης 1,60 X 
βλήθηκε ο αγώνας Αρκαδίου- | 0,85 και υψους 0,90. Πληροφο- 
Ηροδότου, που επρόκειτο να | ριες τηλ. 226549 απο 11 π.μ. 
γίνει στο Σπήλι. Σύμφωνα με 1 εως 3 μ,μ.
την προκήρυξη, η Επιτροπή ; (Π 869)
Πρωταθλήματος της ΕΚΑΣΚ θα 
ορίσει τον αγώνα εντός οκτώ 
ημερών.

Β' Κατηγορία
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 

τα Δειλινά κέρδισαν το Περι­
στέρι με 69—63. Στην διάρκεια 
αλλά και μετά την λήξη της συ­
νάντησης αυτής ο αθλητής του 
Περιστεριού, Μαλαξιανάκης, εξύ 
βρίσε τον πρόεδρο της ΕΚΑΣΚ 
κ. Αμανάκη, που ήταν και ο 
Γυμνασίαρχος του αγώνα. Αφορ 
μή για την επίθεση ήταν το ό­
τι ο κ. Αμανάκης προσπάθησε 
να κατευνάσει τα πνεύματα σε

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα με εμπορική αόεια, 81 μο­
ντέλο. Τηλ. 258.814 - 251.530, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 736) 1—ή
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στην 
οδό Καζαντζακη (παράλληλος 
Καλοκαιρινού) 130 τ.μ. Προ- 

I τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλέφ.
286055.

(Π 862) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά εξτρα. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 236.354.

(Π 863) 1—5
ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:

κάποια στιγμή που ο διαιτητής ; Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ- 
κ. Μπακιρτζής έδωσε τεχνική ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη- 
ποινή σε βάρος του Περιστε- τα κάτω του κόστους ΡΕΝΩ 
ρίου και αθλητές της ομάδας ΦΟΥΕΝΚΟ, ΑΣΚΟΝΕΣ, ΡΕΝΩ
αυτής άρχισαν να διαμαρτύρο­
νται. Και αν ακόμη δεχθούμε 
ότι ο Μαλαξιανάκης δεν γνώρι­
ζε τον πρόεδρο της ΕΚΑΣΚ, 
ούτε ήξερε ότι είχε την ιδιότη­
τα του Γυμνασίαρχου, όφειλε 
να τον σεβαστεί σαν άτομο 
και όχι να παρεκτραπεί σε ση­
μείο που κάθε άλλο παρά τον 
τιμά σαν αθλητή ενός αθλήμα-, 
τος που όλοι φροντίζομε να 
μην πληγεί από την βία.

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΑΓΟΡ - 
ΑΟΛ δεν έγινε λόγω ακαταλλη- 
λότητας του γηπέδου του Σπη­
λιού.

9, ΣΙΜΚΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5, 
TOYOTA ΚΟΡΟλΛΑ. Γίνονται 

ί ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό- 
| μου 28, τηλ. 243560.

(Π 791) 1—10
; ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 

κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

(Π 757) 1—11

Παιδικό
(Ηρόδοτος - ΟΦΗ 
ιΠΕΗ - Ηράκλειο

51—64
55—69

Μάς εϊηαν

τήν γνώμη τους

γιά τά

• Γκέραρντ (ΟΦΗ): Πρώτα- 
πρώτα μία ερώτηση: Που ήταν 
ο κόσμος σήμερα, στο σπίτι. Το 
(βράδυ όλοι θα βλέπουν τηλεόρα 
ση και θα λένε καλή ομάδα ο 
ΟΦΗ, αλλά στο γήπεδο έρχονται 
λίγα άτομα. Αυτή είναι η νοο- 
τραπία εδώ, όλοι θέλουν μια με­
γάλη ομάδα, αλλά δεν έρχονται ' 
στο γήπεδο. Όσον αφορά τον ί 
αγώνα ναμίΐζω ότι στα πρώτα 40 ί 
λεπτά παίξαμε (καλό ποδόσφαιρο ' 
'εξασφαλίσαμε την νίκη και στη ’ 
συνέχεια όλα ήταν εύκολα.

• Μπατάκης (Βέροια): Η Βέ- 
ιροια θέλει να «κοντράρει» ομά­
δες σαν τον ΟΦΗ, αλλά κοντά ί 
στο Θέλω υπάρχει και το μπορώ. 
Αυτό αφήνει ερωτηματικά σ’ ε­
μάς αν μπορούμε να αντιιμετωπϊ 
σαμε αμάδες όπως ο σημερινός 
ΟΦΗ. Είχα μια κρυφή 'ελπίδα ότι 
ο ΟΦΗ θα μας αντιιμετώπιζε με 
υπεροψία και ίσως να παίρναμε 
ιένα θετικό αποτέλεσμα. Δεν έγινε 
αυτό. Υπάρχει διαφορά κλάσης, 
πιο έντονη προσωπικότητα και 
υπάρχει πάθος. Συγχαρητήρια 
στον ΟΦΗ, ο οποίος δικαιολογη
μένα δεν είναι πλέον 
ομάδα.

• Παπαθεοφάνους 
του): Οι στόχοι ρας

επαρχιακή

(Ηροδό- 
δεν αλλά-

ιζουν. Έμείινα ικανοποιημένος α­
πό την εμφάνιση και το αποτέλε 
σμα. Στο β' ημίχρονο έπρεπε να 
ικΌίτάξουμε και την άμυνά μας. 
Για τον τίτλο τίποτα δεν είναι σί 
γουρο ως τη ν τελευταία αγωνιστι 
κή.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων οδός Κουρμού- 
ληδων και Λεωφ. Καλοκαιρινού 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283269, ώρες καταστημάτων.

(Π 865) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν κλού­
βα ανοικτό σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα
227101 — 227733.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά­
δας διόροφη ημιτελής οικοδο­
μή, 160 τ.μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. (0841 -22267 
— 230777 — 28627.

(Π 735) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.000 τ.μ. 
στη Φοινικιά με πρόσοψη στον 
κεντρικό δρομο. Πληροφορίες
τηλ. 224559 
10 μ.μ.

(Π 775) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
STAVA 1985 
PONY 1983,

10-1 ά.μ. — 6-

1—7
ένα YUGO ΖΑ- 

και ένα CITROEN 
σε αρίστη μηχανι-

κή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 761401.

(Π 832) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830)

επιχείρηση ζαχαρο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου) .

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA Ο 90 
καλομεταχειρισμένο. Δεκτός τε­
χνικός έλεγχος. Τηλ. 252287, 
βραδυνεςώρες.

(Π 853) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση καφετέριας - πιτσαρίας κεν­
τρικά της Αγίας Πελάγιος. Τηλ. 
258537.

(Π 850) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ- Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ, Τηλέφω-
νο 252.945.

(Π 690) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­
ναγεννήσεως 19, ημι'υ'πόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ. με δύο W.C. 
και με μεγάλη πρασιά, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 223187.

(Π 901) 1—6
ALFA ROMEO ALFA SUD 1200 
C.C., '83 μοντέλο, με ραδιοκα­
σετόφωνο, λάστιχα καινούργια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Χρώμα μπεζ. Τιμή 
1.400.000 δρχ. Τηλ. 224.308, 
κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγεια στο 
προάστιο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285001 — 230506.

(Π 896) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
γ' ορόφου στην περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου, 90 τ.μ. Τηλέφωνα 
256.282 — 251.584.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής, για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%. 
Τηλ. 256985.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά­
λασσα κατά προτίμηση περιοχή 
Γουβών για εγκατάσταση λυό­
μενων κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα 
280647 — 227355, Κατερίνα.

(Ζ 479) 1—10

(Π 872) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι 
εντός και ελαιώνας στον Άγιο 
Γιάννη Χωστό, απέναντι στο 
κέντρο «Κανάρια» 826,92 M2.
Τηλ. 241.151, 12-6 μ.μ.

(Π 900) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI μοντέλο '81, 4θυρο,
περασμένο από 
διοκασετόφωνο, 
τάσταση. Τιμή 
Τηλ. 231.177.

(Π 911)

ΚΤΕΟ, μερα- 
σε αρίστη κα- 
650.000 δραχ.

(•Π 910) 1—7 (Ζ 496) 1—15

Α ΟΜΙΛΟΣ
Ερμής · Δειλινά.............. ..... 2-1 Ολυμπιακός

Χερ.................. ,. 16
Δαίδαλος........ . 13

Δαίδαλος ■ Τεψέλι.......... ..... 1-0 Διαγόρας........ . 12
Δόξα................ . 10

Γιοΰχτας · Γαρίπα.......... .... 5-1 Τεψέλι............. . 9
Δειλινά............ 9

ΟΦΑ- Ολυμπιακός...... ....  0-3 Γιούχτας......... . 9
8
7
6 
3
2

Θέρισσος 
Γαρύπα ... 
ΟΦΑ.......  
Δωριέας .. 
Ερμής .....

Δωριέας-Διαγόρας (Διεκόπη).. 

Δόξα - Θέρισσος (Δεν έγινε).

Η θέρισσος και ο Δωριέας έχουν από ένα αγώνα λιγότερο.

ΜΙΛΟΣ
Ασπίδα1-0 16ΠΑΟΚ · ΑΟΚΑ
ΑΟΚΑ............ ...... 13

Κόρακας - Δαμάστα................. 3-0 Ολυμπιακός Ηρ.. 13
Κόρακας.............. 11

Ζαρός ■ Αστραπή..... ................. . 0-0 Αστραπή.............10
Ραύκος ................8

Ραύκος - Ολυμπιακός Ηρ.......... 2-2 Ζαρός..................8
Π Α Ο Κ..............8

Μοίρες - Πύργος (Δεν έγινε)... Πύργος................ 6
Ηρακλής.............. 6

Ηρακλής Ηρ. - Ασπίδα.............. 0-4 Μοίρες................5
Δαμάστα .............1

• Ο Πύργος και ο Ηρακλής έχουν από ένα αγώνα λιγότερο.

Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
καλή κατάσταση, 650.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 229.378.

(Π 858) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρα 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 259544, κ. Τριγώνη.

(Π 859) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων στην περιοχή Ελιάς 
(Άγιος Ρωμανός), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, φυτευ- 
μένο σουλτανί αμπέλι με 780

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1200 C.C., μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236206 καθ’ εκάστην.

(Π 873) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μεταχειρισμένα 
χρηματοκιβώτια με κώδικα-κλει 
δαριά. Τιμή ευκαιρίας, Τηλέφ.
243488.

(Π 904) 1—3

κουρμούλες. 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ 
243.566.

(Π 860)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
στημα στο

Πληροφορίες ΣΥ- 
ΑΓΗΣ., τηλέφωνο

τουριστικό 
κέντρο του

κλείου, 30 μέτρα από το

κατά- 
Ηρα- 
Μου-

σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ­
καιρία. Οδός Σαπουτιέ 2. Πλη-
ροφορίες εντός. 

(Π 864) 1—10

Ο ΕΡΑΣίΤ. ΟΦΗ 
ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 3—2 
ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ Αθ.

Πολύ καλή απόδοση «έπια 
σε» την Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Ερασιτέχ j 
νης ΟΦΗ, ο οποίος κέρδισε με ί 
3—·2 την αντίστοιχη ομαδα του ' 
Απόλλωνα Αθηνών.

ΠΑΡΑ την καταρρακτώδη j 
βροχή που είχε μετατρέψει το
τεραίν σε βούρκο, ο Ερασιτέχ 
νης ΟΦΗ έπαιξε καλό ποδοσ 
φαιρο, προηγήθηκε στο σκορ 
με 3—0 και θα μπορούσε να εί 
χε κερδίσει με μεγαλύτερο 
σκορ.

ΣΤΟ 20' ο Αντ. Μαρινάκης 
με κεφαλια έκανε το 1—0, με 
Τά από σέντρα του Πασπαράκη

ΣΤΟ 33' και στο 67 ο Πασπα 
ράκης πέτυχε δυο γκολ για να 
μειώσει σε 3—1 ο Φρέσκος στο 
85' με πέναλτυ στο οποίο υπέπε 
σε ο Πϊτσος και να «κλείσει» 
Το σκορ στο 8Τ ο Αθανασίου 
(3—2).

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Πασπαράκης, Μαρινάκης και 
Αγαπάκης.

ΚΑΑΟΣ ο διαιτητής κ. Στε 
λάκης.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ: Αγαπάκης, Χα
τζησεβαστός, Αρβανιτάκης 
ρης, Καλαφάτης, Πίτσας, 
σπαρακης, Φιαγκουσάκης 
Ηκακιανάκης)), Μαρινάκης, 
Τσαρός, Ζαχαριουδάκης.

Χνά 
Πα- 
(46 
Κα

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία- ’ 
κής για τις αμάδες του Ηρακλεϊ ■ 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή ΐ 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα-ί 
τα είναι το εξής: Λεβσδεισκός—{ 
ΟΦΗ, Αιολικός —Ηρόδοτος, Ρό 
ιδος — Εργοτέλης, Μινωική — Α ί 
ρης π.

• ΜΕ διπλή αποστολή ήλθε! 
την Κυριακή στο Ηράκλειο ο kJ 
(Παύλος Βασιλείου, συνεργάτης ; 
του κ. Παπαποστόλου. Το πρωί' 
παρακολούθησε τον αγώνα Εργο 
τέλη — ΑχαΤκής για να δει τον,' 
Γιώργο Πετράκη και το απόγευ' 
μα τον αγώνα ΟΦΗ — Βέροιας 
για να δει ορισμένους ποδσσφαι 
ριστές που έχουν κληθεί ή πρό' 
ικειται να κληθούν στην Εθνική 
Ανδρών. ί
• ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ αγώνες Πάλης! 

ιθα διεξαχθούν στο Ηράκλειο' 
στις 6 Δεκεμβρίου.

• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θα δώ 
σει αύριο στις 12 το μεσημέρι ο 
Έρασιτ. ΟΦΗ στην διάρκεια της . ' 
οπαίας θα ανακοινωθούν θέματα'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 31^ στρεμμά­
των με 70 μουρέλα ποτιστικά 
κοντά στην επαρχιακή οδό Σει- 
σίου-Μιλάτου (περιοχή Σεισί- 
ου). Πληροφορίες Αντ. Πετσα- 
λάκη, τηλ. (0841) 31533.

(Π 909)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.00ΰ, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με . γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτο — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 

— Δημοκρατίας & Καλαμά 1 — 
Πωλούνται σε τιμή ευκαιρίας 
καρέκλες καφενείου, κρεβάτια 

προς 3.500 δρχ., γραφεία ξύλι­
να, ντουλάπες ξύλινες, φριτέζες, 
κρεπιέρα σε αρίστη κατάσταση 
και ψυγείο καφενείου, σόμπες 
πετρελαίου και πολλά άλλα εί­
δη. Τηλ. 237473.

(Π 877) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER COM- 
MODOiRE 128 D και εκτυπωτής 
CITIZEN 120 D συμβατός με ό­
λους τους υπολογιστές + CHIP 
ελληνικών χαρακτήρων. Δίνον­
ται δώρο 70 δισκέτες με πάνω 
από 500 προγράμματα. Επίσης 
δίνεται βιβλιογραφία και ξένα 
περιοδικά σχετικά με τον υπο­
λογιστή. Σταύρος, 2-4κάθεμέ- 
ρα, τηλ. 289522.

(Π 878) 1—6
ΜΐΕΣΙΤΙ ΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙ ΟΝ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα 85 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ­
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α­
ρίστης κατασκευής μόνο 5.600. 
000 δρχ.
3. (Μονοκατοικία 75 M2 σκελε-
τός 
δου 
ντά 
000

με χωρίσματα επί οικοπέ- 
105 M2 στο Ατσαλένιο κο- 
στην πλατεία. Αξία 4.000. 
δρχ.

4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ ΜεΤντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεων 2.100 
(M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
Ο00 δρχ.
9. Επτά στρέμματα φτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
(Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ-
σχετικά με το κολυμβητικό τμή- ί ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ.. 255969 
μα του Συλλόγου. j (Π 912) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημι'υ'πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
crrov τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 

δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

(Π 906) 1—3

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600άρι σε 
αρίστη κατάσταση και σε λογι­
κή τιμή, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 236516.’

(Π 844) 1—6
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: Πωλείται έκτα­
ση 4.9Q0 στρεμμάτων κοντά 
στη θάλασσα, έκταση 20 στρεμ 
μάτων παράλληλα της εθνικής 
οδού, έκταση 6.500 στρεμμά­
των και 10 στρεμμάτων. Οικό­
πεδα εντός οικισμού 218 τ.μ., 
198 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257.912 κάθε μέρα από 10 
1 μ.μ. Βραδυνή ώρα 7-9 τηλ. 
225.355.

(Π 845) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
πλατεία Ελευθερίας 12 

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)
— Τηλ. 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
— Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ' ορόφου στο- 
ΞΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα^ 
σκευή στην πιο όμορφη θέση, 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερά.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Αε- 
ωνίιδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων. : 
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια στην περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γαζιού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστηζ κατασκευής

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και ΚαταυΓήματα

Σε ανεγειράμενη πολυκατοικίά επί της. Λεωφ. Δημοκρατίας 
αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 

όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 227154, 229429

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟ ΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

(Π 875) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. (Πληροφορίες 
τηλ. 238222.

(Π 885) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) •1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε-
λούς 
Αντ.
δος 
οδός

κατασκευής, οδός 
Περατσάκη (πάρο- 
Λ. Καλοκαιρινού), 
Δρυμητιγού (Μα-

σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε. 
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
’ 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ( 
WV GOLF 1,6 με σπόι- j 
λερ, ξάντες αλουμινίου, | 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
282263, ώρες καταστη­

μάτων.
(Π 861) 1—6

(Π 871) 1—15

Η AVIS ΖΗΤΑ πεπειραμένη γραμ 
ματέα Διευθύνσεως - λογίστρια. 
— Καλές γνώσεις λογιστικής.
— Καλές γνώσεις γραφομηχανής 
— Καλά Αγγλικά.

Πληροφορίες: Τηλ. 229217.
(Ζ 507) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερ, αρχη­
γοί, ντήλερς από εισαγωγική ε­
ταιρεία για πρωτότυπα χρυσά1 
οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟίΛίΝΓΚίΕΝ, πορσελάνες Βαυα­
ρίας, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές α­
ποδοχές, πριμ,' δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287,

(Ζ 509) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας, ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΜΟΕΜΗΜΑΤΑ; Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ 510) 1—10
Η ΕΤΑΙΡΙΑ καλλυντικών LA 
BELLE OTTERO και φυτική σει­
ρά STAR LINE ΖΗΤΑ στελέχη 
και ντήλερ με υψηλές αποδοχές, 
ασφάλεια ζωής και πολλά άλλα
δώρα. Τηλ. 228910. 

(Ζ513) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην, καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ, 
282655.

(Ζ511) 1-4
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα Γ κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις να εργασθέί στις με­
ταφορές. Πληροφορίες τηλέφω-
να 231125 — 284352. 

(Ζ512)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προπονητής 
ποδοσφαιρική ομάδα

1—6
για την 
ΠΑΤΟΥ-

ΧΑΣ. Πληροφορίες κ. Σπανάκη, 
τηλ. (0895) 22449.

(Ζ494) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλόγράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα
285347 — 252133.

(Ζ 492) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο
236743.

(Ζ 432) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ. Μαρκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ 504) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λαντσέρισσα 
σχόληση σε 
φορίες στο 
6 μ·μ·

(Ζ 506)

1—10 
σερβιτόρος και 

για βράδυνή απα- 
ταβέρνα. Πληρο- 

τηλ. 228.101 από

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λιόφυτο από ι 
50- 100 ρίζες ψιλολιές I 
για ξεπάτωμα ή και για ί 
αγορά χωραφιού μαζί με j 
τις ελιές. Απαραίτητη ί 
προ’υ'πόθεση δρόμος, ί 
Τηλ. 252287.

(Ζ501) 1-5 |
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Η ΔΙΕΘΝΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

IMC0 - WATERLESS
No 1 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Με πρωτοπορία στο είδος της

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες και MANAGERS για όλη την Κρήτη

1. Υψηλές απολαβές.
2. Παρέχεται εκπαίδευση για την επαγγελματική κατάρτιση. ;
3. Μοναδική ευκαΊρϊά για σταδιοδρομία. 1
4. Προηγούμενη' πείρα δεν έίνάί απαραίτητη. ■
Για προσωπικά ραντεβού για όλες τις πόλεις, τηλεφωνήστε ’ 
στα κεντρικά γραφεία Αθηνών Τηλ. (01) 6717610 -6715- !
907. ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 π.μ. — 3.00 !
μ.μ. Τα ραντεβού θα πραγματοποιηθούν στα γραφεία της ' 
Εταιρείας στο Ηράκλειο. ( . <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
- ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ;-

ΚΑΤΑΝΤΗΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργω®

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ '
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ ■

■ «^ΑΚΑΚΙΟΝ KAV ; ■
(Ε- οιυοπαράδοτα καί Οπό ά

ΛΦΟί «ΑΜΟΥΛΑΚΗ —"^ΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Κ. ΜΑΜΟΥΛΛΚΗΧ Πόλιν «ηχ)ν<ί«

Τη» 223977—

- J©.
ΠΩΛΟΥΝΤΑ!

^ίΑ^ΕΡΙΖΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σγ σνεγειρόμενες αόΑυ«ατοικίέ< 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
"ikc: Θερμομονωτική. Αντισεισμικά 

Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 233139 και 283150 γροφ., 225687 οικ

κ. ΝΕΛΛΗ EAM1QTAKH

■?

' ■?
— · *I

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙ._ ^ΡΙΣΜΑΤΑ t

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρομενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- f 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με S 

ρεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

KAPITCZ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ J
ηΟΛΙΤίΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ' |

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ 226692 — 226693 |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ j
Σε ήσυχο κεντρικό, σημείο του: Ηρακλείου σέ καινούρια | 

πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευασμένη με τις πιο 4 
' σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές: S

1) Πανοραμικό διαμέρισμα 130 τ.μ., υπερπολυτελές, (τζά > 
κι, θυροτηλεόραση, ανεξάρτητη θέρμανση) με 3 βεράντες |
80 τ.μ. στον 5ο όροφο. J

-2) Ισόγειο διώροφο, διαμέρισμα 78 τ.μ. i

3) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη ,με πατάρι και ημι- j 
υπόγειο συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ. |

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ |
Αρχιτέκτων Μηχανικός— Τηλ. 281606 |



«ΠΑΤΕΙΣ» ΣΕΛΙΔΑ δ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠ1ΚΑ1ΡΟΤΗΤΕΣ

Η γραπτή έκφραση στο Δημ. Σχολείο
Του κ. Γιάννη Γ. Χριστάκη Σχολ. Συμβούλου Π. Ε.

Νέα Πανεκπαώευπκή

Ο γραπτός λόγος είναι μια πολυσύν 
δετή νοητική λειτουργία του ανθρώπι , 
νου πνεύματος, που περιλαμβάνει την । 
κωδικοποίηση το>ν φωνημάτων σε γρα- । 
πτά σύμβολα από τα οποία σχηματίζον­
ται οι συλλαβές, οι λέξεις, οι προτάσεις 
και γενικά ο γραπτός λόγος, τη σύντα­
ξη, την επιλεκτική χρήση των λέξεων 
(σημασιολογία), την ορθή γραφή τους 
(μορφολογία) κλπ

Και όλα αυτά συνθετικά και αυτόμα­
τα για να αποτελέσουν τη γραπτή έκ­
φραση των ιδεών, των σκέψεων και των 
διανοημάτων του ανθρώπου και να συμ­
βάλουν στην επικοινωνία του· με τον έξω 
κόσμο.

Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό γνώρι­
σμα του γραπτού λόγου είναι όπ απο­
τελεί «ενδοσκοπημένο», εσωτερικο- 
ποιημένο δηλ. προφορικού και στηρί­
ζεται στους ψυχολογικούς μηχανισμούς 
του συλλογισμού και της σκέψης

Ετσι γίνεται φανερό ότι αυτός που 
γράφει «διαλέγεται» με τον εαυτό του' 
οργανώνει δηλ. εσωτερικά τη σκέψη του 
γύρω από ένα θέμα, το εξετάζει, ερευ­
νά τα στοιχεία του, τα συσχετίζει μετα­
ξύ τους, συμπεραίνει, αποκρυσταλλώνει 
άποψη και διατυπώνει τις σκέψεις του 
με γραπτά σύμβολα.

Αυτή η δυναμική που αναπτύσσεται, 
κάθε χρόνο κάποιος γράφει, θα ’λεγε 
κανείς, ότι λειτουργεί τελείως απορρο­
φητικά γι’ αυτόν και τον κάνει να ζει κυ­
ριολεκτικά «χωρίς τον εαυτό του». 
Αναφέρονται περιπτώσεις μεγάλων συγ­
γραφέων, που δεν αντιλαμβάνονταν ή­
ποτε απο ό,π γινόταν γύρω τους την ώρα 
που ασχολούνταν με τη συγγραφή.

Η σημασία της γραπτής έκφρασης εί­
ναι αυτονόητη και δεν νομίζω ότι είναι 
σκόπιμο να σταματήσει κανείς στο ση­
μείο αυτό.

Εξ αιήας της σπουδαιότητας της πάν­
τως η καλλιέργεια του γραπτού λόγου 
επιηχείται πολύ νωρίς στο σχολείο, από 
τις πρώτες κιόλας μέρες της φοίτησης 
του παιδιού σ’ αυτό.

Και πρώτη προσπάθεια είναι να μά­
θει το παιδί το γραπτό συμβολικό σύ­
στημα με διπλό σκοπό την ανάγνωση 
και τη γραφή.

Με το καιρό και παράλληλα το παι­
δί μαθανει να αποκρυπτογραφεί μέσα 
από τα γραπτά σύμβολα τις σκέψεις και 
τις ιδέες των άλλων αλλά συγχρόνως 
και να κωδικοποιεί τις δικές του σκέ-

yεlς μέσα από το γλωσσικό συμβολι­
κό σύστημα Και είναι αυτό πραγματικό 
μια τεράστια κατάκτηση του παιδιού. 
Η καλλιέργεια του γραπτού λόγου πο 
πυ συνεχίζεται προοδευτικά σε δυσκο 
λότερα επίπεδα, όσο ανέρχεται την 
κλίμακα των τάξεων του σχολείου, εί­
ναι βέβαια ένα αρκετά δύσκολο εγχεί­
ρημα. αφού, όπως ειπώθηκε πιο πάνω, 
είναι μια πολυσύνθετη πνευμαπκή ερ­
γασία και επιχειρείται με διάφορους 
τρόπους ο κυριότερος από τους ο­
ποίους είναι ό,π ονομάζομε «έκθεση ι­
δεών», που σημαίνει «βάζω από μέσα 
μου και θέτω unoyn των άλλων τους 
διαλογισμούς μου πάνω σ’ ένα θέμα» 
Η τεχνική της γραφής μιας έκθεσης κα­
τά τον παραδοσιακό τρόπο, περιελάμ- 
βανε τρία κυρίως στάδια (α) τον 
καθορισμό του θέματος, (β) τη δια­
πραγμάτευσή του και (γ) τη διόρθωση. 
Αυτό το μοντέλο επικράτησε στα σχο­
λεία μας, σ’ όλες τις βαθμίδες, από την 
απελευθέρωσή μας μέχρι πριν από λί­
γου καιρό.

Η επιλογή του θέματος ήταν κατά κα­
νόνα έργο του Δ/λου, χφρίς καμιά συμ­
μετοχή του μαθητή, με αποτέλεσμα τις 
περισσότερες φορές να μη το συγκινεί 
και να τον αφήνει αδιάφορο και ανέγ- 
γιχτο.

Το θέμα έτσι δεν το κινητοποιούσε 
και δεν έθετε σε δράση τους ψυχολο­
γικούς μηχανισμούς της σκέψης και της 
διανοήσής του.

Πάρα πολλές φορές μάλιστα τα θέ­
ματα αυτά αποτελούσαν προκατασκευα- 
σμένα και προεπιβεβλημένα κλισέ, που 
ωθούσαν τους μαθητές σε ηθικολογίες, 
ωραιποιήσεις και συνειδησιακούς συμ­
βιβασμούς, που απλώς εκολάκευσαν 
τον εγωισμό των μεγάλων, ενώ δεν κι­
νητοποιούσαν τις δημιουργικές δυνά­
μεις των παιδιών, αλλά άφηναν το 
πνεύμα τους ψυχρό και ασυγκίνητο, πε­
ριχαρακωμένο μέσα στα τείχη της δικής 
τους νόησης.

Η ανάπτυξη εξάλλου του θέματος έ- ( 
πρεηε να τραβήξει ένα προκαθορισμέ- j 
νο δρόμο (πρόλογος, θέμα, επίλογος), 
πράγμα του δέσμευσε πς πνευματικές - 
δυνάμεις του παιδιού και του αφαιρού- 
σε τη δυνατότητα για δημιουργία. 
Και το ακόμη χειρότερο, πολλές φορές 
τα παιδιά μετάφεραν στα τετράδια τους 
τις σκεψεις άλλων πάνω στα θέματα αυ­
τά από τα «εκθεσάρια» του εμπορίου. 
Ετσι όμως είχαμε εξοικείωση του παι­
διού στην κλοπή πνευματικής ιδιοκτη­
σίας, στην εξαπάτηση του Δ/λου, αλλά 
κυρίως στην αδρανοποίηση των μηχα­
νισμών της γραπτής έκφρασης, που υ­
ποτίθεται ότι ασκούσε η έκθεση.
Μ’ αυτόν τον τρόπο ο σκοπός της έκ­
θεσης ξεστράτηζε και δεν επιτυγχανό­
ταν ο δε γραπτός λόγος όλο και 
υποβαθμιζόταν.
Η διόρθωση ύστερα αποτελούσε ένα 
άλλο αδύνατο οημείο του παραδοσια­
κού τρόπου γραφής της έκθεσης. Ο 
Δ/λος έπαιρνε τα τετράδια και τα διόρ­
θωνε «ερήμην» των μαθητήν και τους 
τα επέστρεφε κατακόκκινα από διορ­
θώσεις.
Διόρθωνε κατά κανόνα τα ορθογραφι­
κά σφάλματα, μετατρέποντας έτσι την 
έκθεση από άσκηση καλλιέργειας της 
γραπτής έκφρασης σε άσκηση καλλιέρ­
γειας της ορθογραφικής και μόνο.

Συνήθως έγραφε και στο τέλος μερι­
κούς χαρακτηρισμούς με τη μορφή α- 
φορισμών ή υποδείξεων του τύπου 
«πρόσεχε την ορθογραφία σου. Κάνε 
μερικές προτάσεις» κι εδώ τελείωνε η 
επιχείρηση καλλιέργεια της γραπτής έκ­
φρασης.

Κάποιες φορές, ίσως προχωρούσε 
και λίγο πιο πέρα, έτσι σαν επισφράγι- 
σμα, η διδακτική ενέργεια του Δ/λου 
έλεγε στον καθένα τι σφάλματα είχε κά­
νει, διάβαζε τον τελικό χαρακτηρισμό 
ή έβαζε μερικούς κι εδιάβαζαν την έκ­
θεσή τους «εις επήκοον» όλων και α­
κολουθούσε κριτική, που τις

Παραθέτουμε μερικούς τέτοιους τίτ- 
λους-κλισέ για «του λόγου του αληθές», 
α. Γιατί αγαπώ τους γονείς μου.
6. Ποιο παιγίδι μου αρέσει, 
γ. Τι θα ήθελα να γίνω, όταν μεγαλώσω, 
δ. Τι θα έκανα, αν ήμουν πλούσιος, 
ε. Πώς περνώ το σαββατοκύριακό μου. 
στ. Μια μέρα στο σχολείο. ( 
ζ. Ο καλύτερός μου φίλος 
η. Γιατί αγαπώ τα ζώα.

δημιουργήσει - η έκθεση είναι η κατε- 
ξοχή δημιουργική πνευματική εργασία 
- χωρίς προηγουμένως να υπάρξουν ε- 
ναύσματα, ωθήσεις και γερά πνευματι­
κά υποστηρίγματα.

Απ’ όλα τα παραπάνω γίνεται φανε­
ρό. ότι υπήρχε έντονο πρόβλημα καλ­
λιέργειας της ικανότητας της γραπτής 
έκφρασης, που απασχολούσε τους 
Δ'λους της μαχόμενης έδρας άλλα και 
τους θεωρητικούς της Διδακτικής που 
έβλεπαν ότι χώλαινε αποκαρδιωτικά το 
σύστημα της καλλιέργειας του γραπτού 
λόγου στο βασικό λαϊκό σχολείο 
Μια προσπάθεια να βγούμε από το πα­
ραπάνω αδιέξοδο αποτέλεσε η νεά 
μορφή που πήρε στην Α/θμια Εκπ/ση 
η καλλιέργεια της γραπτής έκφρασης 
με το «Σκέπτομαι και γράφω» (Σ-Γ).

Για όσους δεν ξέρουν τι είναι και πώς 
λειτουργεί μέσα στο γλωσσικό μάθημα 
το Σ-Γ πρέπει να σημειώσαμε ότι κατά 
συχνά χρονικά διαστήματα μέσα στο 
μάθημα της «Ανάγνωσης» σαν ένα τμή­
μα της όλης εργασίας, υπάρχει ενσω 
ματωμένα οργανικά ένα θέμα που ο 
μαθητής καλείται να αναπτύξει.

Τα θέματα αυτά διακρίνονται σε δύο 
είδη τα ελεύθερα και τα καθοδηγούμε

προετοιμαομένος ψυχολογικά, αφού ίο 
θέμα που θα επεξεργαοθεί έχει σχέση 
με το κείμενο του δούλεψε, πατώντας γε­
ρά σε ισχυρές βάσεις, με οργανωμένη 
τη σκέψξ του, εκφράζεται ελεύθερα και 
καταγράφει πς ιδέες του, πς σκέψεις του 
και τα διανοήματά του.

Η στιγμή αυτή, αληθινή ιεροτελεστία, 
είναι κορυφαία πνευματική λειτουργία, 
στην οποία κανείς δεν μπορεί κατ δεν, 
πρέπει να επεμβαίνει Ο μαθητής κατά

πιτύχη. Εδώ πρέπει να υπογραμμιαδε ι 
ότι κάδε ορθογραφική επέμβαση και 
μάλιστα όταν γίνεται με ένταση και χρο 
νίκη έκταση, έχει καταστροφικές συνέ­
πειες, γιατί αποπροσανατολίζει το 
μαθητή, α πόδι οργανώνει τη σκέ^η του 
και τον παρεκτρέπει από την πορεία του 
για την κατάχτηση του στόχου.

Η έκφραση εξάλλου είνοι μέσο εηι 
κοινωνίας και γίνεται για να λάβει ο άλ­
λος γνώση των ιδεών και των θέσεων

συγκέντρωση αύριο
ΣΤΙΣΠΓπ.μ; ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ; ΜΑΡΚΟΥ

περισσότερες φορές ήταν σκληρή και 
είχε σαν επακόλουθο τη δημιουργία 
κλίματος τριβών, συγκρούσεων, αντιζη- 
λείας και γενικά ανταγωνισμού.

Η γραφή της έκθεσης εξάλλου σε τα­
κτή ώρα του προγράμματος και μάλι­
στα, ως εργασία ξεκομμένη από τις 
άλλες μορφές του γλωσσικού μαθήμα­
τος, δε δημιουργούσε προϋποθέσεις ε­
πιτυχίας της. Ο μαθητής εκαλείτο να

να. Στα πρώτα ο μαθητής εκφράζεται ε­
λεύθερα, χωρίς περιορισμό, ενώ στα 
δεύτερα πρέπει να βρει και να ανακα- 
λύμει, μέσα από το κείμενο που διδά­
χθηκε, στοιχεία που ζητούνται, όπως 
ομοιότητες, διαφορές κλπ. και να τα δέ­
σει σε μια αδιάσπαστη ολότητα.

Μια πρώτη παρατήρηση που μπορεί 
να κάμει κανείς στη νεά αυτή μορφή 
γραπτής έκφρασης του μαθητή είναι όη 
η καλλιέργεια της και γενικά ο γραπτός 
λόγος δε λειτουργεί μέσα στο γλωσσι­
κό μάθημα σαν ξεχωριστό και ξεκομ­
μένο στοιχείο του, αλλά αποτελεί 
αναπόσπαστο και λειτουργικό τμήμα 
του. Ετσι παίρνει τη θέση που έχει μέ­
σα στο λόγο και αναπτύσσεται προο­
δευτικά και παράλληλα με τ’ άλλα μέτη 
του και ιδιαίτερα με την προφορική 
έκφραση.

Αλλά ας δούμε πώς γίνεται η όλη 
διαδικασία του νέου τρόπου γραπτής 
έκφρασης του μαθητή μέσα στην τάξη. 
Μετά την εργασία πάνω στο κείμενο του 
βιβλίου και όταν υπάρχει Σ-Γ ο μαθη­
τής μέσα σε Ιδ'-ΕΟ', μέσα στην τάξη,

κύριο λόγο εκφράζέται με το δικό τον 
τρόπο που δεν είναι υποχρεωτικό να 
συμπίπτει με τον τρόπο σκέμης των άλ­
λων. Ο καθένας κι επομένως κι ο μα­
θητής έχει το αναφαίρετο δικαίωμα να 
εκφράζεται, όπως αυτός θέλει και κα­
νείς δεν μπορεί, να του επιβάλλει το δι­
κό του τρόπο οκέμης και έκφρασης 
γιατί τότε τον αλλοτριώνει πνευματικά 
και τον υποκαθιστά. υποβιβάζοντάς και 
υποβαθμίζοντάς τον.

Η σκέμη και η έκφραση, όπως εξάλ 
λου και κάθε άλλη πνευματική και σω­
ματική λειτουργία, καλλιεργείται και 
εξελίσσεται με τη θέση της σε ενέργεια, 
την άσκηση και τη συνεχή δραστηριό- 
τητά της.

Ο μαθητής επομένως όταν γράφει 
πρέπει να μπορεί να οργανώνει ελεύ­
θερα τη σκέyn του, να βρίσκει τα επι- 
χειρήματά του, να αναδιοργανώνει και 
να αναδιατάσσει, αν παραστεί ανάγκη, 
τους συλλογισμούς του για να αλώσει 
τον τελικό στόχο. Κάθε επέμβαση στο 
στρατηγικό ή παρέμβαση στο τακτικό 
του σχέδιο θα αλλοιώσει την εργασία 
του, θα παρεκτρέμει την πνευμαπκή του 
πορεία και θα τον εμποδίσει στο να ε­
πιτύχει το σκοπό του, πολύ δε περισ­
σότερο δεν θα τον βοηθήσει στην

πνευματική ανάπτυξη και δεν 9α συμ­
βάλλει στην καλλιέργεια της εκφραστι­
κής του ικανότητας.

Για το λόγο αυτό ο Δ/λος διακριτι­
κά μόνο, χωρίς αλλοιωτικές παρεμβά­
σεις, μπορεί να βοηθήσει το μαθητή, 
όταν του το ζητήσει ή όταν δει ότι κάτι 
τον εμποδίζει να προχωρήσει παραπέ­
ρα, να επιτύχει υπέρβαση των εκφρα­
στικών του αδυναμιών (χρήση 
κατάλληλης λέξης, ορθή σύνταξη κλπ.), 
αλλά πάντα με τρόπο που δεν θα βγά­
ζει το μαθητή αποό το δημιουργικό του 
κλίμα και την «περιρρέουσα» δημιουρ­
γική ατμόσφαιρα ευφορίας που έχει ε-

αυτού που εκφράζέται Αυτό ικανοποιεί 
ται στο νέο τρόπο γραπτής έκφρασης 
με την ανάρτηση όλων των γραπτών στο 
πίνακα ανακοινώσεων ή την ανακοίνω­
σή τους, από όσους μαθητές θέλουν, 
μπροστά στην τάξη.

Στην περίπτωση αυτή αποφεύγεται η 
σκληρή κριτική που δημιουργεί εντά­
σεις και συγκρούσεις και δεν ωφελεί σε 
ήποτε. Το τάκτ του Ζϊ/λου μπορεί να λει 
τουργήσει καταλυτικά ώστε η έκφραση 
των απόμεων των μαθητών για κείμενα 
συμμαθητή τους να βοηθήσει στην βελ­
τίωσή του και όχι στη δημιουργία ανα 
στολών ή εκφραστικών εσωστρεφειών

Δεν τελειώνει όμως εδώ η διαδικα 
σία του Ε Γ. Ο Δ/λος στο σπίτι του θα 
διαβάσει προσεκτικά τις εργασίες των 
παιδιών, θα κωδικοποιήσει τα εκφρα 
στικά κυρίως σφάλματα, αλλά και τα 
σπουδαία (καταληκπκά κυρίως) ορθο 
γραφικά και θα κάμει διορθωτική 
διδ/λία σε κάποια διαθέσιμη ώρα (για 
τις μικρές τάξεις για το σκοπό αυτό δια: 
τίθεται μια ώρα την Παρασκευή) ανώ­
νυμα, για το λόγο που ειπώθηκε πιο 
πάνω.

Ο μαθητής, στο γραπτό του οποίου 
έχουν υπογραμμισθεί τα σφάλματα, 
διορθώνει μόνος του κατά το μοντέλο 
που εκτέθηκε σε προηγούμενο σημείω­
μά μας.
Και άμεσα έρχεται το ερώτημα, που 
βλέπουν μερικοί ότι δεν διορθώνονται 
οι «εκθέσεις» των μαθητών;

Με όσα εκτέθηκαν παραπάνω φαίνε 
ται καθαρά ότι το ΣΤ, ως νέος τρόπος 
προσέγγισης της καλλιέργειας της γρα­
πτής έκφρασης των μαθητών, στήριζε 
ται σε λογικά κι επιστημονικά σχήματα, 
που εξυπηρετούν με επιτυχία όλα τα 
στοιχεία που συνθέτουν και συναηοτε- 
λούν τη γραπτή έκφραση δηλ. τη σύν- 

ι τάξη, τη σημασιολογία, τη μορφολογία 
, κ.λ.π.

Συνεπώς θεωρείται βέβαιο ότι ένα α 
; κόμη πρόβλημα βρήκε το δρόμο της 

λύσης του, με τις βελτιώσεις του οποίου 
μπορούμε να φτάσομε σε καλά αποτε­
λέσματα.

Νέα Πανεκπαιδευτική συγκέ 
ντρωση πραγματοποιούν αύριο 
στις 11 το πρωί οι φορείς της 
Εκπαίδευσης στο νομό. Η συγκέ 
ντρωση θα πραγματοποιηθεί έ 
ξω από την Βασιλική του Αγι 
ου Μάρκου και θα πάρουν μέ 
ρος οι φοιτητές των σχολών 
Του Πανεπιστήμιου Κρήτης, οι 
ίσπουδαστές του ΤΕΙ Ηρακλεί 
ου, διδάσκοντες στα δυο εκπαι 
δευτικά ιδρύματα, οι μαθητές 
των Λυκείων και τα μέλη της 
ΕΛΜΕ

Στην αυριανή νέα κινητοποι 
ηση προβάλλονται τα αιτήματα 
για την αναβάθμιση του επιπέ 
δου σπουδών, της επίνοικιασης 
προσωρινά στεγαστικών αναγ
ξενοδοχείου για την 
κών των φοιτητών 
των δαπανών για την 
κ.ά.

Ιδιαίτερα όμως Θα

κάλυψη, 
αύξησης 
Παιδεία

προβλή­
Θεί το αίτημα για άμεση αποπε 
ράτωση του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου ώστε να κάνουν 
πρακτική άσκηση σε τέτοιου εί 
δους Νοσηλευτικό Ιδρυμα οι 
φοιτητές της Ιατρικής.

Αύριο την ώρα της κινητοποι 
ησης οι τελευταίοι θα κάνουν 
εξόρμηση στους κεντρικούς δρό 
μους του Ηρακλείου και θα με 
τροϋν την πίεση στους περαστι 
κούς δείχνοντας, μ αυτή τη συ 
μβολική ενέργεια την άμεση 
σχέση που έχουν τα προβλήμα
τα τους και η λύση τους με 
Κοινωνικό περιβάλλον.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

τα

Με κοινή τους διακήρυξη στο Ρέθυμνο

τη ΕΡΓητικη κέντρο
ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΡΗΗΗΣ

«Εθνικά χρέος ο αγώνας κατά των βάσεων»

Βράχος απείλησε χωριό
Συνϊχηα οκό την 1η σκλέδβ

δάνειο για μεταστέγαστ,.

ΧΡΟΝΙΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Αξίζει να σημειωθεί ότι και 

στο παρελθόν οι κάτοικοι του 
Αγίου Θωμά και του οικισμού 
Αρδάχτια είχαν προβλήματα με 
τις κατολισθήσεις βράχων, ενώ 
έχει επισημανθεί στις αρμό­
διες υπηρεσίες ο κίνδυνος που 
υπάρχει. Οι κάτοικοι του οικι­
σμού Αρδάχτια ήδη ετοιμάζον­
ται για μεταστέγαοτη στα νέα 
σπίτια τους, όμως ακόμη δεν 
έχουν ολοκληρωθεί τα έργα υ­
ποδομής, τα οποία έχουν κα­
θυστερήσει σημαντικά, παρά 
τις συνεχείς διαμαρτυρίες 
τους. Επίσης οι κάτοικοι του 
Αγίου Θωμά κάθε χειμώνα ζουν

με άγχος κα» αγωνία, ενώ οι 
υπηρεσίες, παρά τις συνεχείς 
εκκλήσεις τους, «αγρόν ηγόρα- 
σαν». Λίγα μέτρα από το ση­
μείο που έπεσε προχθές ο βρά­
χος βρίσκεται ένας άλλος τε­
ράστιος σε μέγεθος, ο οποίος 
στηρίζεται σε τρεις μικρότε­
ρους που παρουσιάζουν σημεία 
διάβρωσης. Ο «καβαλάρης», ό­
πως τον ονομάζουν οι κάτοικοι 
του χωριού, κρέμεται κυριολε­
κτικά πάνω από τα κεφάλια 
τους. Και το ερώτημα που 
μπαίνει είναι: Τι περιμένουν 
οι αρμόδιοι, να θρηνήσουμε θύ­
ματα;

Ήδη η τύχη και η χαρουπιά 
έσωσε την οικογένεια Φραγκια- 
δάκη.

ΚΩΣΤΑΣ Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Κοινή διακήρυξη για την 
Ειρηνη την .ύφεση κα» τον αφα 
ΠΛίσμο υπέγραψαν προχθές 
στο Ρέθυμνο οι εκπρόσωποι 
των. τεσσάρων Εργατικών Κέ 
ντρων της Κρήτης.
Στην διακήρυξη αναφέρεται:

Η Ειρηνη του Κόσμου που 
υπήρξε πάντα ο πόθος και το ό 
νειρο των λαών, είναι σήυερα 
το ,μέγα θέμα της Ανθρωπότη- 
Γψς.

Εμείς οι Ελληνες εργαζόμε­
νοι είμαστε ιδιαίτερα ευαίσθη­
τοι στα ζητήματα της Ειρήνης 
|και πρέπει .άλλωστε να είμα­
στε αφού στην εύφλεκτη περί ο 
χή μας προβάλλει, άμεσα ο κίν 
οννος ολοκαυτώματος για το λα 
ό μας κάθε φορά που εκδήλωνε 
ται κρίση στον ευρύτερο χώρο 
της Μεσογείου,

—Σήμερα η Εργατική. Τάξη 
καν το φιλειρηνικό κίνημα της 
χώρας μας αγωνίζεται για την 
απομάκρυνση των πυρηνικών ό 
πλων. και ξένων βάσεων από 
την πατρίδα μας.

— Για την δημιουργία Απο 
πυρηνικοποιημένης Βαλκανικής

—■ Για τη μη στρατικοποίηση 
του διαστήματος (πόλεμος των 
άστρων) που επιχειρούν οι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΜΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Απεργούν οι γεωπόνοι
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η «λ. 
Γεωργίας στην αντιμετώπιση 
των προβλημάτων της Ελληνι­
κής γεωργίας και την αντιγεω 
πονική τοποθέτηση του κ. Υπου 
ργού Γεωργίας

ΖΗΤΟΥΜΕ την αναβάθμι­
ση του ρόλου μας στην γεωργι 
κή ανάπτυξη της χωράς.
Αυτό θα γίνει:

—Με την σύνταξη ολοκλη 
ρωμενου οργανισμού του Υπου, 
ργειου Γεωργίας (Κεντρικών 
και Περιφερειακών Υπηρεσιών 
και Ερευνας) με διαφανείς δια 
δικασιες κοι ουσιαστική συμιιε 
τοχή της ΠΕΓΔΥ και εφαρμογή 
του από 1)11)88.

— Με την άμεση κάλυψη των 
600 και πλέον κενών οργανικών 
θέσεων γεωπόνων.

— Με τη, αξιοκρατική τοπο 
θέτηση των προϊσταμένων στις 
υπηρεσίες.

— Με την ικανοποίηση των 
δίκαιων αιτημάτων μας που θα 
διευκολύνουν το έργο μας, και 
που συνοψίζονται στα παρακά 
τω.

— Να εκδοθεί και εφαρμο­
στεί το Προεδρικό Διαταγμα 
για τις ανθυγιεινές και επικϊνδυ 
νες εργασίες με βάση τις από 
ψεις μας.

—Να αναπροσαρμοστεί η χι

λιομετρική αποζημίωση και το 
πασχόλησης. (Οι 9 δρχ)χιλ. 
ωρομίσθιο της υπερωριακής α- 
δεν καλύπτουν ούτε τα καύσι 
μα και το ωρομίσθιο είναι μι 
κρότερο από εκείνο του ανειδι 
κευτου εργάτη).

—Να ρυθμιστεί νομοθετικά 
α) η προστασία των μελών μας 
κατά την άσκηση των καθηκό­
ντων τους ως ποιοτικών ελεγ­
κτών και β) η μομιοποίηση 
των μεταθέσεων.

Πιστεύουμε ότι ο αγώνας μας 
έχει άμεση σχέση με τη λειτου 
ργικότητα και τον χαρακτήρα 
του Υπουργείου Γεωργίας, με 
το ρόλο και τις συνθήκες έργα 
σίες του Γεωπόνου, με την ίδια 
την εξυπηρέτηση του ΕλληχΌ 
αγρότη και την πορεία της Ελ 
ληνικής γεωργίας.
ΚΑΛΟΥΜΕ τους φορείς της α 
γροτικής οικονομίας και τον 
Τύπο να μας ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑ 
ΘΟΥΝ.

Ο Πρόεδρος
Α ΠΛΑΙΝΙΩΤΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Θ ΦΙΤΣΑΚΗΣ

— Ο κ. Μηνάς και Ελένη Κα 
μπιτάκη κατέθεσαν στα γράφει 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη Ευ 
αγγέλου Ψαρουδάκη με τη συμ 
πλήρωση! 40 ηιμερών από του 
θανάτου του για το· Γηροκομείο 
Ηρακλείου.

— Ο κ. Μηνάς και Ελένη Κα 
μπιτάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη του πατέρα των Εμμαν. Κα 
μπιτάκη με τη συμπλήρωση 13 
χρόνων από του θανάτου του 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδί

ΗΠΑ
— Για το σταμάτημα των πυ 

ρηνικών όπλων μέχρι την εξά­
λειψή τους

— Για τη βαθμιαία καταργη 
ση των δυο συνασπισμών και 
για Μεσόγειο θάλασσα, νωρίς 
ξένους στόλους. ■

Για την Εργατική Τάξη του 
Νησιού μας στις σημερινής κρί 
σιμες αλλά και ελπιδοφόρες 
πραγματικά συνθήκες ο αγώνας 
κατά ίων ξένων βάσεων απο 
κτά ιδιαίτερη βαρύτητα και 
προτεραιότητα στο μέτωπο για 
την υπεράσπιση της Ειρήνης.

Στα πλαίσια αυτά χαιρετί­
ζουμε την τόσο επίκαιρη και α 
ξιολογη πρωτοβουλία των Δη 
ιμάρχων του νησιού και δηλω 
νουμε την απεριόριστη συμπα-
ρασταση και συμπαράταξή 
σε κάβε φορέα και κίνημα 
αγωνίζεται για το διώξιμο 
ΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

μας 
που 
των 
από

βάσεων από τον τόπο μας

ών ο Αγιος Σπυρίδων,
— Η Εφορία αδελφών 

τοπικού τμήματος κατέθεσε 
γραφεία μας δρχ 5000 στη

του 
στα

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Σε ανακοίνωση εξ άλλου που

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) στο ό 
νομό του. ’Οσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

εξέδωσε 
ωπόνα>ν 
ρεται: 
νων Αν.

χθες ο Σύνδεσμος Γε 
Ανατ. Κρήτης αναφέ- 
Ο Σύνδεσμος Γεωπό 
Κρήτης συμπαρίσταται

στον αγώνα των Γεωπόνων ΔΥ 
καλ^; όλους τους συναδέλφους 
ΔΥ ιμέλη του να πάρουν μέρος 
μαζικά στην.απεργία για την ε 
πίλυση των δικαίων αιτημάτων 
τους. Καλεί την πολιτική ηγε 
σια του Υπ. 'Γεωργίας να συζη 
τήσει με την ηγεσία της ΠΕΓ 
ΔΥ τα αιτήματα του Γεωπονι­
κού κόσμου που εργάζεται στο 
Δημόσιο γιατί η παρατηρούμε 
νη υποβαθμιση τους έχε» ολέθ­
ριες συνέπειες στην αγροτική 
οικονομία.

μη Νικ. Τζανάκη για τον Ελλη 
νικά Ερυθρό Σταυρό Παραρτη 
μα Ηρακλείου

— Στη μνήμη Γιάννη Αινικο 
λιωτη οι αδελφές του κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ 5000 
για τα συσσίτια Αγιας Τριαδας

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 στη μνήμη του πα 
τέρα του Εμμαν. και των νε 
κρών του για τα συσσίτια Αγί 
ας Τριαδας.

— Η κ. Ε^ένη Π. Αγκριθαρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 6000 στη μνήμη της μητέ 
ρας της Μαρίας για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Η κ. Αικατ. Ηλίμ Αλεξά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 25.000 στη μνήμη του συ 
ζύγου της Ηλια ιμε τη συμπλή 
ρωση 12 χρόνων από του θανά 
του του όπως διατεθούν 1) δρχ 
,15000 για το σπίτι αγάπης Ε 
νοριας Αγίου Μηνά 2) δρχ 10. 
000 για το ΦΤ Ενορίας Αγιος; 
Μηνά.

— Η οικογ. Σωτήρη Αλεξά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του πατέ 
ρα των Ηλια Αλεξάκη για τον 
IN Αγιου Ευγένιου Μεσαμπελι 
ές·

— Η οικογ. Δημ. Μαρκοπου 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Μαρικας 
Παπαντωνάκη και αντί στεφά 
νου για την αναστήλωση του 
IN Αγιου Τίτου.

την Κρήτη και την Ελλάδα.
Ο αγώνας κατά των βάσεων 

είναι χρέος εθνικό, πατρ.ωτικό. 
Είναι ζήτημα ζωής για μας και 
τα παιδια μας. Τώρα είναι η 
ωρα να τονιστεί με τον πιο α 
ποτελεσματικό τρόπο η Απαίτη 
ση του ηρωικού και φιλειρηνι­
κού λαού της Κρήτης για ορι 
στικής απομάκρυνση των ξένων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εορτής της Αγίας

Μεγαλομάρτυρας και Πάνσοφης

ΑΙΚΑΤΕΡίΝΗΣ

*

s ■ ·

.iMskSwSSIsS
Τα πανώ των σπουδαστικών συλλόγων του ΤΕΙ για την κατάληψη 

(Φωτ. MAGIC ART Δαιδάλου 27 β’ όροφος τηλ. 284176)

Στο μεταξύ ο» καταλήψεις των 
κτιρίων του Πανεπιστημίου και 
του ΤΕΙ από τους φοιτητικούς 
και σπουδαστικούς συλλόγους 
συνεχίζονται.

Και στα δυο εκπαιδευτικά ιδ 
ρΰματα λειτουργούν «ραδιοφωνι 
κοί σταθμοί κατάληψης» που ε 
κπέμπουν στα FM. Μεταδίδουν 

·αη?3 3Α nioTiriodlodii Μοόυιρ 
ρη βάση ενώ δέχονται τηλεφω 
νήματα από πολλούς Ηρακλειω 
τες στους οποίους αναλύουν τα 
προβλήματα του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Εξάλλου οι εκπρόσωποι των μα 
θητών 7 Λυκείων του Νομού, 
.μετά από σύσκεψη που πραγμα 
τοποίησαν και στην οποία συζή 
τησαν. τις αποφάσεις των μαθη 
τικών τους σμμβουλίων, εξέδω 
σαν ανακοίνωση σχετικά με τα 
αιτήματα που προβάλλουν στην 
αυριανή, κινητοποίηση. 'Οπως ση 
μειώνεται οι μαθητές του Νομού 
αγωνίζονται για:

— Γενναία αύξηση των δαπα 
νών για την Παιδεία.

■—Ενιαίο Πολυκλαδικό Λύκειο

που Θα εξασφαλίζει ενιαία ουσία 
στική, ολοκληρωμένη μόρφωση 
και επαγγελματικά εφόδια σ’ ό­
λους.

— Κατάργηση της ιδιωτικής 
εκπαίδευσης και άμεσο κλείσιμο 
των ιδιωτικών Λυκείων.

— Χορήγηση έκτακτου κονδυ 
λίου στους Δήμους για να λυ­
θούν λειτουργικά προβλήματα 
των σχολείων.

— Να αναγνωριστούν τα πτυ 
χία των ΤΕΛ — όχι στην Παι­
δεία των 2 ταχυτήτων

— θέσεις για δουλειά μετά 
το Λύκειο. Επίδομα στους από 
φοιτους που ιμένουν άνεργοι 6 μή 
νες ιμετά τις εισαγωγικές.

— Η κατάργηση της εγκυκλί 
ου του: ν. 1566 περί «διακίνησης 
πολιτικών εντύπων στο σχολείο.

ΟΧΙ στις αποβολές για συνδικα 
λιστικούς λόγους. ΟΧΙ στις πα- 
ρεμβάσεις στη δράση των μαθητι 
κών κοινοτήτων. ΟΧΙ στις απου 
σίες στις κινητοποιήσεις.

— θεσμοθέτηση του Δεύτερο 
Ιβάθιμιου Οργάνου Μαθητών σε 
επίπεδο Νομού για το συντονι­
σμό της δράσης με προοπτική δη 
μιουργίας ενός Πανελλαδικού Ορ 
γόνου Μαθητών.

— Δημιουργία ενός ενιαίου δι 
οικητικοΰ οργάνου για τη διοί 
κηση του σχολείου με την ισότι 
ρη συμμετοχή του Συλλόγου κα 
Θηγητών, του συλλόγου γονέων 
- κηδεμόνων και του μαθητικού 
συμβουλίου!.

— Άμεση δημιουργία μαθητι 
κού στεκιού στην πόλη μας.

Εν όψει του Πανελλαδικού Συνεδρίου

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΔΥΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Προσυνεδριακή γενική συνέ­

λευση της Επιτροπής για τη 
Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Η­
ρακλείου (ΕΔΥΕΗ), ενόψει του 
Συνεδρίου της ΕΕΔΥΕ, πραγ­
ματοποιήθηκε την Κυριακή στην

αίθουσα του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου.

Κύριος ομιλητής ήταν ο κα­
θηγητής του Πανεπιστημίου 
και μέλος της Γραμματείας της 
ΕΕΔΥΕ, κ. Κλεισούρας.

με
τη λήξη, της συμφωνίας του 88 
που ψήφισε η Βουλή των Ελλη 
νων.

ΤΩΡΑ που με την ιστορική 
συμφωνία ΕΣΣΔ—-ΗΠΑ ανοί 
γει- πια ο δρόμος για σταδιακή 
εξάλειψη των πυρηνικών ό 
πλων από τη.γη και την εδραιω 
ση της Παγκόσμιας Ειρήνης.

ΣΤΗ ΧΕΝ Ηρακλείου αρχί­
ζουν να λειτουργούν, απόγευμα 
τινά τμήματα ΕΛΛΗΝΙΚΑ για 
ΞΕΝΟΥΣ.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 6 μήνες — 2 ω 
ρες εβδομαδιαία Πληροφορίες 
εγγραφές:

ΧΕΝ Ηρακλείου Χρυσοστό 
μου 7 (Καινούργια Πόρτα) Δευ 
τέρα —Τετάρτη—Πέμπτη 10— 
12π.μ. τηλ. 241663

Από τη Διοικ. Επιτροπή 
ΟΜΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΤΩΡΑ είναι η ωρα αυτή τη 1 
μεγάλη πραγματικά ΝΙΚΗ ΤΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ να Γην υπο 
στηρίξει ακόμη πιο αποφασιστι 
κά ο λαός μας με ίμια δίκιά του 
ΝΙΚΗ. Το διώξιμο των πυρηνι 
κών όπλων και των ξένων στρα 
τίωτικών εγκαταστάσεων από 
την Ελλάδα..

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1'. Η 126 Σμηναρχία μάχης α-

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Προς
Όλα τα. μέλη του σωματείου

ναγχέλει ότι εκθέτει σε πρόχειρο 
μειοδοτικό διαγωνισμό ιμιε φάνε 
ιρές προσφορές και με έκπτωση 
mi τοι.ς 'εκατό σε αικέραιες μονό 
δες επί των τιμών του εγκεκριμέ 
νου προϋπολογισμού, τηνεκτέλε 
ση του έργου «Προμήθεια Υλι­
κών για Επισκευή χιλιοπαδικών 
πινακίδων» προϋπολογισμού δρα 
χμών 300.000 μαζί με τα απρό­
βλεπτα,

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
Θεί την 14η του μηνάς Δεκεμιβρί 
ου ημέρα Δευτέρα και ώρα 11. 
00 π.μ. (πέρας επίδοσης προ-

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΙΘ1ΟΔ'

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής Συνέλευσης 

Την 4ην Δεκεμβρίου 1987 η 
μέρα Παρασκευή και ώρα 9.30 
π.μ, καλούνται σύμφωνα με το 
ΝΔ 102)73 άρθρο 6 και 18, ό 
λοι οι μέτοχοι ιδιοκτήτες υπέρ 
κών Λ)ρείων του ΚΤΕΛ Ηρα 
κλείου Λασιθιου σε Γενική Συ 
νελευση στο Επαγγελματικό Βι 
οτεχνικό Επιμελητήριο Ηρακλεί 
ου οδός Ζωγράφου προς συζή 
ση και λήψη απόφασης στα πα 
ρακάτω θέματα:

1) Αντικατάσταση Μ)Λ σε 
Υ4.

2) Αποδοχή προσφοράς Συν) 
σμού «ΦΑΙΣΤΟΣ» (2) δυο αδει 
ών πούλμαν.

3) Έγκριση προϋπολογισμού 
1988.

Μη γενομένης απαρτίας η Γε 
νική Συνέλευση επαναλαμβάνε­
ται στον ίδιο τόπο την ίδια ώ 
ρα με το αυτό θέμα μετά από 
(.15) δέκα πέντε μέρες δηλαδή 
την 18—12—87.

Επειδή η έγκριση του προϋ­
πολογισμού γίνεται δια μυστι 
κής ψηφοφόρος οι κ.κ. μέτοχοι 
ιδιοκτήτες ποσοστού υπερ)κών 
Λ)ρείων μέχρι 50ο)ο να εφόδια 
στουν με εξουσιοδότηση για να 
■λάβουν μέρος στην ψηφοφορία.

Ηράκλειο 4—ill·—87 
Ο Πρόεδρος 
Ε ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ 
ΚΛΕΦΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟ
Απο το τμήμα Ασφαλείας Ηρακ 
λείου σχηματίστηκε δικογραφία 
σε βάρος των Τσιγγάνων X. Αν 
δρέου Γ Σαρ ιδάκη Φ Αγγελοπου 
λου και Η Πυλιδη. Οι δυο πρώ 
τοι το Μάρτιο του 1987 αφού έ 
σ^ιασαν το τζάμι της πόρτας 
των γραφείων της ΤΟ ΝΔ Αλι 
καρνασού πήραν ένα βίντεο αξί 
ας 270.000 δρχ, επίσης από το 
ΚΑΠΗ Αλικαρνασού έκλεψαν 
ένα βίντεο αξίας 250.000 δρχ 
Στη συνέχεια πούλησαν το έ 
να βίντεο στον Αγγελόπουλο 
αντί ποσού 100.000 δρχ και με 
Τη σειρά του αυτός το πούλησε 
στον Πυλιδη, στην κατοχή του 
οποίου βρέθηκε.

WTiETONIEPA
ΣΚΟΤΩΣΕ ΧΘΕΣ 
59ΧΡΟΝΟ 
ΣΤΟ ΓΑΖΙ

ΜπετονίΕρα, χωρίς άδεια κυ- 
ικλοφορίας, που οδηγούσε ο Κων 
σταντίνος Κανάκης του Ιωάννου 
23 χ,μονών, κάτοικος Ηρακλείου, 
παρέσυρε και σκότωσε χθες στις 
5 ιμ.μ. στο Γάζι τον Αθανάσιο 
Χριστοδούλου του Βασιλείου 59 
χρονών, Τσιγγάνο, κάτοικο Νέων 
Λιοσίων Αττικής. Σύμφωνα με 
πληροφορίε<^από την Τροχαία Η 
ιρακλείιου, το ατύχημα οφείλεται 
στο ότι το θύμα διέσχιζε το 
δρόμο χωρίς έλεγχο, ενώ ο οδη­
γός της Μπετονιέρας έτρεχε πα­
ραπάνω από το επιτρεπόμενο ό­
ριο.

Σήμερα ΤΡΙΤΗ 24 Νοεμβρίου:
Ώρα 6.Ό0 μ.,μ. Μέγας Εσπερι 

νός στο φερώνυμο παλαιό Ναό 
της, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ- 
ΜΟΘΕΟΥ.

Τετάρτη 25 Νοεμβρίου:
Ώρα 7.00 π.ιμ. Όρθρος, ευλό 

γηση άρτων και θεία Λειτουρ­
γία, ιερσυργούντος του Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη κ. Νκταρίου Παπα 
δάκη, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Στις 26 Νοεμβρίου, εορτή των 
Οσίων

ΝΙΚΩΝΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ 
και ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

ΤΟΥ ΠΑΦΛΑΓΟΝΟΣ, 
θα τελεσΟεί θεία Λειτουργία 
στον παλαιό ιερό Μήτροπ. Ναο 
του Αγίου Μηνά.

Ηράκλειο 20 Νοεμβρίου 87 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

του Αγίου Μηνά

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 24 

Νοεμβρίου 1987, ημέρα Τρίτη 
και ώρα 16.οο μ.μ., έχομε την 
ετήσια Γενική Συνέλευση του 
σωματείου μας στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου με θέματα:

1. Διοικητικός απολογισμός 
2. Οικονομικός απολογισμός
3. Προϋπολογισμός έτους 

1988.
4. Συλλογική σύμβαση έτους 

1988.
5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­

δελφοι, ειδικά για το 4ο θέμα 
της συνέλευσης να παρευρεθεί- 
τε για να συζητήσουμε μαζί τις 
προτάσεις της Συλλογικής Σύμ­
βασης και για να μην αναγκα­
στούμε πάλι να σας ξανακαλέ- 
σουμε.

Επ’ ευκαιρία σας γνωρίζουμε 
ότι το γραφείο του σωματείου 
(Εργατικό Κέντρο) θα είναι α­
νοιχτό Καθημερινά από 9.30 
έως 11 π.μ. και από 3.30 έως
5.30 το απόγευμα.

Με (συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 
Η Διοίκηση 
Ο πρόεδρος

ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝ. 
Ο γραμματέας

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

σφορών) στην Λέσχη Αξιωματι­
κών της 126 ΣΜ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γι 
νονται:

α)ί Φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
που ασκούν το εμπορικό ή Βιομη 
χανικό επάγγελμα σχετικό προς 
το αντικείμενο της προμήθειας 
κατά το τρέχον του διαγωνι­
σμού έτος.

β) Οι συνεταιρισμοί που εδρεύ 
ουν στην Ελλάδα.

γ) Οι αντιπρόσωποι των άνω 
φυσικών ή νομικών προσώπων.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
■στην έγκριση του Διοικητού της 
126 ΣΜ.

5, Εγγυητική επιστολή συμμε 
τοχής δρχ. 6000.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εγκα 
ταστάσεων και το Σμήνος Αερο 
πορικών Εγκαταστάσεων (τεχνι­
κό γραφείο) της 126 ΣΜ τηλ. 
280474 ή 280475 εσωτ. 132.

7. Κρατήσεις: 7.987ο) ο.
8. Κρατήσεις και τα έξοδα δη 

μοσιεύσεως βαρύνουν τον ανά- 
δοχο του έργου.

9. Ο ΦΠΑ βαρύνει τον κύριο 
του έργου.

10. Τεύχη δημοπρασίας με δι­
κά ιολογητικά συμμετοχής στον 
διαγωνισμό από το τμήμα Εγκ)- 
σεων της 126 ΣΜ αντί 500 δρχ.

126 Σ.Μ.
Από τη Διοίκηση

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜ0Σ 
ΑΒΔΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Αβδου διακηρύσσει ότι: 
Εκτίθεται σε δημόσιό μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές, η ανάδειξη Εργολά 
βου για το έργο «Στ8γάνωση ο 
ραφής Ελαιουργείου κα' Απο'θη 
κών, στη θέση Αβδου Πεδιάδος 
Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεϊ 
στις 29—ΤΙ—87 ημέρα Κυριακή 
και ωρα 12, στα Γραφεία του 
Αγροτικού Συνεταιρισμού Αβ- 
δού και ενώπιον της αρμόδιας 
Επιτροπής που συστήθηκε για 
το σκοπό αυτό.
Στο διαγωνισμό γίνονται 
τοί Εργολάβοι Δημοσίων

δεκ-
Ερ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

Συνοικ. Δειλινού Ηρακλείου
Ο Εσπερινός θ' αρχίσει στις 

6 το βράδυ της Τετάρτης 25 
Νοεμβρίου, προεξάρχοντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Ο Όρθρος θ' αρχίσει στις 7 
το πρωί της Πέμπτης και στη συ 
νέχεισ η θ. Λειτουργία, ιερου,ρ- 
γούντος του Πανοσ. Πρωτοσυγ- 
κέλλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης κ. Νεκταρίου Παπαδάκη.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραστούν.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

γων που έχουν πτυχίο Α' Τάξης 
και άνω για οικοδομικά έργα, 
Εμπειροτέχνες Εργολάβοι, κα­
θώς και σχετικές με το αντικει 
μενο Εταιρίες.

Η προς στεγάνωση επιφάνεια 
είναι περίπου 600 τετ. μέτρα, 
νη λύση θαγίνειδεκτή αρχικά

Η οποιαδήποτε προτεινόμε 
Kat θα αξιολογηθεί από αυπόδια 
Επιτροπή.

Το ποσό της Εγγυητικής Επί 
στολής συμμετοχής ανέρχεται 
στο 5ο)ο του προυποΛονισμού 
προσφοράς.

Πληροφορίες δίδονται στα 
Γραφεία Αγροτικού Συν)σμου 
Αβδου, τηλ. 0897.51369, καθώς 
και στο Τεχνικό Τμήμα της Ε 
νωσης Α.Σ. Ηρακλείου τηλ. 
254502 (Κος Μπελιμπασάκης).

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ­
ταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 23 Νοεμβρίου 1987 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Αγροτικού Συν)σιΐ!θύ Αβδου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου Είναι όπως και 

δια του Τύπου εκφράσω τις ά­
πειρες ευχαριστίες ,μου προς 
τους διακεκριμένους επιστήμονες 
της πόλεώς μας κ.κ. Φώτη Χαρα 
λαμπόπουλο, Νευροχειρουργό, 
Δ)ντή της Νευροχειρουργικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκο 
,μείου και Γεώργιο Ζουρνατζίδη, 
Επιμελητή της Νευροχειρουργι- 
κής Κλινικής του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου για την αποκατάστα­
ση της υγείας της συζύγου μου 
Θεονύμφης, ύστερα από δυσκο 
λοτάτη εγχείρηση στο κεφάλι.

Επίσης ευχαριστώ την προΤ- 
σταμένη Βασιλική Λαγκούση, τον 
νοσοκόμο ,κ. Μανόλη Φρουδαρά-
κη και γενικά το προσωπικό 
Κλινικής για το ενδιαφέρον 
έδειξαν κατά την διάρκεια ■ 
νοσηλείας της.

Ο ευχαριστών 
Ιωάννης Δ. Περάκης

της 
που 
της
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ΠΩΛ Ε I Τ A

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 101 τ. 
μ., με ιδύο εισόδους στην οδό 
Βέργα και Αμισού, Πληροφορίες 
τηλ. (0892) 22183 και (081) 
741772 — 741859.

(Π 926) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β’ εξαμ. '85. 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR-CONTITION. ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

(Π 927) 1

CITROEN VISA πωλείται από ι­
διώτη, μοντέλο 1980, περασμέ­
νο από KTEQ, σς καλή κατά­
σταση. Τηλ. 233.519.

(Π 928) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας πλήρες συγκρότημα ε- 
πεξεργασίσς όνυχος ή και μεμο­
νωμένο. Ένας τόρνος, 2 κυβικά 
πέτρα, απορροφητήρας εντελώς 
αμεταχείριστος, τροχοί και 
πχόλλά άλλα βοηθητικά. Τηλέφ.
259.966.

(Π 929) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο δεύτερος όροφος 
ημιτελούς οικοδομής (στάδιο α­
ποπεράτωσης) 92 τ.μ. στη Νέα 
Αλικαρνασσό. Μαυσώλου 98. 
πίσω από την έκθεση αυτοκι­
νήτων Λομπράκη. Μεσίτες απο­
κλείονται. Τηλ. (0831) 27386, 
Ρέθυμνο, 8-10 το βράδυ.

(Π 932) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια. Τηλέφωνο 
289607.

(Π 930) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 52 M2 
στη θερισοο, λίγο πριν το Μη­
χανολογικό, οδός Αρκάδων 13.
Τηλ. 257.909.

(Π 931) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ­
κατοικίας με μεγάλο κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Γι S41) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου 8 τόννων κα­
θαρό, προνομιούχο, άνευ τζί­
ρου. Τηλ. 226172.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CC 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτοπο­
δήλατα οπό 40.000 δρχ. σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλέφ. 226.569 γραφείο, 
255.305 οικία.

(Π.935ι) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
COOPER, μοντέλο 80, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 236379 - 257521

(Π 939) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. 
πλησίον Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου (Ε­
σταυρωμένος),, αυτοτελές και 
2) Οικόπεδό 241 τ.μ. στσ Κο­
λυμβητήριο Ηρακλείου, αυτοτε­
λές. Πληροφορίες τηλ. 236707.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στην περιοχή Τριών Καμα­
ρών. Πληροφορίες τηλέφωνο
228848.

(Π 937) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή 
ο αέρας καταστήματος, 
στο ΜεΤντάνι, λόγω άλ- 
λης απασχόλησης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284891 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικόκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222901, οδός Ρυτίου 3, Πό­
ρος.

(Π 908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός 
Κυριακής.

(Π 754) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-
ρες.

(Π 742) 1—10

224700. 1—1

(Π 938) 1—2

(Π 933) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας, άριστα εξοπλισμένης, με 
μεγάλα κέρδη, ατού Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 232191.

(Π 934) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κορδέλα - τρυ­
πάνι και μικρή πλάνια σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω ασθένειας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 942) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ

ΕΤΟΙΜΟ- 
γκαρσονιέ-

282060 — 258002.
(Π 936) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI, ήλεγμένα από. το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρό, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τι­
μή 680.000 δρχ.·μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236.031.

(Π 943) 1—6

ρες, δυάρια, τριάρια και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσο στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π 940) 1—10

287160.
(Π 799) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 52 τ.υ. στη 
θέρισσο, κοντά στο Μηχανολο­
γικό. Τηλ. 257.909.

(Π 820) 1—6

ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., με δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005 από 7-9 μ.μ.

(Π 801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Τηλ. 221.662 ώ­
ρες γραφείου.

(Π 887) 1—10

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΟΚΕΤΤΕΣ
Τώοα και στο Ηοάκλειο

Τα προ ϊ όντα Της γνωστής 

ΚΛΩΣΤΟ Ϋ ΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ A. Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΖΟΥΡΑΡΑΚΗΣ ΚΑΙΣΙΑ Ο Ε
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως και Ικάρου 11

Τηλ. 222976 — 242048

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΙΪΕΙΑΝΘΠΟΙΗΣΕΙΣ

tov έχετε προβλήματα υγραοιας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση Οι έργο 

όιες μας για πολλά χρονιά στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσιο τη;

(ΛΊπασματων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον Ψυγεία Αγρό
πκης Τραπέζης και πολλά άΛλά), είναι η εγγύηση μας

(ωρα ιδρυσρμε Καταστημα κα. στο Ηράκλειο για <ην εξυπηρέτηση της 
Κρητης Είμαστε οι μο\ οι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY ιίολυουρεθάνης 
ε-χουμε έμπειρο συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικό 
■ο ηόηγιες γιο νο ρθιάξετε μόνο, σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759

Δραρας 14—16 Κολωνος - ΑΘΗΝΑΙ. Πηλ 5126599 — 5123563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθα­
λάσσια 500σάρια - 300σάρια 
και 250σάρια και εντός του χω­
ρίου Γάζι, 200 μ. πιο πάνω από 
το σχολείο. Τηλέφ. 230991 — 
236574.

(Π 881) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
GOLF 1100 C.C. με πολλά εξ­
τρά. Είναι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226794 μετά τη 1 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1. 
100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. β) Οικόπεδο 300 
τ.μ. πίσω από το γήπεδο του 
ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 τ.μ. στο 
«Αγάπη Μπητς» τιμή 2.400. 
Πληροφορίες τηλ. 282.696, ώρα 
12.οο — 14.οο.

(Π 889) 1—5

(Π 888) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά οικίας 
εντός, άρτιο, οικοδομήσιμο, ε­
πί της οδού Γ. Παπανδρέου αρ. 
76, M2 164, πρόσοψη μέτρα 10. 
Συνολική κάλυψη M2 282. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230096.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 70 
HP ABARTH 1050, γνήσιο με 
πολλά αξεσουάρ, ηλεκτρικά τζά 
μια - κασετόφωνο. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 250273 — 223472 ώ­
ρες γραφείων και υπόλοιπες ώ­
ρες τηλ. 288971.

(Π 891) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυπόγεια 
γκαρσονιέρα 40 τ.μ., κα­
νονική, οριζόντια -ίδιο 
κτησία, με κεντρική θέρ­
μανση, χωνευτή ντουλά­
πα, ντουλάπια κουζίνας, 
κανονικό λουτρό και χωλ 
οδός Αναγεννήσεως 19, 
Μασταμπάς (Ρομαντική 
Γωνιά). Γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλέφω­
νο 242226, ώρες 9- 13. 
30 και 18.00 - 20.ΟΟ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SNACK 
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία (δίπλα στην ταβέρνα 
Καψής). Τηλ. 255953.

(Π 803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ., 
τέρμα Σκλαβόκαμπου. δυτικά γη 
πέδου ΠΟΑ. Τηλ. 233920.

(Π 818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., μ« 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
35.000 δρχ. ενοίκιο σε τιμή πο­
λύ λογική, άνευ εμπορεύματος, 
στο κέντρο Τηλ. 227090.

(Π 884) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ. και σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

(Π 879) 1—15

(Π 882) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και τρα­
πέζια μονο για καφετέρια, μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ 2 
μέτρα, μία σόμπα πετρελαίου 
με βαντιλατέρ, μία μηχανή πα- 
γοκύβων ιταλική επαγγελματι­
κή. Τηλ. 230121.

(Π 748) 1—10

ΠΕΡΙΟΧΗ Στειακού Μετόχι θέ­
ση «Καφάλα» ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 
έξι στρεμμάτων με 150 ελαιό­
δενδρα 6 ετών. Τηλ. 280514.

(Π 892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΑΜ- 
STRAD 1512 με 2 μονάδες δι­
σκέτας και έγχρωμη οθόνή δώ­
ρο 19 παιχνίδια. Τηλ. 288237 
— 280672 — 254730.

(Π 921) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT. (ΒΙΖΑ 
1500 GLX, 5 μηνών, με ι 
εξτρά (μόνο σοβαρές · 
προτάσεις). Τηλ. 222.443 
— 222.442 (8 - 3.30), ‘ 
228.703 (6-10), κ. Μη- 
τσάκη.

(Π 924) 1—3 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 231.968, ώρες 5-6 και 8- 
10 μ.μ.

(Π 913) - 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 130τ. 
μ. β' ορόφου και 55 τ.μ. στο 
ισόγειο στην οδό ΑΥτ. Καστρι- 
νάκη 15. Πληροφορίες τηλέφ.
(01) 6425581.

(Π 914) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής εκεί που στεγάζεται η «I- 
ΖΟΛΑ», Γ. Γεωργιάδου 4, 520 
τετραγωνικά περίπου. Τηλέφω­
νο 284078. Μεσίτες αποκλείον­
ται.

(Π 915) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πο­
λύ λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 231.891.

( Π 916) . . 1—5
COMMODORE 64 κομπιούτερ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
Εξτρά πολλά προγράμματα και 
πολλά βιβλία. Τηλ. 741527.

(Π 917) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN φορ-, 
τηγό, ανοικτό, με καρότσα WE- 
STFALIA, σε αρίστη κατάστα­
ση και σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
281045.

(Π 918) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT. .1.28, μοντέλο 
1983, μπλε χρώματος, άριστη 
κατάστασή, τιμή 950.000 δρχ.

ΕΛ Α ΙΟ Ρ ΑΔΙΣΤΙ ΚΟ

(Π 920)

(Π 822)

(Π 923)

(Π 925)

'ΠΙΙΙΙΙίΙ·

Τηλ. 225198.
(Π 919) 1—3

1—10

1—2

1—3

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Τ28 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύtκαλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας SEAT. IBI­
ZA 1200 CC, εντελώς καινούρ­
γιος, σετ (κινητήρας-σασμάν). 
Απόγευμα 6-10 τηλ. 228.725, 
κ. Μητσάκη,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA 1600 CC, 
με μειωμένους φόρους λόγω .ΟΔ 
ΔΥ και με αιρ - κοντίσιον. Τηλ. 
287752.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ανεξάρτητα γω­
νιακά οικόπεδα με δρόμους, 
φως, νερό, τηλέφωνο στις πε- 
ρ ι οχές Κρέτα Μπητς,- Πανεπιστη 
μισκή Κλινική και προς Τσιρίτ 
ΜεΊ'ντάνι, όσο -μέτρα θέλετε, 
για όσα χρήματα διαθέσετε! 1! 
ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΑ 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540, ώρες γραφείου.

ΜΜΒ

236555.
(Π 841) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στη Σταλίδα έκτασης 2. 
400 τ.μ. εντός οικισμού με πρό­
σοψη στον παραλιακό δρόμο, 
150 μ. ανατολικά του ξενοδο­
χείου «Ανθούσα». Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 61408 — 61341, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 880) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο 8' όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μσσταμπά, με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 811) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδός Απολλώνιου Ροδίου 72.
Τηλ. 230766.

(Π 810) 1—10

(Π 893) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνήσιο VISON γού­
να παλτό σε τιμή ευκαιρίας 70. 
000 δρχ. Τηλ. 239394, κ. Γιάν­
νης, 5-7 μ.μ.

(Π 894) 1—2

} A Κ Ε Κ A Ε.

I Τηλ. 221818 και 228105

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
: Μηχανοτεχνίτες - Μονταδόροι, ηλεκτροσυγκολ- 

J Λητές, δια το εργοστάσιο μας, στη ΒΙ.ΠΕ.Η.

i
I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 400 ZF. 
Πληροφορίες τηλ. 821.006 από 
6-8 μ.μ.

(Π 849) 1—5
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ στο ε­
ξωτερικό πωλούνται: Ραπτο­
μηχανή κεντήματος μάρκας 
SINGER 30.000 δρχ και ψυγείο 
δίπορτο 50.000 δρχ. Τηλέφωνο 
258.751.

(Π 852) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται DAX 50 
C.C. σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 281382, κ. 
Βίκυ, ώρες καταστημάτων..

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI με 
πολλά εξτρά, μοντέλο '84. Τη­
λέφωνα 257305 — 259550 μετά 
τις 13.00.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξβάγκεν, 
μοντέλο '76, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 254732.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι με κτί- 
σμα 4 μικρών δωματίων και ε­
πιχείρηση παντοπωλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
238300.

(Π 898) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο

..και τώρα
ΚΑΣΤΡΟδωρα

ΛΙε κάθε αγορα σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

3 ΚΑΣΤΡΑ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

-3/

<ζτιζ 6.^0Το

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

SUPER MARKET 

ΚΑΣΤΡΟ 
6Λ.ΚΝΩΣΣ0Υ142 Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕ0Υ10 Ο ΘΕΡ1ΣΣ0Υ και

X 224268 Ο ΚΟΝή^ήΑ^Ι γωνία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 

έτους 1978 με AIRCONDITION και υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤ)ΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ

να προσλάβει υπεύθυνο Αποθηκάριο 

απόφοιτο Λυκείου.

Τηλ. 252737 ώρα 7 μ.μ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαστε η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της και ζητά­

με 4 δυναμικά στελέχη, άνδρες ή γυναίκες.
Βασικά προσόντα: Ηλικία άνω των 25 ετών, μόρφωση 

τουλάχιστον Λυκείου, εμφάνιση και κοινωνικότητα.
Προσφέρουμε: Επιδοτούμενη εκπαίδευση, υψηλές οικο­

νομικές παροχές, άριστες συνθήκες εργασίας, εκπαιδευτι­
κά ταξίδια, ΚΑΡΙΕΡΑ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 226521 κα 
θε μέρα 10—13 το πρωί.

(Π 874) 1—5

230237.
(Π 899) ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στις 
Άνω Αρχάνες. Τηλ. 751780 α­
πό 5 - 8 μ.μ.

(Π 876) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
δώρων - άδεια σιγαρέττων στην 
οδό Φραγκιαδάκη 11 (θέρισ- 
σος). Τηλ. 257947, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 842) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
380 κουρμσύλες, εκτάσεως 5. 
100 τ.μ. στο Σκαλάνι (κοντά σε 
δρόμο) με δύο οψιγιάδες τσι­
μεντένιους. Τηλ. 242140 βραδυ- 
νές ώρες.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 2^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21.00.

(Γί 846) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική περιουσία, 
ελιές και αμπέλια, στην περιοχή 
Λευκοχωρίου. Τηλέφωνο (01) 
5821978 — 5822430 Αθηνών.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγίου Νικολά­
ου. Πληροφορίες τηλ. (0841)
23089.

(Π 903) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Λοφού- 
πολη. Πληροφορίες τηλέφωνο
252886.

(Π 808) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα
761328 — 761247. 

(Π718) 12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ, με κτίσματα 100 τ.μ. στην 
σδό Δμγενή 31. Πληροφορίες 
τηλ. 751.872 και (01) 65271'31.

(Π 796) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.350.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250959 και 
250.870.

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα 
(κουτάλια, μαχαίρια, πηρούνια, 
κουταλάκια) πολύ καλής ποιό­
τητας σε μεγάλες ποσότητες. 
Ενδιαφέρει ξενοδοχεία ταβέρ­
νες, εστιατόρια. Πληροφορίες 
κ. Πρωτογεράκη, τηλ. (0897) 
22575 — 22676 από 9-3 μ.μ.

(Π 857) 1—6

Με γνήσια ανταΜαοκά FOBO 
διατηρείτε την αξία τοο τρακτέρ σας 

Το διατηρείτε FORD.

■UMHflUJL
BO ΟΙ

Χρησιμοποιήστε ΓΝΗΣΙΑ ανταλλακτικά τρακτέρ 
FORD. Εισάγονται από την Αγγλία και είναι τα μόνα 
με 6 ΜΗΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΗ.
Οι τιμές τούς είναι συμφέρουσες γιατί υπερέχουν 
ποιοτικά. Αυτό σημαίνει καλύτερη και πιο σωστή 
λειτουργία. Δηλαδή μακροζωία!

Ακόμα υπάρχουν κινητήρες και μπλοκ κινητήρων 
FORD ετοιμοπαράδοτα σε πολύ συμφέρουσες 
τιμές και με ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΕΓΓΥΗΣΗ!
ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ FORD.
Θα τα βρείτε στον αντιπρόσωπο της εταιρίας 
ΠΑΥΛΟΣ ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ της περιοχής σας.

§

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 

και ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ
62 Μαρτύρων 102 — Τηλ. 255120 — 255004

■UYAOllKONnAAHlati
ΑΘΗΗΑ - ΟΕΣΣΑΑΟ^ΒΚΗ - ΛΑ^ίΣΑ ■ ΠΑΤΡΑ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου από καθηγητή Φυσικο­
μαθηματικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 223946 — 241441.

(Μβ7Ϊ)"·· ■' Ί—4
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
εκ 2 μεγάλων δωματίων και με­
γάλης κουζίνας, με θερμοσίφω- 
νο, κατάλληλη για οικογένεια 
και φοιτητές στην οδό Αλ- 
μπερτ, στο κέντρο της πόλεως 
με ενοίκιο φθηνό. Πληροφορίες 
στον ιδιοκτήτη κ. Εμμ. Α. Αν- 
τωνόπουλο. Τηλέφ. 232.438 ή 
285352, Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων στην οδό Α- 
ναλήψεως 5, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281500, ώρες 5-7 α­
πόγευμα.

253517.
(Μ 661) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

( Ε 696) 1—2

( Ε 738) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Ολύμπου 120.

(Ε 737) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
υπόγειο 120 M2 
Τηλ. 239837.

4άρι με πάρ-

1—10

— wo παραδίδει μαθήματα αε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέ- 
σμές. Ειδικές τιμές αε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 252494.

(Μ 670) ' 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Πληροφορίες τηλ. 285235 —

κιγκ και ηλιακό ιθερμοσίφωνα.
Τηλ. 238595. 1—1

281015.
(Ε 621) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα Αγγλικής Γλώσσας. Τη-
λέφωνο 254564. 

(Μ 666) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας, μετεκπαιδευθείσα στο 
εξωτερικό, αναλαμβάνει να βοη­
θήσει παιδιά του Δημοτικού, 
που παρουσιάζουν δυσκολίες 
στά μαθήματα τους. Τηλέφωνο 
224028 από 5-7 μ.μ. κ. Μαρία.

(Μ 667) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
- Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α’ 
και Β’ Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 —: 221594 τις υπόλοι-
πες ώρες.

(Μ 550) 1—15

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α- 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδεί μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
Βασιλείου Ψυλλάκη 3 (Θέρισ­
σος) κοντά στην καφετέρια «Α- 
λέξης». Τηλ. 259605.

(Ε 695)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2
καινούργια 

δωμάτια για φοιτήτριες στο
Μασταμπά. Τηλ. 259146.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3 δω­
ματίων κογτά στο Πανεπιστή­
μιο για φοιτητές. Τηλ. 239369.

(Ε 697) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
45 τ.μ. με κουζίνα - καμπινέ 
για φοιτητές - φοιτήτριες, Κο- 
ραή 16. Τηλ. 243366.

(Ε 698) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Κομμένο Μπεντένι. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 283150.

(•Ε 736) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ. επί τής Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Πληροφορίες 
Μιχ. Λαμπράκη, τηλ. 250713.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. και 440 τ.μ. ισόγειο και 
ημΓυ’πόγειο) στην οδό Αλεξ. 
Παπαναστασίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
μια γκαρσονιέρα 
μπά, οδός Πατρ.

ένα 3άρι και 
στο Μαστα- 

Γρηγορϊου Ε'
αρ. 26 (κάθοδος λεωφορείου, 
στάση Δεληγιαννάκη). Πληρο-
φορίες εντός. 

(Ε 716) 1—2
(Ε 573) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον ο’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ενας των 25 τ.μ. κα- 
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
3άρια επιπλωμένα 
τητές στην οδό 
44. Τηλ 253146.

(Ε 641)

1—25 
διαμερίσματα 
μόνο για φοι- 
Αστερουσίων

1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλος. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

(Ε 604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
Ο.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β· όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. 9)32838.

(Ε 643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρα από τα Λιοντά­
ρια' ΠΑΠ’Σ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.161, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

(Ε615) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα από γύψινα «θεσσα- 
λονικιός». Τηλ. 251969-711003.

(Ε 543)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικά λουτρά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανα- 
κείου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε 624) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στη γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας - Γ. Παπανδρέου 
(α' όροφος, όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη), κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληρο­
φορίες τηλ. 230.046.

(Ε674) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Ζάρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Ε 668), 1—10

Από την Συνεταιριστική Προμηθευτική Ένωση (ΣΠΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για πρόσληψη άτομο που θα εργαστεί στις αποθήκες του 
Υποκ)τος και θα πρέπει:

α) Να είναι ηλικίας μέχρι 30 ετών και να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

β) Να έχει γραμματικές γνώσεις Γ' τάξης Γυιμνασίου του­
λάχιστον.

γ) Να έχει επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει vq υποβάλουν αίτηση με 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της ΣΠΕ, Παπαναστα 
σίου 138, Ηράκλειο.

Για πληροφορίες τηλέφωνο 233805.

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβες Πεδιάδας - Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης, 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον. 
τηλ. 0897 - 41361 - 2

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στ>ς 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
και στους πελάτες που μας ιεμπιστεύανται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο 5α) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλήδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και ιμετίχπσίδευση υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο, 
πλησίον κεντρικής πλατείας και 
60 μέτρα από λεωφόρο Ιωνίας 
στάση λεωφορείου, 4άρι 110 τ. 
μ. στον α' όροφο διορόφου μο­
νοκατοικίας, αποτελούμενο εκ 2 
υπνοδωματίων, σαλονιού, τρα­
πεζαρίας, καθιστικού, κουζίνας, 
λουτρού. Όλοι οι χώροι είναι 
άνετοι μεγάλοι, με βεράντ® και 
δύο προσόψεις, σε αρίστη κα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή «Μεγαλόχαρη»), Ο κάθε ό­
ροφος είναι εκτάσεως 350 τ.μ., 
δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικο­
δομή είναι σε κατάσταση ΚΑΡΑ 
- ΓΙΑΠΙ και διαθέτει ανετώτατο 
κλιμακοστάσιο και θέση για το­
ποθέτηση πολύ μεγάλου ασαν­
σέρ. Τα έξοδα αποπερατώσεως 
της οικοδομής θα αναλάβει ο 
ενοικιαστής. Τηλ. 280.690 και 
222.550.

(Ε 740) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ., 
Μπεντεβή 135, έναντι Παιδικού 
Σταθμού «Φωλιά», με θέση πάρ 
κιγκ και παροχή τηλεφώνου.

(Ε 703)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικό μπάνιο - 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250.835.

(Ε 700)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

δωμάτια στο Μαστομπά. Τηλ.
258055.

(Ε 701) 1—2

Τηλ. 232184.
6Ε 738) 1—3

τάσταση, χωρίς 
Αλεξανδρείας 23, 

(Ε 717)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

κοινόχρηστα.
τηλ. 231.402.

δύο γκαρσο-
νιέρες στην Κηπούπολη. Τηλ.
236277 — 226671.

(Έ 718) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, 4άρι, με προδιαγρα­
φές 5άρι, περιοχή Πόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286449.

(Ε 719) 1—2
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ι­
σόγειο τριάρι .στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 285775.

(ΙΕ 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγειο κα­
τάστημα 90 τ.μ., Ακαδημίας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτων εξ ολοκλήρου ή και το ή_ 
μισυ, δίπλα στη ΔΕΗ Κατσο- 
μπα. Τηλ. 221077 — 281645.

(£579) 1—10
ENuimaZETAI ισόγειο 3άρι 
οιομεριομα ανεξάρτητο, οοος 
Ιόομενεως και ΜεραμβελΛου γω­
νία, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλεφ. 283021 — 
226262.

(L0O9) 1—6
ENoik.mz.ETAI δωμάτιο δραχ.
5.000 ανευ τουαΛετας, περιοχή 
Μασταμπα. ίίΛηροφοριες τηΛε- 
φωνο 233U4U.

ΙΕ 62/) 1—6

61. Τιμή 20.000 
232739.

(Ε 721) 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

δρχ. Τηλέφ.

1—4 
επιπλωμένες,

καινούργιες, δίκλινες ενοικιάζο­
νται στη Χανιώπορτα, οδός 
Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ). Τηλέφωνο 
257987, 10- 1 — 5-7, κ. Χα- 
τζάκης.

(Ε 722)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμέ­
νο, οδός Μαγνησίας 24 (Μα- 
σταμπάς). Τηλ. 282468 ώρες 
καταστημάτων και 257007 οι-

EnvimaZETAI διαμέρισμα 40 
τ.μ. ποΛυτεΛους κατασκευής 
στον α οροψο ποΛυκατοικιυς 
ιπι των οοων Δρυμιτινου κυι 
Αντιόχειας 54, μετά υπογείου 
αποθήκης. ΙίΛημυψοριες στα 
τηλέφωνα 225418 λοι 259oU4.

(Ε 631) 1 —6
ΕΝυιΚιΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Παπανα­
στασίου 2ΐ0 (Μεσαμπελιες) 
μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα και 
Λουτρο, καταΛΛηλο για οποια- 
οηποτε χρηση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 238.455.

(Ε 693) 1—6

κίος, 
(ΙΕ 723) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελούμενη από χωλ, σαλο- 
τραπεζαρία, τρία υπνοδωμάτια 
ικ.λ.π, βοηθητικούς χώρους, κα­
τάλληλη για τρεις φοιτήτριες ή 
εργαζόμενες κοπέλες, οδός Κοκ- 
ικινϋδου 7 (περιοχή Αγ. Τριά­
δας). Τηλ. 286055 — 284503.

EivuhmaZETAI κατάστημα 2ο 
τ.μ. με W.U. κλπ., σε πυκνοκα- 
τοικημενη περιοχή και οιπλα οε 
φροντιστήριο, κατάλληλο για 
οποιαόηποτε χρήση. ΤηΛεφωνο
23U317.

(Ε 699) 1—2

(ΙΕ 724) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 70 τ.μ. στην οδό Χατζημι- 
χαλη Γιανναρη 7 (πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231ο93 και 2212οι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, περιοχή θερίσσου, με τη­
λέφωνο και τζάκι, οδός Φωτίου 
Α'ι'δ.λή 23. Τιμή 40.000 δρχ. 
Τλη. 251894.

(Ε 725) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 1ος όροφος, με θέρμανση, 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντου­
λάπια, ηλιόθερμο στη, θέση Α- 
ριφάκι Μετόχι, τέρμα αστικής 
γραμμής λεωφορείο Μεσαμπε- 
λιές, δυτικά, οδός Πέτσοφα αρ.
6. Τηλ. 235271. 

(ΙΕ 726) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, μεγάλο, με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Αθαν., Διά­
κου T9. Πληροφορίες τηλέφωνο
224327.

(Ε 727) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για συγκατοίκη­
ση δωμάτιο σε 2άρι, οδόςΠαυ- 
σανίου 5 (θέρισσος). Τηλέφω­
νο 253183.

(ΙΕ 728) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
περίπου, ισόγειο, με υπόγειο, 
έναντι παλαιών ΚΑΤΙΕΕ. Πληρο­
φορίες ταβέρνα Χασουράκη, δί­
πλα.

(Ε729) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και γκαρσονιέρα έναντι Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250764.

(Ε 730) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
στην οδό Καλλιπόλεως 62 (Α­
τσαλένιο). Πληροφορίες τηλέφ.
256101 ή 256265.

(Ε731) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία, Λεωφόρος Ακαδημίας 
138, αποτελούμενη από 2 κύρια 
δωμάτια, χωλ, κουζίνα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252933.

(Ε 732) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και ισόγειο διαμέρισμα. Η γκαρ- 
σονιέρα είναι μεγάλη με κουζί­
να, λουτρό, εντοιχισμένες ντου 
λύπες επί της οδού Ραυτοπού- 
λου 15 - Μασταμπάς, πιο πάνω 
από την Ακαδημία αριστερά και 
το ισόγειο διαμέρισμα μεγάλο 
108 τ.μ. επί της οδού Πέλλης 
αριθ. 10-Πόρος. Πληροφορίες 
κ. Κοντογιάννη, τηλ. σπιτιού 
282968, γραφείου 285075.

(£733) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Δαβάκη 
15, Πόρος. Τηλ. 286987.

(ΙΕ 734) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στη Λ. 
Καλοκαιρινού 97, 40 τ.μ., ένα­
ντι «Μούγερ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 711.254.

(Ε 735) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι με ό­
λους τους βοηθητικούς χώρους, 
τελείως ανεξάρτητο, οδός Γε- 
ρωνυμάκη 20. Τηλ. 227.265.

(Ε 741) 1—5

(Ε 704) 1—5
ΕΝΟιΚιαΖΕΤΑΙ τριάρι 1ος όρο­
φος, γωνιακό, αρίστης κατα­
σκευής, στην Ανάληψη. Τηλέφ. 
241197, ώρες καταστημάτων.

(Ε 705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ στο κέντρο, Ηενιέρη 
34. Τηλ. 280439.

(Ε 706) 1—2
ΕΝυιΚιΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλα 
τα απαραίτητα και αποκλειστι­
κό μπάνιο, για κοπέλα. Τηλέφ.
254929.

(Ε 707)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όρο­
φο της παλαιός κλινικής «Μεγα­
λόχαρη» (Μονοφατσίου 8) δύο 
(2) ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινό λουτροκαμπινέ. Τηλέφω­
να 280.690 και 222.550.

(Ε 739) 1—6

ΑΠΩΛΕΖΘΗ μπουφάν χρώμα­
τος μαύρου την Τρίτη το βρά­
δυ έξω από την ντίσκο LIFE. 
Ο ιδιοιιτητης του αντί να το 
βάλει ατο αυτοκίνητό του το 
έβαλε αε διπλανό DAtSUN κόκ­
κινο 120 Υ. Παρακαλείται ο ο­
δηγός του τελευταίου που βρή­
κε το μπουφάν, αν θέλει να το 
παραδώσει στη διεύθυνση Συ- 
βρίτου 10, Καμίνια, τηλέφωνο
259924.

(Δ 386) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να 
ηρορέχει παιδάκι 15 μηνών, 8- 
1.30 π.μ., πενθήμερο. Πληρο­
φορίες τηλ. 235014 η 232551 
τις ίδιες ώρες, κ. Ανδριανάκη.

(Ζ519) 1—5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με αγγλικά και γρα­
φομηχανή ζητείται για τουρι- 
ατι*ό γραφείο. Μόνο απόγευμα 
και προσωπικά. LION TOURS. 
Δαιδάλου 11.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
αυλή, οδός Πρεσσού 7 (θέρισ­
σος) για σοβαρή οικογένεια και 
γκαρσονιέρες στον Εσταυρωμέ­
νο κοντά στα ΚΑΤΕΕ για φοι­
τητές ή εργένηδες. Τηλ. 257305 
— 259550 μετά τις 13.οο.

(Ε 702) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με κουζίνα - λουτρό, 
Κατρέ 14, Πόρος. Τηλ. 227033.

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωοού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 230303 και 237559
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10

1—2
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βάγιά όπισθεν καφέ 

μπαρ «Έλενα» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καλυμένος χώρος 135 τ.μ., κα­
τάλληλος για μιοτεχνία - ντισκο- 
τέκ - αποθήκη και για οποιαδή- 
ποτε επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 250224.

(Ε 708) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. πλησίον Ολυμπιακής εμπο­
ρεύματα, με κουζίνα και τουα­
λέτα. Τηλ. 256228.

(Ε 709) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής στην Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων (Γιόφυρο). Τηλ. 250750 —
259222.

(Ε 687) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με κεντρική θέρμανση εντός της 
πόλεως. Τηλ. 241138.

(Ε 688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 105 
τ.μ. με κεντρική θέρμανση, εν­
διάμεσα Χανιώπορτας και γη­
πέδου ΟΦΗ. Πληροφορίες τηλ.
259311.

(Ε712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17 (Αγ. Ιωάννης), κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφ.
287153.

(Ε713) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
η μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 
742089, Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, διαμπερές, με αποθήκη, 3ος 
όροφος, Εθνικής Αντιστάσεως 
80. Πληροφορίες τηλ. 230.689.

(Ε 689) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 
σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδωμά­
τια, λουτρό, κουζίνα, χωλ, 3ος 
όροφος, Μαγγανάρηδων 28. Τη­
λέφωνα 230549 π.μ. 234379 μ.μ.

(Ε 690) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1, 
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

(Ε 692)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 253793. 

(Ε691) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στην 
πευκόφυτη περιοχή του Μαστα- 
μπά, με αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση και θυροτηλεόραση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233214, 1 - 3 μ.μ.

(Ε 650)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Χατζηκοκόλη 5 
(Καμαράκι). Τηλέφ. 256011 — 
282135.

(Ε715) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
διαμέρισμα στον Ξεροπόταμο, 
πίσω από «ΜΙΣΚΟ». Πληροφο­
ρίες τηλ. (0834) 41306 όλη την 
ημέρα 251221 από 3.30 έως το 
βράδυ.

6Ε 714) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημι'υ’πό- 
γειο με κεντρική θέρμανση, ένα­
ντι κινηματογράφου «Κρόνος» 
σε φοιτητές ή φοιτήτριες ή και 
σε οικογένεια. Τηλ. 226875.

(Ε 711) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. οδός Δωδεκανήσου 36, Ν. 
Αλικαρνασσός, έναντι σινεμά 
«Ηρόδοτος». Πληροφορίες εν-
τός.

(Ε 710) 1—2

ΕΧΑΘΗ σκύλος στην περιοχή 
Καμινίων, ράτσας Γκέκα, χρώ­
ματος μαύρου με λίγο καφέ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 281331.

(Δ 386) 1—3
ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ ανοίγετε; Τη­
λεφωνήστε μας να σας το ορ- 
γανώσομε πολύ σωστά και με 
λίγα χρήματα. Τηλ. 223.748.

(Δ 387) 1—4
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ έχετε παλιές; 
Εμείς θα σας τις πουλήσουμε 
στην τιμή που ζητάτε. Τηλέφ. 
284344, ώρες γραφείου.

(Δ 388) ΐ—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα­
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς- πλα­
τεία Κορνάρου).

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

(Δ 361) 1—10

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε 681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Γ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

αγοραζίο & 
πουλώJ 
χρυααφικα

250069.
(Ε599) 1—16

I ΛΡ"' ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος για μόνιμηεργα- 
σία. Πληροφορίες τηλ. 231418 
από 6-8 μ.μ.

(Ζ520) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE- 
PUB, θεοτοκοπούλου 21, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Κάστρο» (με­
ρική ή ολική απασχόληση). Πλη­
ροφορίες εντός από 7-12 μ.μ. 
Ημερομίσθιο 2.500-4.000 δρχ.

(Ζ521) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην πιτσαρία «DELIGIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί 
ο έχων λίγες γνώσεις μαγειρι­
κής. Τηλ. 226519.

(Ζ 522) 1—5
30.000 δρχ. προσφέρονται σε 
συνταξιούχο ικανή κυρία για τη 
φροντίδα ηλικιωμένου ζευγα­
ριού από 08.οο έως 14.οο και 
από 18.00 έως 22.οο. Για γνω­
ριμία στην οδό Γιαμαλάκη 31 
μόνο από 18.οο έως 20.οο.

(Ζ523) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα από την 
INTERAMiERlCAN Α.Ε. για πα­
ραγωγική συνεργασία. Προσόν­
τα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλι­
κίας άνω των 22-45 ετών. 
Προσφέρεται χρηματοδότηση 
από 40-60.000 δρχ. μηνιαίως 
και ποσοστά ανάλογα προσόν­
των. Πληροφορίες τηλ. 224585, 
κ. Κατσιράκη Εμμ.

(Ε517) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ελαφριά 
εργασία γραφείου αντιπροσω­
πείας ρούχων και εσωρούχων. 
Επίσης πωλήτρια μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γιαμα- 
λάκη 19, Καμαράκι, 9-10 πρωί 
και 2-3 μεσημέρι.

(Ζ 518) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-22 
ετών για το κατάστημα τροφί­
μων «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ». Τηλέφωνο
244.236.

(Ζ526)

(Ζ 529) 1—3
ΖΗιΕΠαΙ τεχνίτης σιδηροκο- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφορίες τηλ. 821214, κ. 
Μιχάλη.

(Ζ 443) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ 504) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προ ϋ πηρεσία σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο- 
καράκη.

(Ζ 502) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης γιο πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για
βενζινάδικο, περιοχή
Τηλ. 250883.

(Ζ 454)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
σθεί στο κατάστημα

Γ ιόφυρο.

1—12 
να εργα- 
«Μπακα-

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βιο­
τεχνία γυναικείων ενδυμάτων. 
Επίσης ζητείται μοδίστρα. Τη­
λέφωνό 287396.

(Ζ527) 1—2

λάκος», Δαιδάλου 20. Πληρο-
φορίες εντός. 

(Ζ 505) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μόνιμη α­
πασχόληση σε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
Καρτερά Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
282005, 7 π.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ478) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(Π 739) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκημα 
καφετέριας - VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένη στην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με- 
τρητοίς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

(Π 944) 1—6

ΚΟΠΕΛΕΣ κάθε ηλικίας ζητούν- 
νται για την προώθθηση πολύ 
αναγκαίων οικιακών συσκευών 
εισαγωγής Αμερικής και Δυτι­
κής Γερμανίας, εγκεκριμένων α­
πό τα αρμόδια υπουργεία του 
κράτους και πολύ απαραίτητα 
για κάθε άνθρωπο. Ποσοστά 
μέχρι και 10 χιλιάδες τη μέρα. 
Τηλ. 284344, ώρες γραφείου.

(Ζ514) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ολιγόωρη 
εργασία με ελεύθερο ωράριο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν στην καφετέρια 
PUB «ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχ. «Μ'εντιτεράνιαν». 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντός

μ.μ.
(Ζ528) 1—5

οικισμού 400 
τ.μ. και 900 
258536.

(Π 890)

τ.μ., 700 
Τ.μ. Τηλ.

1—6

Τηλ. 226675 — 229393.
(Ζ515) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για την 
στελέχωση υποκαταστήματος, 
απόφοιτοι Λυκείου, ηλικίας ά­
νω των 22 - 45 ετών. Πληροφο­
ρίες 9-2 και 6-8 μ.μ., τηλέφ.
224585.

(Ζ516) 1—5
ΜΩΣΑ Ι ΚΟΣ ζητείται να στρώ- 
σειι πολλά μέτρα μωσα'Γκά σε 
πολυκατοικία στη Χανιώπορτα, 
οδός Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ). Τηλ. 
257987, 10- 1 — 5-7, κ. Χα- 
τζάκης.

(Ζ 524)

LEVER INDUSTRIAL: 
Ζητά πτυχιούχο ηλε­
κτρολόγο άνευ στρατιω­
τικών υποχρεώσεων. Να 
διαθέτει μεταφορικό μέ­
σον για απασχόληση βα­
σικά στον τομέα των ξε­
νοδοχείων κλπ. Πληρο­
φορίες κ. Εμμ. Φιλιππά- 
κη, τηλέφ. 236161, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 525) 1—2
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ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

(Γενικά — Ειδικά)

»

Ρυθμικής Γυμναστικής — Αεροβικής — Χορού, JAZZ — 
(Κλασσικού Μπαλλέτου — Ενόργανης, Διορθωτικής και Δια- 
πλαστικής Γυμναστικής (BODY-BUILDING) — Αναπνευ­
στικής — Κ’ΐνησιοθεραπευτΊκής Γυμναστικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπει.ραιμένοι πτυχιουχο: Καθηγητές-ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — Φυσικοθιεραπευτές— Καθηγήτριες Χο­
ρού JAZZ και Κλασσ κού Μπαλλέτου.

Παρακολουθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, επιστημονική εξάσκη­

ση, τη σωστή, υγιεινή διατροφή και διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΜΕΣ, ΓΙΑ- 
ϊΡΟιΙ (διαφόρων ειδικοτήτων) ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματηςών ατελειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών — Αδυνάτισμα (γενικό ή ταπικό) — Κα.λλΐΕργεια 
του ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριτος του σώμα­
τος κ.λ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ: 
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

a 
a 
a
« 
λ 
a

« 
Β 
a 
<?

a 
Μ
a 
a 
s

a 
a
Μ

w

a

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΝΗΙ Α.Β.Ε.

FAN CONVECTORS ΑΠΟ 2 000 - 6 WO Kcal/n

Γρήγορή θέρμανση 
Αυτόματη λειτουργία 
Μεγάλη οικονομία 
Κομψότητα

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ KAI ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

MINI ΡΑΚ: ΑΠΟ 17 000 : 40 000 Kcal/h

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ. 234.203 — 231.845.
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0 ΟΦΗ ουνέτριψε την Βέροια 4-1

(Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ.

ΒΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

31,2 δις το χρηματοδοτικό
της ΑΤΕ στο Ηράκλειο

ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 40,33°)° ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στο βόλεϊ Εφήβων - Νεανίδων

ΕΠΕΣΕ Η ΑΥΛΑΙΑ ΤΟΝ ΑΓΟΝΩΝ 
ΤΗΣ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ
Τελείωσε το Σαββατοκύριακο 

η προκριματική φάση γύ­
ρος) των πρωταθλημάτων Βό- 
λεΤ Κρήτης Εφήβων » Νεανί­
δων. Από την Ανατολική Κρή­
τη, σύμφωνα με τα· αποτελέ­
σματα, στην τελική φάση προ­
κρίνονται η ΓΕιΗ και ο Γιού- 
χτας στους Εφήβους και η ΓΕΗ 
με την Άθλεση στις Νεάνιδες.

Αυτές οι ομάδες αρχές Φε­
βρουάριου θα αναμετρηθούν με 
τις αντίστοιχες ομάδες της Δυ­
τικής Κρήτης για τις θέσεις 1 - 
4, ενώ οι δύο τελευταίες πάλι 
με τις αντίστοιχες της Δυτικής 
Κρήτης για τις θέσεις 5-8. Πρέ­
πει να σημειώσουμε ότι ο Γιού- 
χτας στους Εφήιβους προκρίθη- 
κε στην τελική φάση (αν και 
ισοβάθμτσε με την Άθλεση και 
τον Σητειακό) λόγω καλύτερης 
διαφοράς στα σετ.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
και οι βαθμολογίες είναι οι ε­
ξής:
• ΕΦΗΒΩΝ
Άθλεση - ΓΕΗ 0—3 (11—15, 

3—15, 4—15). Διαιτητές ήταν 
οι κ.κ. Γεωργουλάκης και Μαρ- 
κουλάκης.

Άθλεση: Μυτάρας, Παπαδό- 
πουλος, Παιδάκης, Τρυοάκης, 
Κληρονόμος, Καπαρουνάκης, Κα 
βελάκης, Σαλκιτζής.

ΓΕΗ: Πρασανάκης, Κοπιδά- 
κης, Αναστασάκης, Γρύλλος, 
Δρακάκης, Ρογκάικος, Φραντζε- 
σκάκης Ορφανός.

Γιούχτας - Σητειακός 2—3 
(17—15, 0—15, 15—12, 7—15, 
11—·15). Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 
Κοκοτσάκης και Πρινάικης.

Γιούχτας: Καλαθάκης, Καλπα- 
δάκης, Γριβάκης, Χαλκιαδάκης, 
ιΜπαμιεδάκης, Γενιατάικης, Πα-

λιούρας, Μαύσης.
Σητειακός: Μπελιμπασάκης, 

Γαλανάκης, Σκαρβελάκης, Βερι- 
γάκης, Παθιάκης Γ. και I., Πα- 
πσδάκης, Φρέσκος.

Αρκάδι - Κάδων: Δεν έγινε.
• ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Άθλεση - ΓΕΗ 0—3 (9—15, 

4—15, 11—15). Διαιτητές ήταν 
οι κ.κ. Κοκοτσάκης και Παπα- 
δογιάννης.

Άθλεση: Παρσοτάκη, Περδι- 
κάκη, Παντερή, Λαγκουβάρδου, 
Κανδηλάκη Μ. και Α., Δούση, 
Γαλατιανού.

ΓΕΗ: Δράκου, Γρύλλου, Φουρ 
ναράκη, Χρηστάκη, Μιχελάκη, 
Κάντε, Κούτρα, Καραγιάννη, 
Γεωργουλάκη.

ΣΤΟ εξ αναβολής παιχνίδι Κο­
ρασίδων η Άθλεση κέρδισε το 
Αρκάδι με 3—0 (15—13, 15— 
7, 15—4). Διαιτητές ήταν οι κ. 
κ. Λαγουδάκης και Π. Χατζάκη.

Άθλεση: Κονδυλάκη, Δούση, 
Παπαδάκη, Γαλατιανού, Λαγκου 
βάρδου, Κανδηλάκη Α., Παρσο- 
τάικη, Περδικάκη.

Αρκάδι: Συριανόγλου, Φου- 
σταλιεράκη, Χαιρέτη, Σταματά- 
κη, θεοδωράκη, Παλάσση, Κα- 
ρινιωτάκη.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

Εφήβων
1) ΓΕΗ 12, 2) Γιούχτας 7, 

3) Άθλεση 7, 4) Σητειακός 7.
Νεανίδων

1) ΓΕΗ 12, 2) Άθλεση 8, 3) 
Σητειακός 6, 4) Γιούχτας 0.
• ΣΗΜίΕΡΑ στις 5 μ.μ. στα 

γραφεία της ΓΕΗ (πάνω στο 
στάδιο) θα· συγκροτηθεί σε σώ­
μα το Δ.Σ. του ΣΥΔΠΚ.

Αντ. Παπ.

Ενώ άρχισε το ατομικό του IBC

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΟΟΥΛΙΝΚ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΣΤΗΝ 4η αγωνιστική του 
α' γύρου του Φοιτητικού ττρω- 
ταθλήματος μπόουλινκ, ττου διε­
ξάγεται στις εγκαταστάσεις 
του CANDIA BOWLING, ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα :
BULLETS-DIORS 1—4
BURLOT-LIONS 4—1
EOK - BA LEADERS II 5—0 
BALLADERS I - KATA-
ΛΑΓΑΡΙ 0—5

• ΜΕΤΑ τα παραπάνω απο­
τελέσματα η βαθμολογία, με
τον μέσο όρο κορινών, είναι η
ακόλουθη:
1. DIORS 19 144,4
2. BURLOT 18 140,7
3. ΕΟΚ 16 141,2
4. ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙ 10 127,8
5. LIONS 7 143,6
6. BALLADERS II 5 124
— BULLETS 5 122,5
8. BALLADERS 1 0 107,2
• ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ παίκτες της 

4ης αγωνιστικής ήταν οι Ηλιό- 
πουλος και Δριμαλάς, που ι- 
σοδάθμισαν με μ.ο. κορινών 
165,6.
• ΟΙ δέκα πρώτοι παίκτες 

(σύμφωνα με τον μ.ο. κορινών) 
των μέχρι τώρα αγωνιστικών 
είναι οι εξής:

1) Σαβοϊδάκης (ΕΟΚ) 163,4,
2) Κάτσιος (LIONS) 160,4, 
3) Πλαϊτάκης (DIORS) 160, 
4) Μαγκωνάκης (DIORS) 159, 
5) Τσαμπαός (LIONS) 156,1, 
6) Χατζημηνάς (DIORS) 155, 
2, 7) Δριμαλάς (BURLOT) 
153,8, 8) Καταλάκτης (LI­
ONS) 147,9, 9) Μαθιονδάκης 
(ΚΑΤΑΑΑΓΑΡΙ) 146,7, 10) 
Ηλιόπουλος (BURLOT) 144,7.

ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ 
TOY I.B.C.

ΤΗΝ νέα αγωνιστική περίο­
δο 1987- 88 άρχισε το Σωμα­
τείο Μπόουλινγκ IRAKLI ΟΝ 
BOWLER’S CLUB με το ατομι­
κό πρωτάθλημα στο οποίο συμ­
μετέχουν 32 πβίχτες - μέλη του 
I.B.C.

Οι αγώνες που διεξάγονται 
στις εγκαταστάσεις του CAN­
DIA BOWLING κάθε Σάββατο 
στις 5.30' μ.μ., παρουσιάζουν 
μεγάλο ενδιαφέρον τόσο μετα­
ξύ των αγωνιζομένων όσο και 
μεταξύ των φίλων του αθλήμα­
τος που τους παρακολουθούν.

Το περασμένο Σάββατο διε- 
ξήχθη με μεγάλη επιτυχία η 
τρίτη αγωνιστική και τα απο­
τελέσματα διαμορφώθηκαν ως

πεταχτεί θαυμάσια ο Ανδριανί 
δης και ρε κεφαλιά «ψαράκι» να 
κάνει το 1—0.

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ 
ΚΑΝΕΙ ΤΟ 2—0

ΑΠΟ ένα πλάγιο άουτ στο 21ο 
λεπτό ξεκίνησε το δεύτερο γκολ 
των γηπεδούχων. Το εκτέλεσε ο 
Ποπαβασιλείου — από το ύψος 
της γραμμής της μικρής περιοχής 
και δεξιά όπως έκανε επίθεση η 
ομάδα του — ο οποίος έδωσε 
την μπάλλα στον Χαραλαμπίδη, 
που την «γύρισε» αμέσως «με 
μία» για να βγάλει ο πρώτος θαυ 
μάσια σέντρα. Στο πρώτο δοκό 
ρι ο Περσίας πήρε την κεφαλιά 
από τον εξελθόντα τερματοφύλα 
κα και γύρισε την μπάλλα στο 
δεύτερο δοκάρι όπου ο Σαμαράς 
πήδηξε ψηλότερα από δυο αμυν 
τικούς και με «καρφωτή» κεφα­
λιά την έστειλε στα δίχτυα (2 
—0).

ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΓΚΟΛ
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

ΛΙΓΟ πριν από την εκπνοή του 
σ’ ημιχρόνου (42') ο ΟΦΗ ανέ 
βασε το σκρρ σε 3—0. Ο Πέρσι 
ας με έξυπνο τρόπο «έκλεψε» τη ν 
μπάλλα από δυο αμυντικούς και 
έκανε θαυμάσια «τρύπα» στον 
Σαμαράς, ο οποίος είδε τον α­
μαρκάριστο Χαραλαμπίδη και 
του την «έστρωσε» στο σημείο 
του πέναλτυ. Ο Χαραλαμπίδης με 
μονοκόμματο αριστερό πλασέ 
δεν δυσκολεύτηκε να βρει τον 
στόχο και να γράψει το 3—0.

ΣΤΟ 50' ο Αμανατίδης απέ- 
κρουσε σε κόρνερ φοβερό σουτ 
του Τσίμπου έξω από την μεγά 
λη περιοχή.

ΣΤΟ 59’ ο Ποπαβασιλείου κτύ 
πησε κόρνερ, ο Σαμαράς «έπιά­
σε» εκπληκτική κεφαλιά και ο Α­
μανατίδης έδιωξε ενστικτωδώς 
την μπάλλα που βρήκε στοδοκά 
ρι, και στη συνέχεια ο Περσίας 
από κοντά την έστειλε άουτ.

ΜΕ ΦΑΟΥΛ ΤΟ 4—0
ΣΤΟ 67" ο ΟΦΗ κέρδισε ένα 

φάουλ στο ημικύκλειο της μεγά 
λης περιοχής της Βέροιας. Το ε­
κτέλεσε ο σπεσιαλίστας Παπαβα 
σιλείου ο οποίος με οριστου,ργη 
ματικό τρόπο πέρασε την μπάλ 
λα πάνω από το τείχος με «φάλ 
τσο» και την έστειλε να αναπαυ 
θεί στα δίχτυα (4—0) παρά την 
προσπάθεια του Αμανατίδη.

ΣΤΗΝ εκπνοή του αγώνα ο Κα 
βάσης (90’) εκμεταλλεύτηκε στι­
γμιαίο αδράνεια της άμυνας των 
γηπέδούχων και με πλασαρτστό 
σουτ μείωσε το σκορ σε 4—1.

Ο ΟΦΗ ΕΜΦΑΝΩΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ

ΕΜΦΑΝΩΣ 'καλύτερος ήταν 
προχθές ο ΟΦΗ από την Βέροια 
και η νίκη του ήταν περισσότε 
ρο άνετη όπ' ό,τι δείχνει το τέλι 
κό αποτέλεσμα. Ομάδα με πρόσω 
πικότητα οι γηπεδούχοι, είχαν 
πάθος για ποδόσφαιρο, αγωνί­
στηκαν σοβαρά και σε καμιά πε 
ρίπτωση δεν υποτίμησαν τους 
αντιπάλους των. Το μόνο που 
ιμπο,ρεί να καταλογίσει κανείς σε 
ορισμένους ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ είναι ότι έκαναν, μετά το 
4—0, ατομικές ενέργειες με απο 
τέλεσμα να χαθούν γκολ. Κανείς 
δεν υστέρησε, ενώ κορυφαίοι ή­
ταν οι Σαμαράς, Ίσης, Ανδριανί 
δης και Τσίμπος.

ΚΑΤΙ προσπάθησε να κάνει η 
Βέροια αλλά είχε την ατυχία να 
βρεθεί απέναντι από ένα ανώτε 
ρο αντίπαλο. Πάντως οι παίκτες 
της έπαιξαν φιλότιμα και «καθα 
ρά» με καλύτερους τους Αντωνί 
ου, Καλτσά και Καβάση.

ΧΏιΡ,ΙιΣ λάθη η διαιτησία του 
κ. Κολοκυθά.

Σς Πς

Η ΕΑΡ ΜΕ 2—1 
ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΧΘΕΣ το απόγευμα στο Ρέ­
θυμνο η ΕΑΡ κέρδισε το Αιγά 
λεω με 2·—1, για το πρωτάθλη 
μα Γ' Εθνικής. Τα γκολ της νι 
κήτριας πέτυχαν ο Μαλαμαδά

Αυξημένο κατά 40,33ο)ο θα 
είναι για το 1988 το χρηματο­
δοτικό πρόγραμμα της ΑΤΕ 
στο νομό Ηρακλείου. Συγκεκρι 
μένα προβλέπεται να διατεθεί 
το ποσό των 32.124.850.000 δρ 
έναντι 22.892.347.000 του 1987 
το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη 
Να σημειωθεί ότι στο ποσό 
αυτό δεν περιλαμβάνονται τα 
κεφαλαία που διαθετει η Τρόπε 
ξα στο νομό μέσω των κεντρί 
κών συνεταιριστικών οογανώσε 
ων. (ΚΣΟΣ, ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 
κλπ) Το πρόγραμμα που θα πα 
ρουσιαστεί την ερχόμενη Πέμ 
μπτη στο Νομαρχιακό Συμβου 
λιο Ηρακλείου, καταρτίστηκε 
από τις υπηρεσίες της Τράπε­
ζας σε συνεργασία με τη διεύθυ 
νση Γεωργίας και τις οργανω 
σεις των παραγωγών. Για τη συ 
νταξη του πάρθηκαν υπ όψη η 
ζήτηση κεφαλαίων από τους 
φορείς της αγροτικής παραγω 
γής οι δυνατότητες απορρόφη 
σης το>ν κεφαλαίων αυτιόν στη i 
διάρκεια του 1988, και η πορεία 
της αγροτικής παραγωγής.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Η κατανομή του ποσού των 
32.124850.000 δρχ κατά τομείς 
είναι η παρακάτω.

Με τα «επενδυτικά κεφαλαία 
στον πρωτογενή τομέα» που 
για το 1988 είναι 5.182.000.000 
δρχ έναντι 1.283.362.000 δρχ 
Του 1987 καλύπτονται οι ανά 
γκες των γεωργοκτηνοτροφι 
κών εκμεταλλεύσεων σε επεν­
δυτικά κεφάλαια που δεν μπο 
ρούν να καλυφθούν από δικά 
τους διαθέσιμα. Οι επενδύσεις 
αυτές στοχεύουν στον εκσυχρο 
νισμό των γεωργοκτηνοτροφι 
κών εκμεταλλεύσεων και την 
αύξηση της παραγεογικότητας, 
ώστε να συμπιεστεί το κόστος 
Της παραγωγής και να βελτιωθεί 
η ποιότητα των παραγομένων 
προϊόντων.

Ακόμη στοχεύουν στη προώ 
θηση αυτοδύναμων καλλιεργει­
ών με έμφαση στην εξαγώγιμη 
παραγωγή, που ο Νομός μας έ 
χει συγκριτικά πλεονεκτήματα. 
Επίσης με τα κεφαλαία αυτά ε 
ξυπηρετείται η βελτίωση των 
συνθηκών διαβίωσης των αγρό 
τών (αγροτική στέγαση).

Με τα «κυκλοφοριακά κεφά­
λαια στο πρωτογενή τομέα» 
καλύπτονται οι τρέχουσες καλ­
λιεργητικές δαπάνες των εκμε 
ταΛλεύσεων. Το αντίστοιχο κο 
νδυλιο είναι 4.668,9 εκατομ,μ. έ 
ναντι 2.416,7 εκατομ το 1987.

Με τα «επενδυτικά κεφά 
λαια στο δευτερογενή τομέα» 
καλύπτονται επενδύσεις, κυρι

ως Συν)κων Οργανώσεων, στην 
επεξεργασία, τυποποίηση, διακί 
νηση και διάθεση της αγροτι­
κής παραγωγής. Το πρόγραμμα 
αυτό είναι συνολικού ύψους 
904,5 εκατομμυρίων δρχ. και α 
ναφέρεται σε επενδύσεις ύψους 
1001,6 εκατομμ. δρχ Η διαφορά 
καλύπτεται από ίδια συμμετοχή 
των φορέων. Το αντίστοιχο κο 
νδύλιο το 1987 είναι 993,8 εκα 
τομμύρια.

Οι επενδύσεις αυτές για το 
Νομό μας αφορούν:

α) Το λάδι (έκθλιψη ελαιοκά 
ρπου, εμφιαλωση, διαυγαση και 
τυποποίηση) ρψος επενδύσεων 
354 εκατομμ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-11-87

Ν. Υόρκης 128,581 133,829
Δ. Γερμανίας 77,200 80,352
Γ αλλίας 22,719 23,647
Αγγλίας 230,476 239,884
Ελβετίας 94,145 97,987
Ολλανδίας 68,050 70,850
Ιταλίας 10,389 10,817
Δανίας 19,863 20,680
Αυστρίας 10,882 11,330
Σουηδίας 21,144 22,014
Νορβηγίας 19,871 20,688

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Λύκειο Ελληνιδων θα πα 
ρουσιασει σε Εκθεση χειροτεχ­
νήματα-μελών του, μιλάν, κο 
πανέλι, κεραμικά κλπ

— Η έκθεση θα παρουσιάζει 
μεγάλο ενδιαφέρον και θα διαρ 
κέσει από 26—30 Νοεμβρίου σε 
ώρες από 111—1 το πρωί και α 
ito 6—8 το απόγευμα, στην αί 
θουσα του, της οδού Αγ.καρα- 
θου 9.

Εγκαίνια 26 Νοεμβρίου 1987 
6 το απόγευμα. Είσοδος ελεύθε 
Ρή·

1—3

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

β) Τ αμπελοειδή (οινοποιεία 
εμφιαλωτήρια κρασιού, σταφι- 
δεργοστάσια κζλ) ύψος επενδύ 
εσων 603,6 εκατομμ.

γ) Τυροκομεία, ύψος επενδύ 
σεων 29 εκατομμ.

δ) Βιομηχανίες ζωοτροφών, 
ύψος επενδύσεων 15 εκατομμ.

Με τα «κυκλοφοριακά κεφά 
λαια στο δευτερογενή τομέα» 
χ.ρηματοδούνται Συν)κες κυρί­
ως Οργανώσεις για ουγκεντρω 
ση, επεξεργασία διακίνηση και 
διάθεση των αγροτικών προϊό­
ντων, αλλά και τη προμήθεια ει 
δων γεωργικής χρησιμότητας 
(Μηχ)τα κλπ) και βιοτικής α 
νάγκης τρόφιμα κλπ) Το αντί 
στοίχο κονδύλιο είναι 21.369,5 
εκατομμ έναντι 18.199,5 εκα 
τομ το 1987.

Το ποσό αυτό αφορά την α 
ποθεματοποίηση σταφίδας (Δη 
μόσιος Τομέας) υψους 8.700 ε 
κατομ και το υπόλοιπο 12.669,5 
εκατομμ όλες τις άλλες δράστη 
ριότητες των Οργανώσεων και 
Ιδιωτικών Φορέων.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΙΣ

Η κατανομή των κεφα/.οιων 
στον πρωτογενή τομέα είναι: 
Αλιεία. 37.500.000 δρχ, Αρδευ­
τικά έργα 389.000.000 δρχ εξα 
γορά αγροτικών κτημάτων 535. 
00000Ο δρχ κτηνοπτηνοτροφια 
94 εκατ. δρχ. χοιροτροφία 71 ε 

, Μπ. δρχ ζωα εργασίας 1 εκατ 
δρχ .ργγειοβελτιωσεις 85 εκατ 
δρχ- γεωργικά κτίσματα 303 ε 
κατ δρχ αγροτική στέγαση 1. 
210 εκατ. δρχ. τουριστικά κα 
ταλύματα 40 εκατ, δάνεια ένα 
ντι επιδοτήσεων 663 εκατ, γεω 
ργικά εργαλεία, εφόδια, μηχανή 
ματα 429. εκατ. αμπελουργία 
370 εκατ δρχ δεντδροκομια 44 
εκατ. δασικά 3 εκατ, δάνειά για 
εξόφληση χρεών 7 εκατ, βιοτε 
χνια 66,5 εκατ, θερμοκήπια 675 
εκατ δάνεια για αγορά οικοπέ 
δων 12,5 εκατ δάνεια εξαγοράς 
κτημάτων από κεφαλαία του δη 
μοσίου 2 εκατ δρχ δάνεια κατά 
ναλωτικής πίστης 23 εκατ λοι

Στην χθεσινή κλήρωση του Λα 
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

13875, δρχ. 12.000.000
53772, δρχ. 2.400.000
69688, δρχ. 1.200.000 
Από 240.000 δρχ.

5815 29745 36632 43998 60919 
Από 120.000 δρχ.

1772 8599 18470 22848 24567 
40849 49305 56673 65681 76433

Από 60.000 δρχ.
3705 3882 10332 11651 16127 

19882 25839 27852 31908 33580 
35509 39066 46261 52179 55231 
59477 63793 68505 71922 73554 
78546 80000

Από 36.000 δρχ.
2974 4643 7017 9250 14625 

23270 23862 23886 29064 31327 
32799 34798 37553 38104 40228 
44769 47753 48554 53919 57945

58726 62551 63182 64870 66873 
70540 74101 77014 77765 79148

Από 24.000 δρχ.
831 2223 5354 6536 7688 

9721 10883 12514 13865 15376 
16878 17649 19261 20833 21554 
22226 25358 26450 27141 28533 
30516 34367 35720 36391 38655 
39557 41770 43011 45550 46922 
50016 50767 51498 52230 53741 
54660 55842 57214 60228 61670 
66542 67694 69256 69817 70069 
71261 72673 75862 79067 79429

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 5.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 1η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 5, 14, 20, 35.

ΟΜΙΛΙΕΣ I
Στο Ιατρικό Τμήμα Παν)μίου Κρήτης

Σήμερα Τρίτη 24-11-87 και ώρα 8 ιμ,ιμ. — 10 μ.μ., θα | 
γίνουν δύο ενδιαφέρουσες αιμιλίες στο αμφιθέατρο τοό Πα ί 
νεπιστηρίου (δίπλα στο Βενιζέλειο). J

α) Στέλιος Σμπυρόκης, Αναπληρωτής ΙΚάθηγητής Παιδια- j 
τρικής: Μεταβολισμός. Βιταμίνης Δ’.

β) Ν. Μπαχλιτζανάκης, Δ)ντής Πνεαμονολογικής Κλινι­
κής Βενιζελείου: Σύγχρονα αντιφυματικά θεραπευτικά σχή 
ματα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. J

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπεια μας 

βεβαιώνουν την ποιότητα των μηχανημάτων μας

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1

Τηλ. 221181 — 241104

κης και ο Μπεκας, ενώ του Αι 
Ύάλεω ο Παπαιωάννου.

πες βελτιώσεις 91,5 εκατ. βιοτε 
χνικά δάνειά από κεφαλαία 
ΕΤΕ—ΑΤΕ 30 εκατ δρχ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στην πανηγυρική συνεστίαση που θα 

γίνει στο κοσυικό κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ την Κυριακή · 29 Νο­
εμβρίου και που σαν σκοπό έχει την σύισφιιξη των σχέσεων 
μεταξύ των μελών μας και την τιμητ.κή επίίβράίβευση πα­
λαιών απαμάχων συΥδίικαλιστών του Συλλόγου μας. *

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν προσκλή­
σεις από τα Γραφεία του Συλλόγου μας στην οδό Κορωναί 
ου 9 Μέγαρο Επιμελητηρίου από 9.00 ως 13.00 κάθε ιμέρα 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»

Η γνωστή στους εκλεκτούς Ηρακλειώτες για 
σκέδαση Τ'ζ λθγΐκές τιμέζ’ ΤΓ|ν σωστή δια-

Ταβέρνα «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
(Πλατεία Ταχυδρομείου) 

πλήρες ανακαινισμένη, άνοιξε και σας περιμένει.
RESERVE 228920

Δ)νση: ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

ΛΙΓΑ ΛΕΦΤΑ

ΟΙ 13ΑΡΗΔΕΣ

Στην χθεσινή διαλογή των δελ 
τίων ΠΡΟ-ΠΌ βρέθηκαν:

2222 13άρια που παίρνουν πε 
ρίπου 80.730 δρχ.

40499 Κ2άρια που παίρνουν α 
πό 3650 δρχ. και

349401 11άρια που παίρνουν 
από 345 δρχ.

εξής (μ.ο. κορινών) :
1. Φωτάκης Κ. 190
2. Βουλγαρόπουλος Τ. 186,4
3. Φωτάκης Στ. 184,5
4. Γεωργόπουλος Α. 181,5
5. Περρής Γ. 180,3
6. Παπαδάκης Μ. 179
7. Μακράκης I. 178,6
8. Ευαγγέλου Κ. 177,4
9. Καλαθάκης Ν. 174,8
• Καλύτερο SET με 620 κο- 

ρίνες ο Τ. Βουλγαρόπουλος.
• Καλύτερο παιγνίδι με 234 

κορίνες ο Μ. Παπαδάκης.

ΚΕΠΕΠ ΠΟΜΠΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ ΚΕΠΕΠ Πόμπιας προκη 
ρύσσει μια (1) κενή θέση Παι­
δίατρου. Ανώτατο όριο ηλικίας 
45ο έτος.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
από 26)11-15 1'2—87 στο Πα 
ρ)μο ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου Υγει 
ας I ή στο ΚΕΠΕΠ Πόμπιας.

Πληροφορίες: ΚΕΠΕΠ Πό- 
μπιας κ. Γ. Ιωαννίδη, τηλ. 
0892 41237

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ιί '

Στην κλήρωση που έγινε από 
το Σύλλογο Ενοριτών Αγιου 
Δημητριου Ν. Βρυούλλων Ηρα 
κλείου στις 22—Γ1·—87 τα δω 
ρα κέρδισαν:

1) Με το No 471 ο κ. Γεωρ 
γιος Ανυφαντάκης μια ηλεκτρι 
κή σκούπα SIMENS. |

2) Με το No 620 η κ. Ελέ 
νη Σταυριανού ένα μίξερ RO- 
NIC. (

3) Με το No 141 ο κ. Εμμία 
νουήλ Αγγουριδακης μια φριτέ 
ζα PHILIPS.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ 
Η Γραμματέας
ΑΡΤΑ ΠΟΤΙΚΑΚΗ

;' ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΖ J

; Αύριο Τετάρτη 25ίΝσεμβρίου 1987 και ώραν 7 μ.μ. «ις |
’ την αίθουσαν του Ευπορ.κού και Βιομηχανικού Επιμελητή 1 
।; ρίου Ηρακλείου θα δοθή διάλεξις από τον Καθηγητήν της I 
, Ιερός θεολογικής Σχολής Χάλκης «. Βασίλειον Σταυρίδην, |
< με θέμα:

«Η Ξ' εν Νίκαια Οικουμενική Σύνοδος» ।
επί τη συμπληρώσει 1200 ετών από της συγκλήσεως αυ-

I τής (787- 1987) και εις τσ πλαίσια του πανηγυρικού εορ- 
ίτασμού της υπό της Αγίαςτου Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας.

Παρακαλούμεν, όπως πα-ραστήτε.
(Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης)

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ (

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Συνεργατική Μηχανικών πρόκειται να οργανώσει Ημε­

ρίδα Πληροφορικής με ειδικό αντικείμενο ενδιαφέροντος 
μηχανικών Πολιτικών, Αρχιτεκτόνων, Τοπογράφων.

Παρακαλούνται οι επιχειρήσεις που διαθέτουν Ηλεκτρο­
νικούς Υπολογιστές και προγράμματα και επιθυμούν να λά 
βουν μέρος με επίδειξη εφαρμογών πάνω στο αντικείμενο 
της Ημερίδας, να δηλώσουν συμμετοχή, στα γραφεία της 
Συνεργατικής μέχρι την Παρασκευή 27-11-87.

Πληροφορίες καθημερινά από την κ. Ματθαιάκη στα γρα 
φεία της Συνεργατικής (Ρούσσου Χούρδου 4, Β' όροφος) 
και στα τηλέφωνα 24Τ528, 283148 κατά τις πρωινές εργάσι 
μες ώρες.

Το Δ.Σ.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΚΗΔΕΙΑ

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και αδελφή 
ΕΛΕΝΗ Ν. ΡΑΠΤΑΚΗ

Ετών 60
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 24-1ι1-87 στις 111 π.μ. (οικία: ο­
δός Κυλλήνης 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς κάι φί­
λους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Ραπτάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Ραπτάκης, Κώστας Ραπτάκης.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Σαρρή, Μύρων Σαρρής, Ου 
,ρανία και Γεώργιος Λιαδάκης, Ελευθέριος και Τούλα Ραπτά 
>κη, Ιωάννα χα Αλ. Ραπτάκη, Γεώργιος ίΚαργιαλίδής.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο προάστειο Γάζι.

XpnpatiGtiipiou ΑΘΗΛΙΠηΤ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-088.

Κλείσιμο 23-11-87
Γενικής 3600 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1250
Εθνικής 19000 Λιπάσματα 3350
Ελλάδος 24500 Παπουτσάνης 950
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 9500 Πετζετάκης 1400
Εμπορικής 5900 ΧΡΩΠΕΙ 250
Εργασίας 17900 Κεραμ. Αλλατ. 450
Κρήτης 14000 Ηρακλής 960
Κτηιματικής 18600 Τιτάν 2450
Ιωνικής 15700 Χαλκίδος 240
Μακεδ. - Θράκης 6100 Αλουμ. Ελλάδ. (καιν.) 11500
ιΠΐστεως 13300 Αλουμ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 12500
Αστήρ 1400 Φελιζόλ 30
Εθν. Ασφαλιστική 1950 Βιαμετσλ (κοιν.) 450
ΐΕπενδ. Εργασίας 4000 Βισμετάλ (πρ.) 430
Φοίνιξ 1000 Βιοσώλ (καιν.) 470
Ήλιος 285 Βιοσώλ (πρ.) 440
Επενδ. Χαρτοφ. 6500 Βιοχάλκο 40000
Επενδ. Αναπτ. 4600 Ιζόλα (κοιν.) 300
Αιγαίο 1900 Ιζόλα (πρ.) 300
Άριστον (κοιν.) 150 Λεβεντέρης (κοιν.) 1950
Άριστον (πρ.) 145 Λεβεντέρης (πρ.) 1900
Ανατόλια 260 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 670
Βόμβυξ (καιν.) 1200 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 630
Βόμβηξ (πρ.) 1200 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 750
ΓΕΠΑ 140 Ράδιο Αθήνσι (κοιν.) 750
Δημητριάδη 800 Καμπάς 1550
Εριούφ)ική 1250 Παυλίδης 2800
ΕΤΜΑ (κοιν.) 4150 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1100
ΕΤΜΑ (πρ.) 4150 Κα ρέλια 6500
Καμσίζογλου (κοιν.) 3950 ΒΙΣ (κοιν.) 2050
Κσμσϊζογλσυ (πρ.) 3950 ΒΙΣ (πρ.) 2000
Λέκκας (κοιν.) 3800 Αθηναία 4700
Λέκκας (πρ.) 3700 Διαμαντής (καιν.) 1300
Κλωστ. Naow. 22000 Διαμαντής (πρ.) 1200
ιΚλωστ. Ναουσ. (πρ.) 23000 Ζάμπα 1500
ίΜσκεδ. Κλωστ. (κοιν.) 6300 Ιπποτούρ 220
ιΜακεδ. Κλωστ. (πρ.) 6300 Κλαουδάτος 750
Νηματ) ρκκή 1800 Κατράντζος 270
■Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3100 Λαμπρόπουλοι (κοι ν.) 1500
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 4000 Λσμπρόιπουλοι (πρ.) 1500
3.Αλφα (κοιν.) 950 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1600
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1650
Επενδ. Πίστεως 3900 ΕΛΦΙΚΟ (πρ.) 2350
Διερευνητές 4600 ΑΕίΜΕΤ - ΕΗΣ 500

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

θα μας βρείτε στην

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ)

ΑΡΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 222606

ΚΛΗΜΑΤΑ
Αμερικάνικα για αναμπέλωση

Κλήματα των τύπων R-110 και 41 Β. Τα συνι- 

στώμενα και μόνα για φυλλοξήρα.

Παραγγελίες: 286632 — 286155

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.

Ηράκλειον — Κατεχάκη 35

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο


